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Подарки, которые не оставят вас равнодушными
Тщательно подобранные коллекции брендов Avenue отличаются 
привлекательным стилем, качеством и инновациями.

Бренды, которые украсят вашу рекламную кампанию
Avenue остается лучшим источником качественных фирменных подарков, 
которые прекрасно подходят для рекламных акций. Наш огромный 
ассортимент широко известных марок и эксклюзивных специально 
разработанных для рекламы брендов дает вам неограниченные возможности 
выбора индивидуально оформленных подарков. Наряду с нашей тщательно 
подобранной коллекцией международно признанных имен постоянно 
расширяющийся ассортимент рекламных брендов Avenue предлагает вам 
товары, которые великолепно подходят для ваших целей. Marksman, Seasons, 
Elevate, iFidelity, Zoom и STAC, а также BRIGHTtravels, Field & Co и California 
Innovation отличаются качеством и оригинальностью, превосходящими 
розничные товары.

Новинки 2016 года
Широкий выбор товаров из различных категорий расширяет в этом году ваши 
возможности. Постоянно совершенствующиеся технологические товары, 
функциональные сумки и привлекательные канцелярские товары – у нас есть 
свежие решения для любых случаев. BRIGHTtravels – это новый бренд для 
путешественников, предлагающий хорошо продуманные дорожные 
аксессуары. Модные солнцезащитные очки US Basic и принадлежности 
Seasons для барбекю и пикников сделают отдых на свежем воздухе еще 
приятнее.

Песонально Ваши
Все подарки Avenue прекрасно  подходят для нанесения. Мы 
предлагаем широкий выбор качественного нанесения, чтобы 
вы смогли произвести наилучшее впечатление. 
Размещение вашего логотипа и слогана на этих 
товарах помогает привлечь внимание к вашей 
компании самым эффективным способом.

Впечатляющая реклама.
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AVENUE16_A

	 Технологии	 11 
	 колонки • радио • наушники • зарядные устройства • кабели для зарядки • хабы USB • клавиатуры • линзы для смартфонов	

	 Чехлы для смартфонов, планшетов и ноутбуков	 37 
	 чехлы для iPad • чехлы для планшетов • чехлы для смартфонов • органайзеры для планшетов	

	 Сумки	 43 
	 сумки тот • сумки через плечо • сумки для конференций • сумки для ноутбуков • курьерские сумки • 	  
дорожные сумки • спортивные сумки • рюкзаки • сумки на ремнях • сумки для планшетов • сумки на роликах • вещевые мешки •	   
	 сумки для боулинга • сумки-холодильники	

	 Дорожные аксессуары	 109 
	 туристические наборы • органайзеры для поездок • сплиттеры и коннекторы • кошельки • часы	

	 Очки	 123 
	 солнцезащитные очки	

	 Отдых	 131 
	 принадлежности для отдыха на природе • бинокли • беговые дорожки • футбольные мячи • игры в помещениях	

	 Зонты	 137 
	 зонты	

	 Инструменты и безопасность	 149 
	 фонари • фонарики • ножи • подарочные наборы • многофункциональные инструменты • 	  
	 автомобильные аксессуары • органайзеры • наборы инструментов	

	 Красота и здоровье	 167 
	 косметические товары • наборы для ванны • халаты • полотенца • подарочные наборы	

	 Дом и образ жизни	 173 
	 кофейные наборы • штопоры • винные наборы • охладители для вина • принадлежности для барбекю •	  
	  наборы для сыра • кухонные принадлежности • украшения для дома • пледы • наборы для воды • фартуки • подносы •	  
	  столовые приборы •  ножи •  разделочные доски	

	 Емкости для питья	 205 
	 бутылки • стаканы • фляги • набедренные фляги • спортивные бутылки • керамические кружки	

	 Блокноты и папки	 215 
	 блокноты • портфели • мини-чехлы для Ipad • чехлы для блокнотов	

	 Пишущие инструменты	 233 
	 шариковые ручки • ручки-роллеры • шариковые ручки со стилусом • ручки-роллеры со стилусом • 	  
	 механические карандаши • авторучки • подарочные наборы	
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Постоянное обновление технологий
Технологические устройства – это одни из наиболее 
востребованных подарков, и Avenue держит вас в курсе новых 
возможностей, появляющихся на рынке рекламных товаров. 
В 2016 году мы рады предложить разъемы для зарядки, 
сертифицированные Apple, плюс множество новых наушников 
c функцией Bluetooth®. Наши зарядные устройства становятся 
более изящными и емкими, дополнительно выполняя функции 
колонок, а на съемный чехол можно легко делать нанесение. 
Новые колонки Rollbar ifidelity отличаются изумительным 
альтернативным дизайном.
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 AVENEWS  AVENEWS 
Модная ностальгия с Field & Co
Field & Co – это наш новый бренд, предлагающий сумки, 
которые сочетают ностальгический стиль и современное 
качество. Доступная по цене и прочная коллекция Field & Co 
удовлетворяет спрос на модные и недорогие сумки на рынке 
рекламных товаров, которые отличаются более выгодными 
ценами, чем розничные аналоги. 

BRIGHTtravels – это удобная и функциональная 
упаковка для каждой поездки

BRIGHTtravels представляет великолепные решения по 
упаковке, которые сделают ваши поездки комфортнее 

и веселее. Упаковки, специально разработанные для 
размещения необходимых вещей, облегчают сборы в дорогу 
и дают возможность держать нужные принадлежности под 

рукой. Пришло время пересмотреть ваши взгляды на поездки.

California Innovation предлагает 
непревзойденное качество сумок-термосов. 
С 1986 года компания California Innovation остается лидером 
в области изотермических товаров с мягкими стенками. 
Сейчас Avenue предлагает ассортимент высококачественных 
сумок-термосов этой компании. Удобные и эффективные сумки 
California Innovation не только великолепно поддерживают 
нужную температуру, но и отличаются эргономичностью 
благодаря плечевым ремням для удобной переноски 
охлажденных напитков. На ваш выбор предлагается 
впечатляющее количество моделей, которые можно катить на 
роликах, нести или переносить на ремнях. California Innovation 
предлагает все, что вам нужно!
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Откройте для себя новые простые сумки Elevate
Новая линейка сумок Milton от Elevate расширяет ассортимент 
бренда благодаря четырем моделям начального уровня. 
Сумки несколько более простого дизайна, чем у основного 
ассортимента, но с тем же высоким качеством, на котором 
держится репутация Elevate, отличаются спортивным стилем  
с характерными оттенками синего цвета.
В дополнение к этой новой коллекции мы 
также предлагаем совершенно новую 
глобальную коллекцию одежды 
Elevate в нашем каталоге Label.

Окунитесь в винтажный стиль с 
сумками Chester от Slazenger

Новая линейка сумок Chester от Slazenger сочетает современную 
функциональность и винтажный стиль. Пять современных 

моделей, включая сумку для ноутбука, идеально подходят для 
разнообразных целей и предпочтений. Темно-синий полиэстер 

с отделкой из коричневой искусственной замши выглядит 
невероятно привлекательно. Кроме того, вы можете 

ознакомиться с коллекцией модной одежды Slazenger 
в стиле ретро в нашем каталоге Label.
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Новые возможности питьевых принадлежностей
Модный дизайн и многофункциональность заставляют по-новому взглянуть на питьевые 
принадлежности в 2016 году. Геометрические поверхности и медные цвета соответствуют 
тенденциям этого года. Гениальное сочетание бутылки и динамика Bluetooth в одном предмете –  
это два подарка в одном.
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Расширьте свои возможности благодаря 
WorldSource 

Если вы ищете что-то оригинальное помимо наших 
стандартных предложений по каталогу, WorldSource может 

предложить вам любое решение. Чтобы узнать об этом мире 
бесконечных возможностей, обратитесь к центральному 

разделу каталога.

Нанесение на ваше усмотрение
Качественное нанесение – это последний штрих к вашему 
подарку. Благодаря множеству способов нанесения Avenue 
может предложить самый подходящий вариант в зависимости 
от выбранного подарка. Ваше индивидуальное нанесение – 
несомненное преимущество.



ТЕХНОЛОГИИ
BY AVENUE



12

 10816002  10816004  10816001  10816000 

 10821500 

 10822601  10822601  10822601 

 10822602  10822602  10822602 

 10822600 

 10826502 

 10826501 

 10826500 

КОЛОНКА JABBA BLUETOOTH®

АБС-пластик.
Небольшая портативная колонка с функцией Bluetooth, 
обеспечивающая качественный звук. Воспроизводит музыку или 
другие аудиофайлы с использованием устройств с функцией Bluetooth 
(в радиусе 10 метров) или через 3,5 мм аудиоразъем. Колонка 
оснащена встроенным микрофоном для конференц-звонков в пути с 
использованием смартфона или программы Skype. Включает удобный 
ремешок. Предлагается в подарочной коробке Avenue.
10,6 x 5,4 x 3,6 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • LVD • MSDS • RoHS • Оконечное 
радио- и телекоммуникационное оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КОЛОНКА TRITON BLUETOOTH®

АБС-пластик.
Небольшая портативная колонка с функцией Bluetooth, 
обеспечивающая качественный звук. Воспроизводят музыку или другие 
аудиофайлы с использованием устройств с функцией Bluetooth (в 
радиусе 10 метров). Колонка оснащена встроенным микрофоном для 
конференц-звонков в пути с использованием смартфона или программы 
Skype. Комплект включает кабель питания от USB и 3,5 мм кабель для 
линейного входа. Предлагается в подарочной коробке Avenue.
6 x 6 x 6,2 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • LVD • MSDS • RoHS • Оконечное 
радио- и телекоммуникационное оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КОЛОНКА NAIAD С ФУНКЦИЕЙ BLUETOOTH®

АБС-пластик.
Миниколонка с функцией Bluetooth и беспроводным подключением в 
радиусе 10 метров. Мягкое покрытие корпуса придает колонке особый 
вид. Комплект включает кабель питания от USB и 3,5 мм кабель для 
линейного входа. Предлагается в подарочной коробке Avenue.
ø 4 x 4 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • LVD • MSDS • RoHS • Оконечное радио- и 
телекоммуникационное оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КОЛОНКА COMMANDER С 
ФУНКЦИЕЙ BLUETOOTH®

АБС-пластик.
Колонка высотой около 5 см с мощностью 2 Вт обеспечивает 
качественное звучание. Эта колонка оснащена всеми необходимыми 
функциями, включая встроенный регулятор громкости, микрофон 
и светодиодный индикатор. Комплект включает кабель для зарядки 
Micro-USB и 3,5 мм аудиокабель. Предлагается в подарочной коробке 
Avenue. ø 5 x 5,5 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS • Оконечное радио- и телекоммуникационное 
оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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КОЛОНКА KUBUS С ФУНКЦИЕЙ 
BLUETOOTH® И NFC

Пластик АБС.
Портативная квадратная колонка с функцией Bluetooth® и NFC. 
Выходная мощность 3 Вт. Функция NFC позволяет синхронизировать 
совместимые устройства простым касанием со спикером. Кабель для 
зарядки и аудиокабель 3,5 мм входят в комплект. Время звучания до 3-х 
часов. Упакована в черную коробку.
5 x 5 x 5,1 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • RoHS • Оконечное 
радио- и телекоммуникационное оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ВОДОНЕПРОНИЦАЕМАЯ КОЛОНКА DUKE BT

АБС-пластик.
Водонепроницаемая колонка Duke с функцией Bluetooth с присоской 
и крючком для расположения колонки практически в любом месте. 
Колонка Duke позволяет слушать музыку и выполнять конференц-
звонки в пути с использованием смартфона или программ для 
видеочата, таких как Skype, iChat или Google Talk. Включает чехол, 
шнурок и кабель для зарядки через USB. Функция Bluetooth работает в 
диапазоне 10 метров, время работы без подзарядки через Bluetooth: до 6 
часов. Предлагается в подарочной коробке Avenue.
ø 8,9 x 3,8 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS • Оконечное радио- и телекоммуникационное 
оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КОЛОНКА GREEDO С ФУНКЦИЕЙ BLUETOOTH®

Алюминий.
Наслаждайтесь музыкой и смотрите фильмы, где бы вы не находились, 
синхронизировав свое совместимое устройство (iPhone, iPad или 
устройство на базе ОС Android) с функцией Bluetooth с этой портативной 
алюминиевой колонкой с поддержкой Bluetooth (в радиусе 10 метров). 
Колонка оснащена встроенным микрофоном для конференц-звонков 
в пути с использованием смартфона или программ для видеочата, 
таких как Skype. Включает кабель питания от USB и 3,5 мм кабель для 
линейного входа. Предлагается в подарочной коробке Avenue.
ø 5,6 x 5,9 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS • Оконечное радио- и телекоммуникационное 
оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КОЛОНКА LUMINI LIGHT BT

АБС-пластик.
Раскрасьте музыку в разные цвета благодаря переносной колонке с 
функцией Bluetooth и светодиодами, которые мигают в такт ритму. 
Идеальная колонка для небольших вечеринок и отдыха на природе. 
Предлагается в подарочной коробке Avenue.
13,5 x 4,2 x 5,6 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS • Оконечное радио- и телекоммуникационное 
оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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 10826300 

 10821602 

 10821603 

 10821601 

 10821600 

 10826600 

КОЛОНКА BRAN С ФУНКЦИЕЙ BLUETOOTH® 
И ЗАРЯДНЫМ УСТРОЙСТВОМ

АБС-пластик.
Колонка Bran с функцией Bluetooth – это отличное дополнение к 
мобильным устройствам. Колонка включает зарядное устройство 
емкостью 2200 мА/ч (с выходом 5 В / 1 А) и колонку с функцией 
Bluetooth (с выходом 2 Вт). Включает кабель для зарядки с 
коннекторами Micro и USB. Предлагается в подарочной коробке Avenue.
12,3 x 2,7 x 2,7 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS • Оконечное радио- и телекоммуникационное 
оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КОЛОНКА PADME BLUETOOTH®

АБС-пластик.
Наслаждайтесь музыкой и смотрите фильмы, где бы вы не находились, 
синхронизировав свое аудиоустройство (iPhone, iPad или устройство 
на базе ОС Android) с функцией Bluetooth с этой портативной 
колонкой с поддержкой Bluetooth (в радиусе 10 метров). Колонка 
оснащена встроенным микрофоном для конференц-звонков в пути с 
использованием смартфона или программ для видеочата, таких как 
Skype. Включает кабель питания от USB и 3,5 мм кабель для линейного 
входа. Предлагается в подарочной коробке Avenue.
ø 5,5 x 6,7 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS • Оконечное радио- и телекоммуникационное 
оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КОЛОНКА ZABRAK С ФУНКЦИЕЙ BLUETOOTH®

АБС-пластик и металл.
Колонка Zabrak с зарядным устройством емкостью 4400 мА/ч 
и функцией Bluetooth – это отличное дополнение к мобильным 
устройствам. Встроенная технология NFC позволяет подключать 
колонку с технологией NFC путем простого размещения устройства 
на колонке. Встроенный микрофон позволяет выполнять конференц-
звонки в пути с использованием смартфона или программ для 
видеочата, таких как Skype, iChat или Google Talk. Включает 3,5 мм 
аудиокабель и кабель для зарядки с коннекторами USB и Micro USB. 
Предлагается в подарочной коробке Avenue.
14,5 x 5,3 x 2,5 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS • Оконечное радио- и телекоммуникационное 
оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КОЛОНКА NANO BLUETOOTH®

Пластик и силикон.
Небольшие переносные колонки Xmi эксклюзивного дизайна 
различных цветов – это яркий способ привлечь внимание. 
Воспроизводят музыку или другие аудиофайлы с использованием 
устройств с функцией Bluetooth (в радиусе 10 метров). Время 
воспроизведения файлов: до 6 часов. Предлагается в подарочной 
коробке Avenue.
5,4 x 5,4 x 5 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Оконечное радио- и 
телекоммуникационное оборудование
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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КОЛОНКА FUNBOX С ФУНКЦИЕЙ BLUETOOTH

АБС-пластик.
Колонка Funbox с функцией Bluetooth и 2 выходами по 1,7 Вт. 
Время воспроизведения файлов: до 4 часов. Отличная колонка для 
использования дома, на улице или в помещении. Включает встроенный 
микрофон, позволяющий принимать звонки через колонку, кабель 
для зарядки с коннекторами Micro и USB и 3,5 мм аудиокабель. 
Предлагается в подарочной коробке Avenue.
16,5 x 6,5 x 3,7 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS • Оконечное радио- и телекоммуникационное 
оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КОЛОНКА DECIBEL BLUETOOTH®

Пластик АБС.
Одна колонка, три цветовые опции. В комплекте три силиконовых 
"рукава": синий, лайм и черный. Вы выбираете цвет, а Zoom® Audio 
Decibel предоставит вам звук. Bluetooth работает в радиусе 10 метров  
( 33 фута). В комплекте кабель микро Юсб- Юсб и аудиокабель 3,5 мм.
17 x 7,1 x 7 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • RoHS • Оконечное 
радио- и телекоммуникационное оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КОЛОНКА NIO BLUETOOTH®

АБС-пластик.
Отдых на природе станет интереснее благодаря этой 
водонепроницаемой (IPX4) колонке с функцией Bluetooth. Комплект 
включает карабин для ношения на вещах или сумках и встроенный 3,5 
мм линейный аудиокабель. Предлагается в подарочной коробке Avenue.
10 x 9 x 4 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • LVD • MSDS • RoHS • 
Оконечное радио- и телекоммуникационное оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КОЛОНКА NABOO BLUETOOTH® И NFC

Резина и металл.
Переносная колонка Naboo позволит вам наслаждаться музыкой 
в любом месте и в любое время. Колонка сертифицирована по 
стандарту IP65, что гарантирует эффективную защиту от брызг и 
пыли. Шероховатая прорезиненная поверхность также обеспечивает 
великолепную защиту от ударов и царапин. Включает ремешок для 
удобного ношения колонки в руке. Колонка обеспечивает непрерывное 
звучание музыки в течение 6 часов через Bluetooth без подзарядки. 
Функция NFC позволяет синхронизировать устройство с технологией 
NFC путем простого размещения устройства на колонке. Включает 
подарочную коробку Avenue.
7,6 x 7,6 x 7,5 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • MSDS • RoHS • 
Оконечное радио- и телекоммуникационное оборудование
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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КОЛОНКА - ПОДСТАВКА ROLLBAR BLUETOOTH®

Пластик АБС и Металл.
Колонка - подставка ifidelity Rollbar Bluetooth® - отличное сочетание 
функциональности и звука. Подставку можно использовать для 
просмотра видео под разными углами, а усилитель обеспечит 
качественный звук. Совместима со смартфонами и планшетами. 
Беспрерывное звучание при Bluetooth подключении до 8-ми часов. 
Радиус действия Bluetooth 10 метров (33 фута). Кабель для зарядки 
микро ЮСБ-ЮСБ входит в комплект.
24 x 6 x 4,3 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • RoHS • Оконечное 
радио- и телекоммуникационное оборудование
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

КОЛОНКА SOUNDWAVE BLUETOOTH®

Металл и АБС-пластик.
Наслаждайтесь музыкой и смотрите фильмы, где бы вы не находились, 
синхронизировав свое аудиоустройство (iPhone, iPad или устройство 
на базе ОС Android) с функцией Bluetooth с этой легкой портативной 
колонкой с поддержкой Bluetooth (в радиусе 10 метров). Колонка 
Soundwave оснащена встроенным микрофоном для конференц-звонков 
в пути с использованием смартфона или программ для видеочата, таких 
как Skype. Комплект включает кабель для зарядки с коннекторами 
Micro USB и USB и 3,5 мм кабель Aux в подарочной коробке ifidelity.
17 x 6 x 4,5 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КОЛОНКА SWERVE BLUETOOTH И NFC

АБС-пластик.
Эта эксклюзивная портативная колонка с функцией Bluetooth 
обеспечивает превосходное потоковое воспроизведение звука дома, 
в офисе и в пути при ее синхронизации с устройствами с технологией 
Bluetooth (в радиусе 10 метров). Функция NFC (беспроводная связь 
малого радиуса действия) позволяет синхронизировать устройство с 
технологией NFC путем простого размещения устройства на колонке. 
Включает подарочную коробку ifidelity (размер: 10,5 x 10 х 9,6 см).
ø 7,5 x 7 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS • Оконечное радио- и телекоммуникационное 
оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

МОНОКОЛОНКА X-MINI ME

АБС-пластик и силикон.
Портативная колонка X-mini с превосходным качеством звука; работает 
до 6 часов без подзарядки. Комплект включает шнурок, органайзер для 
проводов и подарочную коробку X-mini. Эксклюзивный дизайн.
ø 3,8 x 4,4 cm

КОЛОНКА X-MINI WE BLUETOOTH® И NFC™

АБС-пластик.
Портативная колонка X-mini с превосходным качеством звука, 
функцией Bluetooth и технологией NFC (беспроводная связь малого 
радиуса действия). Функция NFC позволяет синхронизировать 
устройство с технологией NFC путем простого размещения устройства 
на колонке. Работает до 5 часов без подзарядки. Включает шнурок, 
органайзер для проводов и подарочную коробку X-mini. Эксклюзивный 
дизайн.
ø 3,8 x 4,8 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS • Оконечное радио- и телекоммуникационное 
оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS • Оконечное радио- и телекоммуникационное 
оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КОЛОНКА SIDESWIPE BLUETOOTH® И NFC

Металл и АБС-пластик.
Эта портативная колонка с функцией Bluetooth обеспечивает 
превосходный звук. Два динамика автоматически выдвигаются из 
колонки при включении для полного стереозвучания. Для выключения 
колонки просто задвиньте динамики в колонку для их безопасного и 
компактного хранения. Включает подарочную коробку ifidelity (размер: 
18,3 x 8,2 x 7,8 см). Эксклюзивный дизайн.
16 x 6,5 x 7 cm
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Драйвер 
динамика

Емкость 
аккумулятора*

Время 
воспроизведения

Версия 
Bluetooth®

Частотная 
характеристика:

Отношение 
сигнал/шум

Микрофон кабель Aux 
3,5 мм

Выход NFC

10821500  
Колонка Triton Bluetooth®

10816000-004  
Колонка Naiad с 
функцией Bluetooth®

10826500-502  
Колонка Commander с 
функцией Bluetooth®

10826400-402  
Колонка Greedo с 
функцией Bluetooth®

10826800  
Колонка Lumini Light BT

36 мм

36 мм

36 мм

40 мм

40 мм

40 мм

38 мм

200Hz - 18kHz

180 Гц – 20 
кГц

20 Гц - 20 кГц

130Hz - 20kHz

160Hz - 20kHz

200 Гц – 20 
кГц

100 Гц - 18 
кГц

до 3 часов 300 мА/ч

до 5 часов 4 000 мА/ч

до 6 часов 500 мА/ч

до 6 часов 500 мА/ч

до 6 часов 500 мА/ч

до 4 часов 600 мА/ч

до 3 часов 700 мА/ч

2 Вт 2.1≥85 дБ

2 Вт 2.1≥85 дБ

2 Вт 3.0≥85 дБ

3W 2.1≥90 дБ

3W 3.0≥85 дБ

3W 2.1≥85 дБ

2 Вт 3.042 дБ

V V

V

V

V

V

V

V

-

V

-

V

V

V

10822600-602  
Колонка Jabba Bluetooth®

10824400-403  
Колонка Nano Bluetooth®

10826600  
Колонка Bran с функцией 
Bluetooth® и зарядным устройством
10826300  
Колонка Zabrak с 
функцией Bluetooth®

10826000  
Колонка Decibel Bluetooth®

10826900-901  
Колонка Kubus с функцией 
Bluetooth® и NFC

10826700  
Водонепроницаемая 
Колонка Duke BT

10821400-403 
Моноколонка X-mini ME

10821600-603 
Колонка Padme Bluetooth®

10820800 
Колонка Swerve 
Bluetooth и NFC
10826200 
Колонка - подставка 
Rollbar Bluetooth®

40 мм

40 мм

150 Гц – 18 
кГц

90 Гц - 20 кГц

до 4 часов 300 мА/ч

до 6 часов 1 050 мА/ч

2,5 Вт 2.1≥80 дБ

2 x 5W 4.0≥80 дБ 

V V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

10818600  
Колонка Soundwave Bluetooth®

40 мм

38 мм

140 Гц – 20 
кГц

100 Гц - 16 
кГц

до 4 часов 280 мА/ч

до 4 часов 1200 мАч

2 Вт 3.0≥82 дБ

2 х 1,5 Вт 2.1≥60 дБ

-

V

23.8mm

2 х 40 мм

200Hz - 18kHz

100 Гц - 20 
кГц

Up to 20 hrs 2 200 мА/ч

до 5 часов 1 100 мА/ч

1 Вт 2.180 дБ

2 x 5W 3.085 дБ

-

- -

-

-

-

-

-

-

-

-

-

- --

-

-

-

-

--

-

V
10823000 
Колонка Sideswipe 
Bluetooth® и NFC

34mm

63,5 мм

100 Гц - 20 
кГц

80 Гц – 12 
кГц

Up to 20 hrs 2 х 2 200 
мА/ч

до 3 часов 1 050 мА/ч

3W 3.085 дБ

2,5 Вт 3.050 дБ10823700 
Будильник с радио Whirl

40 мм

31 мм

120 Гц - 18 
кГц

200 Гц - 20 
кГц

до 6 часов 2000 мАч

до 6 часов 230 мА/ч

2 х 1,5 Вт 2.175 дБ

1,5 Вт ≥89 дБ

40 мм

31 мм

100 Гц - 18 
кГц

200 Гц - 20 
кГц

до 4 часов 600 мА/ч

до 6 часов 230 мА/ч

3W 3.0≥80 дБ

1,5 Вт 3.0≥80 дБ

V

V

V

-
10822700-703 
Колонка X-mini WE 
Bluetooth® и NFC™

45 мм

50 мм

22Hz - 
19.8kHz

150 Гц – 18 
кГц

до 4 часов 400 мА/ч

до 4 часов 400 мА/ч

3W 3.092 дБ

3W 2.1≥70 дБ

V

V

10821700  
Колонка Naboo 
Bluetooth® и NFC

40 мм

50 мм

200Hz - 18kHz

100 Гц - 18 
кГц

до 4 часов 400 мА/ч

До 10 ч 2 200 мА/ч

3W 3.0≥90 дБ

5 Вт 3.094 дБ

V

V

10824800  
Колонка Nio Bluetooth®

12359000-9001 
Колонка Funbox с 
функцией Bluetooth

ТЕХНИЧЕСКИЕ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
КОЛОНКИ

V
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БУДИЛЬНИК - РАДИО DAB

Пластик АБС.
Портативный радио приемник с фукциями вывода текстовой 
информации на экран, программирования радиостанций, двумя 
звуками будильника и встроенным FM тюннером. Встроенный 
перезаряжаемый аккумулятор и выход для наушников. Упакован в 
черную подарочную коробку.
14,4 x 12,8 x 4,4 cm

Соответствует: Директива по обращению с аккумуляторами • 
RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

БУДИЛЬНИК С РАДИО WHIRL

Металл и АБС-пластик.
Вы будете легко просыпаться благодаря привлекательному стильному 
будильнику-радио с колонкой Bluetooth. Предлагается в подарочной 
коробке ifidelity.
21,3 x 12,8 x 9,5 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS • Оконечное радио- и телекоммуникационное 
оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КЛАССИЧЕСКОЕ РАДИО С ТЕРМОМЕТРОМ

Дерево.
Классическое деревянное радио AM/FM с календарем, термометром, 
часами и будильником. Работает на батарейках (3xAAA) или от адаптера 
постоянного тока 4,5 В (батарейки и адаптер в комплект не включены). 
Предлагается в подарочной коробке Avenue.
23 x 10 x 10 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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НАУШНИКИ DAZZLER

АБС-пластик.
Модные наушники с мягким оголовьем для дополнительного удобства. 
Наушники оригинальной формы – это альтернативный способ 
привлечь внимание. Складные наушники удобны для транспортировки. 
Предлагается в подарочной коробке Avenue.
17 x 8 x 18,5 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

НАУШНИКИ RAVER

АБС-пластик и ПУ.
Эти привлекательные наушники помогут вам донести свое рекламное 
обращение до слушателей, не выходя за рамки бюджета. Складные 
удобные наушники предлагаются в подарочной коробке Avenue.
14,5 x 6,4 x 17 cm

Соответствует: RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

НАУШНИКИ CHAOS

АБС-пластик.
Легкие наушники с плоским проводом и музыкальным контроллером 
(совместимые с системами iOS и Android), который позволяет 
переключать песни, регулировать звук и даже принимать звонки при 
использовании смартфона, планшета или другого аудиоустройства. 
Наушники Chaos имеют оголовье с мягкой подкладкой и удобные 
амбушюры для длительного приятного использования. Включают 
формованный футляр EVA в подарочной коробке Avenue (размер: 21 x 
14,5 x 8,5 см).
17 x 7 x 17 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

СТЕРЕОНАУШНИКИ STREETZZ

АБС-пластик.
Стереонаушники с очень удобными амбушюрами для превосходного 
звука в пути или дома. Регулируемое оголовье для оптимального 
удобства. Включает подарочную коробку Avenue.
15,9 x 6,5 x 18 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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НАУШНИКИ RHEA С ФУНКЦИЕЙ BLUETOOTH®

АБС-пластик.
Слушайте музыку, используя устройства с функцией Bluetooth®, со 
стереонаушниками Rhea Bluetooth® с оголовьем. Наушники Rhea 
обеспечивают чистый звук и глубокий мощный бас. Функция Bluetooth® 
работает в радиусе 10 метров, а встроенный литиевый аккумулятор 
обеспечивает непрерывное звучание музыки до 8 часов. Предлагаются в 
подарочной коробке Avenue.
19 x 18 x 7,5 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS • Оконечное радио- и телекоммуникационное 
оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

НАУШНИКИ ENYO BLUETOOTH®

АБС-пластик.
Слушайте музыку без потери качества звучания в удобных складных 
беспроводных стереонаушниках с оголовьем, используя устройства 
с функцией Bluetooth. Эти высококачественные наушники работают 
в радиусе 10 метров. Встроенный микрофон позволяет легко 
переключаться между музыкой и звонками. Наушники Enyo включают 
встроенный микрофон, 3,5 мм аудиоразъем и регулируемое оголовье. 
Включает подарочную коробку Avenue.
18,5 x 8,5 x 18,5 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • LVD • RoHS • Оконечное радио- и 
телекоммуникационное оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

НАУШНИКИ HIPSTERZ

АБС-пластик и металл.
Эксклюзивные наушники с экстрабольшими амбушюрами – это 
последний крик моды. Предлагается в подарочной коробке Avenue.
17,5 x 8 x 17 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

НАУШНИКИ MIDAS TOUCH BLUETOOTH®

Пластик АБС.
Кому нужны кнопки, если есть тачскрин? Вы можете контролировать 
музыку простым прикосновением. Работают беспрерывно до 12 часов 
при Bluetooth® подключении. В комплекте кабель микро Юсб - ЮСБ. 
Bluetooth® работает в радиусе 10 метров.

НАУШНИКИ CRONUS BLUETOOTH®

Алюминий, пластик и ПУ.
Слушайте музыку, используя устройства с функцией Bluetooth, с 
удобными стереонаушниками с оголовьем. Эти высококачественные 
складные наушники работают в радиусе 10 метров от устройства. 
Встроенный литиевый аккумулятор обеспечивает непрерывное 
звучание до 10 часов и полностью заряжается всего за 2,5 часа. 
Встроенный микрофон и контроллер в наушниках позволяют отвечать 
на звонки без необходимости вынимать смартфон из кармана. Включает 
подарочную коробку Avenue.
13,2 x 6,5 x 17 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • MSDS • RoHS • Оконечное радио- и 
телекоммуникационное оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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НАУШНИКИ OPTIMUS С 
ФУНКЦИЕЙ BLUETOOTH®

Эти эксклюзивные складные беспроводные наушники обеспечивают 
отличное звучание. Беспроводные наушники Optimus позволяют 
слушать музыку с устройства с функцией Bluetooth (на расстоянии 
10 метров) без потери качества звучания. Встроенный микрофон и 
контроллер в наушниках позволяют отвечать на звонки и управлять 
настройками без необходимости вынимать смартфон из кармана. 
Включают подарочную коробку ifidelity (23,3 x 16,7 x 10,1 см).
20 x 8,5 x 18,5 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS • Оконечное радио- и телекоммуникационное 
оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

НАУШНИКИ PROWL С ФУНКЦИЕЙ 
ШУМОПОДАВЛЕНИЯ

АБС-пластик.
Эксклюзивные складные наушники с функцией шумоподавления, 
обеспечивающие звук превосходного качества. Идеально подходят 
для частых путешествий и поездок. Работают от 2 батареек размера 
AAA (включены в комплект). Включают чехол и адаптер для самолета. 
Предлагаются в подарочной коробке ifidelity.
19 x 8 x 18,5 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS • Оконечное радио- и телекоммуникационное 
оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

НАУШНИКИ MIRAGE

Эксклюзивные складные наушники, обеспечивающие звук 
превосходного качества. Встроенный музыкальный контроллер 
позволяет регулировать звук, переключать песни и принимать 
входящие звонки (полностью совместимы только с устройствами на базе 
iOS). Включают формованный футляр из ЭВА в подарочной коробке 
ifidelity (размер: 23,2 x 16,5 x 9,5 см).
17,5 x 8 x 18 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать



24

 10820301 

 10825701 

 10825700 

 10824600 

 10820300 

СПОРТИВНЫЕ НАУШНИКИ ARMOR

АБС-пластик.
Эти не соскальзывающие, плотно прилегающие водонепроницаемые 
(IPX5) наушники созданы специально для тех, кто любит активный 
образ жизни, выходит на пробежки или упражняется. В них 
предусмотрен микрофон для ответа на телефонные звонки и чехол для 
переноски. Предлагаются в подарочной коробке Avenue (8,8 x 8,8 x 4 
см).
8 x 3,5 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

НАУШНИКИ FLARE

Металл.
Легкие удобные металлические наушники Flare для смартфона, 
планшета и других аудиоустройств обеспечивают потрясающее качество 
звука. Включают чехол и подарочную коробку Avenue.
ø 1,2 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

НАУШНИКИ FUSION

АБС-пластик.
Наушники с плоским кабелем и контроллером (для ответа и завершения 
звонков), совместимые с устройствами на базе iOS и Android. Включают 
чехол и подарочную коробку Avenue (8,8 x 8,8 x 4 см).
2,3 x 3,7 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • RoHS • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет



25

 10820700 

 10827000 

01
 ТЕ

ХН
ОЛ

ОГ
ИИ

НАУШНИКИ BUZZ BLUETOOTH®

Пластик АБС.
Беспроводные наушники Buzz Bluetooth® можно подключить к любому 
устройству в радиусе 33 футов. Гибкие крепления удобны для занятия 
спортом. Встроенный контроллер позволяет принимать звонки и 
контролировать музыку. Радиус действия Bluetooth® 10 метров  
(33 фута).

НАУШНИКИ NEREUS

АБС-пластик.
Удобные легкие наушники со съемными крючками для ушей 
идеальны для тренировки или бега. Комплект включает чехол, 2 пары 
декоративных колец и 2 пары силиконовых насадок в подарочной 
коробке Avenue (8,3 х 8,3 х 3,8 см).
4 x 5,5 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • RoHS • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: объемная наклейка
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НАУШНИКИ SILVERBLAST

Металл.
Эти эксклюзивные маленькие металлические наушники с чехлом 
обеспечивают качественный звук, а их цена приятно ласкает ваш слух. 
Предлагаются в подарочной коробке ifidelity (размер: 10,8 x 10,8 x 5,7 
см).
9 x 7 x 2 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

НАУШНИКИ JAZZ

Металл.
Эксклюзивные наушники с гладким алюминиевым корпусом, 
обеспечивающие превосходное качество звука. Встроенный 
музыкальный контроллер позволяет регулировать звук, переключать 
песни и принимать входящие звонки (полностью совместимы только с 
устройствами на базе iOS). Включают формованный футляр из ЭВА в 
подарочной коробке ifidelity (размер: 8,3 x 8,3 x 8,3 см).
1 x 2,2 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS • Оконечное радио- и телекоммуникационное 
оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

НАУШНИКИ BLURR С ФУНКЦИЕЙ BLUETOOTH®

АБС-пластик.
Эксклюзивные наушники с функцией Bluetooth дают вам свободу 
передвижения благодаря отсутствию проводов. Встроенный 
музыкальный контроллер позволяет регулировать звук, переключать 
песни и принимать входящие звонки. Включают съемные наушные 
крепления и формованный футляр из ЭВА. Диапазон Bluetooth: 10 
метров; время работы без подзарядки: до 6 часов. Предлагаются в 
подарочной коробке ifidelity (размер: 9 х 9 х 8 см). 6,5 x 6,5 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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Микрофон 
для ответа

Съемный 
аудиокабель

Регулятор 
громкости

Складной Шумопонижение Чехол

10824900-902  
Наушники Raver V

V

- -

-

- -

-

-

-

-

-

-

-

V

VV

VV

- -

- -

-

-

-

-

V

V

V

V

V

V

V

-

V

- -

- -

V V

10818400-401  
Наушники Chaos

10823900  
Наушники Hipsterz

10820400  
Наушники Mirage

10820500  
Стереонаушники Streetzz

10825000  
Наушники Dazzler

10824100  
Наушники Prowl с функцией 
шумоподавления

ТЕХНИЧЕСКИЕ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
НАУШНИКИ

Чувствительность:

108 дБ

114 дБ

118 дБ

105 дБ

100 дБ

108 дБ

100 дБ

Сопротивление:

32 Ом

32 Ом

32 Ом

32 Ом

32 Ом

32 Ом

32 Ом

Частотная 
характеристика:

20 Гц - 20 кГц

20 Гц - 20 кГц

20 Гц - 20 кГц

20 Гц - 20 кГц

20 Гц - 20 кГц

20 Гц - 20 кГц

20 Гц - 20 кГц

Диаметр

40 мм

40 мм

40 мм

30 мм

40 мм

40 мм

40 мм

Номинальная 
мощность

10 мВт

25 мВт

5 мВт

5 мВт

20 мВт

25 мВт

20 мВт

Максимальный 
выход

20 мВт

100 мВт

10 мВт

10 мВт

10 мВт

100 мВт

50 мВт

Микрофон для 
ответа

V

V

V

V

-

-

Регулятор 
громкости

V

V

-

-

-

-

Чехол

V

V

V

V

V

V

10825700-701  
Наушники Flare

10824600 
Спортивные 
наушники Armor

10820300-301  
Наушники Fusion

10820700  
Наушники Nereus

10824500  
Наушники Silverblast

10818700  
Наушники Jazz

Чувствительность:

102 дБ

104 дБ

101 дБ

104 дБ

101 дБ

95 дБ

Сопротивление:

16 Ом

22 Ом

24 Ом

16 Ом

16 Ом

16 Ом

Частотная 
характеристика:

20 Гц - 20 кГц

20 Гц - 20 кГц

20 Гц - 20 кГц

20 Гц - 20 кГц

20 Гц - 20 кГц

20 Гц - 20 кГц

Диаметр

10 мм

14,2 мм

10 мм

10 мм

9 мм

8 мм

Номинальная 
мощность

10 мВт

2 мВт

5 мВт

3 мВт

3 мВт

2 мВт

Максимальный 
выход

30 мВт

10 мВт

5 мВт

5 мВт

60 мВт

5 мВт

Диаметр Микрофон 
для ответа

Версия 
Bluetooth®

Сопротивление:Частотная 
характеристика:

Номинальная 
мощность

Максимальный 
выход

Время 
воспроизведения

Регулятор 
громкости

Чувствительность: Складной Чехол

10825600  
Наушники Rhea с 
функцией Bluetooth®

10822800  
Наушники Enyo Bluetooth®

40 мм

40 мм

40 мм

10 мм

40 мм

40 мм

10 мм

20 Гц - 20 
кГц

20 Гц - 20 
кГц

20 Гц - 20 
кГц

20 Гц - 20 
кГц

20 Гц - 20 
кГц

20 Гц - 20 
кГц

150 Гц - 20 
кГц

32 Ом

32 Ом

32 Ом

16 Ом

32 Ом

32 Ом

16 Ом

110 дБ 20 мВт 50 мВт До 10 ч

До 10 ч

до 12 часов

до 3 часов

До 10 ч

до 12 часов

до 6 часов

106 дБ 15 мВт 30 мВт

110 дБ 10 мВт 30 мВт

105 дБ 10 мВт 30 мВт

116 дБ

105 дБ

10 мВт

40 мВт

50 мВт

50 мВт

83 дБ 10 мВт 15 мВт

VV

V V 4.1V

V 4.0V

V

V

4.0

4.0

V

V

V V 4.0V

V 3.0

3.0

V

V -

-

-

V -

V

V

V

-

V -

10822900  
Наушники Optimus с 
функцией Bluetooth®

10825800  
Наушники Midas 
Touch Bluetooth®

10820900  
Наушники Cronus 
Bluetooth®

10827000  
Наушники Buzz  
Bluetooth®

10824000  
Наушники Blurr с 
функцией Bluetooth® 
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ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО PB-4000 FARAD

Металл.
Карманное металлическое зарядное устройство с емкостью 4400 мА/ч 
с выходом 5 В / 1 A со светодиодным индикатором, совместимое со 
многими моделями смартфонов, планшетов и устройств с питанием от 
USB. Может заряжаться через разъем USB ноутбука или компьютера. 
Включает кабель для зарядки micro USB и подарочную коробку Avenue.
9,3 x 4,5 x 2,2 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО PB-2200 STINGER

АБС-пластик и силикон.
Отличное дорожное зарядное устройство Stinger с емкостью 2200 мА/ч. 
Присоска позволяет удобно крепить устройство к смартфону для его 
быстрой зарядки (выход 5 В / 1 A). Включает функцию автоматического 
отключения для сохранения заряда при неиспользовании устройства, 3 
светодиодных индикатора и кабель для зарядки с коннекторами USB и 
Micro USB. Предлагается в подарочной коробке Avenue. Эксклюзивный 
дизайн.
9 x 6 x 0,7 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО PB-3000

Зарядные устройства – это незаменимая вещь для тех, кто часто 
находится в пути. Это зарядное устройство емкостью 3000 мА/ч 
оснащено встроенным кабелем USB / Micro-USB и совместимо со 
многими смартфонами. Может заряжаться через разъем USB ноутбука 
или компьютера. Предлагается в подарочной коробке Avenue (размер: 
18,5 x 4,5 x 2,5 см).
13 x 4 x 1,2 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • MSDS • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО PB-6600 VAULT

АБС-пластик.
Высокая емкость по умеренной цене. Зарядное устройство Vault 
емкостью 6600 мА/ч с двумя выходами: 5 В / 1 A и 5 В / 2 A. 
Светодиодный фонарик на конце устройства. Кнопка питания включает 
и выключает зарядное устройство и указывает количество оставшегося 
заряда. Устройство автоматически переключается в спящий режим для 
экономии заряда. Включает кабель для зарядки с коннекторами USB и 
micro USB. Предлагается в подарочной коробке Avenue. 9,5 x 6,3 x 1,9 cm

ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО PB-6000 GIGA

АБС-пластик.
Зарядное устройство Giga емкостью 6 000 мА/ч с двумя выходами 5 В 
/ 2 A. Светодиодный цифровой индикатор питания точно указывает 
величину заряда, оставшегося в зарядном устройстве. Компактный 
дизайн позволяет брать его с собой куда угодно. Двойные выходы USB 
позволяют одновременно заряжать планшет и смартфон. Включает 
кабель с коннекторами USB и Micro USB для зарядки зарядного 
устройства и устройств со входом Micro USB, включая смартфоны 
Samsung, Motorola, HTC, Nokia и других производителей с ОС Android. 
Включает подарочную коробку Avenue.
7,5 x 7,5 x 2,2 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР С СОЛНЕЧНЫМ 
ЗАРЯДНЫМ УСТРОЙСТВОМ SC1500

АБС-пластик.
Портативное легкое солнечное зарядное устройство 1500 мА/ч со 
светодиодными индикаторами для зарядки смартфонов и других 
устройств с питанием от USB. Светодиодные индикаторы показывают 
уровень заряда зарядного устройства. Зарядное устройство заряжается 
от солнечного света или через разъем USB ноутбука. Комплект включает 
перезаряжаемый аккумулятор, чехол и подарочную коробку Avenue 
(размер: 12,7 x 10,5 x 3,3 см).
11,5 x 5 x 1,2 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • MSDS • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО PB-4400

АБС-пластик.
Карманное зарядное устройство емкостью 4400 мА/ч со светодиодным 
индикатором, совместимое со многими моделями смартфонов, 
планшетов и устройств с питанием от USB. Может заряжаться через 
разъем USB ноутбука или компьютера. Предлагается в подарочной 
коробке Avenue (размер: 8,3 x 8,3 х 3,6 см).
7,2 x 5,2 x 2,2 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • MSDS • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО PB-5500

АБС-пластик.
Зарядное устройство емкостью 5000 мА/ч с двумя разъемами USB (5 В 
/ 2,1 А и 5 В / 1 А) для дополнительного питания при необходимости. 
Включает 5 светодиодных индикаторов для обозначения уровня 
заряда. Встроенные кабели с коннекторами USB и Micro USB. Зарядное 
устройство совместимо со многими моделями смартфонов, планшетов 
и других устройств с питанием от USB. Может заряжаться через разъем 
USB ноутбука или компьютера. Включает перезаряжаемый аккумулятор 
и подарочную коробку Avenue (размер: 12,5 x 7,6 x 3 см).
11 x 6,5 x 1,7 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • MSDS • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО PB-4000 BASK SOLAR

Пластик АБС.
Повербанк Bask Solar идеален для путешествий или пляжного отдыха. 
Объем 4000 мАч. Можно заряжать от солнца или при помощи кабеля 
ЮСБ - микро ЮСБ.
12,5 x 7,8 x 1,3 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО PB-20000 MEGA

АБС-пластик.
Зарядное устройство емкостью 20000 мА/ч с 4 выходами (2 х 5 В / 2,4 
А и 2 х 5 В / 1 А) для дополнительного питания при необходимости. 
Включает Светодиодные индикаторы для обозначения уровня заряда 
и встроенные кабели с коннекторами USB и Micro USB. Зарядное 
устройство совместимо со многими моделями смартфонов, планшетов 
и других устройств с питанием от USB. Может заряжаться через разъем 
USB ноутбука или компьютера. Включает фонарик и подарочную 
коробку Avenue.
15,8 x 7,75 x 1,86 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО PB-10200

АБС-пластик.
Зарядное устройство емкостью 10200 мА/ч с двумя разъемами USB (5 
В / 2,1 А и 5 В / 1 А) для дополнительного питания при необходимости. 
Включает светодиодные индикаторы для обозначения уровня заряда. 
Встроенные кабели с коннекторами USB и Micro USB. Зарядное 
устройство совместимо со многими моделями смартфонов, планшетов 
и других устройств с питанием от USB. Может заряжаться через разъем 
USB ноутбука или компьютера. Включает перезаряжаемый аккумулятор 
и подарочную коробку Avenue (размер: 14,5 x 7,7 x 3 см).
13,3 x 6,7 x 1,4 cm

Соответствует: EMC • Директива по обращению с аккумуляторами
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО PB-
4000 ZOOM ENERGY TORUS

Металл и силикон.
Zoom® Energy Torus позволяет вам персонализировать повербанк. В 
комплекте черный, зеленый и голубой чехлы для вашего настроения 
и стиля. Зарядка происходит так же быстро как и от розетки (5V/1A ). 
Объем литий-полимерной батареи 4000 мАч. Прорези на задней части 
чехла для хранения кабелей.
12 x 6,7 x 1 cm
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ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО PB-4000 ANODE

Zoom Power Anode предлагает отличное решение, поскольку он 
представляет собой сочетание зарядного устройства и адаптера 
переменного тока. Просто откройте штырьки и используйте это 
устройство в качестве адаптера переменного тока. Anode заряжается, 
пока находится в розетке. Вытащите устройство с полным зарядом и 
используйте Anode в качестве зарядного устройства емкостью 4400 
мА при 5В / 1A. Для проверки заряда можно использовать кнопку, 
когда зарядное устройство находится в другом устройстве или не 
используется. Включает органайзер для кабеля и подарочную коробку 
Avenue.
7,5 x 7,5 x 4 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО PB-5600

АБС-пластик.
Эксклюзивное зарядное устройство со встроенными кабелями 
Micro-USB и USB для одновременной зарядки двух устройств. Просто 
откройте крышку и вытяните кабели. Характеристики: Литий-ионный 
аккумулятор емкостью 5600 мА/ч с общим выходным током до 2 А. 
Зарядное устройство совместимо со многими моделями смартфонов, 
планшетов и других устройств с питанием от USB. Может заряжаться 
через разъем USB ноутбука или компьютера. Включает прозрачную 
подарочную коробку Zoom (размер: 11 x 8 x 3,1 см).
8,6 x 5,8 x 2,4 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • MSDS • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО PB-8800 ENERGY SNAP

Пластик АБС.
Устали от постоянного перекладывания проводов? Забудьте об этой 
проблеме. Zoom™ Energy Snap позаботится об этом за вас. 8800 мАч, 
1 А выход и специальное отделение на магните, для размещения 
кабелей. Двойной ЮСБ выход для одновременной зарядки смартфона 
и планшета, слайдовый переключатель и диодный индикатор заряда 
батареи. В комплекте кабель микро ЮСБ - ЮСБ.
12,2 x 2,3 x 7,3 cm

Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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ТЕХНИЧЕСКИЕ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ: 
ЗАРЯДНЫЕ УСТРОЙСТВА

12362000  
Зарядное устройство 
PB-2200 Stinger

12358700-702  
Зарядное устройство PB-3000

12361000-001  
Зарядное устройство PB-4000 Farad

12360100  
Зарядное устройство 
PB-4000 Bask Solar

12354300  
Зарядное устройство 
PB-4000 Anode

12354200  
Зарядное устройство PB-6000 Giga

12358800  
Зарядное устройство PB-6600 Vault

12366000  
Зарядное устройство 
PB-20000 Mega

12356400  
Подарочный набор с солнечным 
зарядным устройством SC1500

12357700  
Зарядное устройство PB-4000 
Zoom Energy Torus

12357500  
Зарядное устройство PB-10200

12356500-505  
Зарядное устройство PB-4400

12347600  
Зарядное устройство PB-5600

12347100  
Зарядное устройство PB-5500

12358900  
Зарядное устройство PB-
8800 Energy Snap

Тип  
аккумулятора

Емкость 
(мАч)

Выход
Индикатор 

уровня 
зарядки

Интегрированные 
кабели

Литий-
полимерный3000 мА/ч

Литий-
полимерный2 200 мА/ч

Литий-ионный4 000 мА/ч

Литий-
полимерный4 000 мА/ч

Литий-ионный4 000 мА/ч

Литий-ионный6 000 мА/ч

Литий-ионный4400 мА/ч

Литий-ионный5600 мА/ч

Литий-ионный6 600 мА/ч

Литий-
полимерный20000mAh

Литий-
полимерный5000 мА/ч

Литий-ионный8 800 мА/ч

Литий-ионный1500 мАч

Литий-
полимерный4 000 мА/ч

Литий-
полимерный10 200 мА/ч

5 Вт / 1 А

5 Вт / 1 А

5 Вт / 1 А

1: 5 Вт / 1 А 
2: 5 Вт / 2 А

5 Вт / 2 А

1: 5 Вт / 1 А 
2: 5 В / 2,1 А

1: 5 Вт / 1 А 
2: 5 Вт / 2 А

1& 2: 5 В / 2,4 А  
3 & 4: 5 Вт / 1 А

1: 5 Вт / 1 А 
2: 5 Вт / 2 А

1: 5 Вт / 1 А  
2: 5 Вт / 2 А

5 Вт / 1 А

5 Вт / 1 А

5 Вт / 1 А

5 Вт / 2 А

1: 5 Вт / 1 А 
2: 5 В / 2,1 А

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V-

-

-

-

-

-

V

-

-

-

-

-

-

-

-

-

V

-

-

-

VV

V

V

V

V

V

Смартфоны

Смартфоны

Смартфоны, планшеты, 
навигаторы, колонки и другие 

устройства USB

Смартфоны, планшеты, 
навигаторы, колонки и другие 

устройства USB

Смартфоны, планшеты, 
навигаторы, колонки и другие 

устройства USB

Смартфоны, планшеты, 
навигаторы, колонки и другие 

устройства USB

Смартфоны, планшеты, 
навигаторы, колонки и другие 

устройства USB

Смартфоны, планшеты, 
навигаторы, колонки и другие 

устройства USB

Смартфоны, планшеты, 
навигаторы, колонки и другие 

устройства USB

Смартфоны, планшеты, 
навигаторы, колонки и другие 

устройства USB

Смартфоны, планшеты, 
навигаторы, колонки и другие 

устройства USB

Смартфоны, планшеты, 
навигаторы, колонки и другие 

устройства USB

Смартфоны

Смартфоны, планшеты, 
навигаторы, колонки и другие 

устройства USB

Смартфоны, планшеты, 
навигаторы, колонки и другие 

устройства USB

Заряжает 
2 девайса 

одновременно
Совместимость
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КАБЕЛИ ДЛЯ ЗАРЯДКИ MFI BEETLE

ЕВА.
Чехол с застежкой на молнии включает 2 кабеля USB для зарядки и/
или подключения к устройствам Apple® и большинству устройств 
с ОС Android. Кабели сертифицированы по стандарту MFI. Один 
кабель имеет коннектор micro USB, а другой – коннектор Lightning с 8 
контактами. Длина кабеля – 100 см.
ø 8,3 x 3,5 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

КАБЕЛЬ MFI LIGHTNING

АБС-пластик.
Кабель с разъемом Lightning, сертифицированный по стандарту MFI, 
для использования с любыми нашими зарядными устройствами. 
Позволяет выполнять зарядку iPad mini, iPad Air и iPhone 5, 5S, 5C, 6 и 6 
Plus. Продается только без нанесения.
100 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КАБЕЛЬ 3-В-1 СЕРТИФИЦИРОВАННЫЙ MFI

Пластик АБС.
Отличный шнур для зарядки для всех ваших нужд. 3-в-1 
сертифицирован MFI, упакован в удобный пластиковый чехол, чтобы 
провода не путались и не терялись. В комплекте кабели 30 pin, Lightning 
и микро ЮСБ - ЮСБ для зарядки iPhone, iPad и устройств на базе 
Android таких как Samsung, HTC, Motorola и других.

ø 1,5 x 0,15 x 5,5 x 10,5 cm
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КЛАВИАТУРА SHIRA BLUETOOTH®

Пластиковая с силиконовыми клавишами.
Стильная компактная складная клавиатура с функцией Bluetooth 
идеально подходит для тех, кто использует свой планшет или смартфон 
для составления документов или записей. Эффективный рабочий 
диапазон: 10 м от устройства с функцией Bluetooth. Комплект включает 
кабель для зарядки micro USB, чехол и подарочную коробку Avenue 
(размер: 15,8 x 11,1 x 4 см).
13 x 2,3 x 9,1 cm

КОМПЛЕКТ ДЛЯ ЗАРЯДКИ VOLT 
С КАБЕЛЕМ MFI «3 В 1»

Чехол EVA.
Избавьтесь от лишних кабелей. Комплект для зарядки Volt включает 
кабель для зарядки «3 в 1», соответствующий стандарту MFI, с 30 
контактами и коннекторами Lightning и Micro USB, зарядное устройство 
Volt емкостью 2200 мА/ч и формованный дорожный чехол.
11,1 x 8,3 x 4,4 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • MSDS • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ХАБ POWERTECH USB

АБС-пластик.
Позволяет одновременно заряжать до 6 устройств через разъем USB 
благодаря хабу Powertech USB. Отлично подходит для использования 
дома или в пути. Общая выходная сила тока концентратора: 4,2 
A. Зарядное устройство для зарядки одного устройства: 2,1 A; двух 
устройств: 1,05 A / 1,05 A и трех устройств: 0,7 A / 0,7 A / 0,7 A. Вход: 
110-240 В переменного тока (съемный шнур переменного тока включен 
в комплект). Синие светодиодные индикаторы зарядки устройств. 
Предлагается в подарочной коробке Avenue.
8,8 x 6 x 2,4 cm
	
Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • LVD • MSDS • RoHS • Оконечное 
радио- и телекоммуникационное оборудование
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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НАБОР ОБЪЕКТИВОВ ДЛЯ СМАРТФОНА PRISMA

Металл и АБС-пластик.
Делайте более интересные фотографии своим смартфоном при помощи 
этого удобного набора объективов со специальными эффектами. Просто 
установите широкоугольный объектив или объектив «рыбий глаз» или 
«макро» на свой смартфон, чтобы делать фотографии с необходимыми 
эффектами. Взгляните на мир немного по-другому! Предлагается в 
подарочной коробке Avenue (размер: 8,5 x 8,5 x 3,5 см).
8 x 8 x 3 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

Рыбий глаз

Широкоугольный

Макро
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СМАРТФОНОВ, 
ПЛАНШЕТОВ И 
НОУТБУКОВ
BY AVENUE
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ЧЕХОЛ KERIO ДЛЯ iPad AIR

ПВХ и поликарбонат.
Этот тонкий чехол раскрывается под различными углами для удобства 
при работе и просмотре видео. На оборотной стороне предусмотрена 
петелька для стилуса и нескользящий материал для предотвращения 
выскальзывания iPad Air со стола или из рук во время работы. 
Оборотная сторона также покрыта поликарбонатом для защиты вашего 
iPad от вмятин и царапин. Включает подарочную коробку Avenue.
24,4 x 17,2 x 1,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

КОЖАНЫЙ МИНИЧЕХОЛ ДЛЯ ПЛАНШЕТА

Спилок.
Эксклюзивный удобный миничехол для планшета. Планшет с 
диагональю до 7" легко вынимается из чехла, когда вы тяните за 
ремешок. С застежкой на кнопке. Предлагается в подарочной коробке. 
Планшет не включен.
21,5 x 15,2 x 1 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • ПХП • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

МИНИЧЕХОЛ ДЛЯ iPad

Неопрен.
Толстый прочный эксклюзивный неопреновый чехол для защиты 
iPad Mini или планшетов с диагональю 7". Застежка-молния надежно 
удерживает ваш планшет в чехле с подкладкой из искусственного меха. 
Отверстие для зарядки позволяет вам заряжать устройство, когда оно 
находится в защитном чехле. Предлагается в подарочном чехле Avenue. 
Планшет и принадлежности не включены.
13,5 x 1,6 x 21 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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КОЖАНЫЙ ЧЕХОЛ ДЛЯ ПЛАНШЕТА

Спилок.
Эксклюзивный удобный миничехол для планшета. Планшет с 
диагональю до 10" легко вынимается из чехла, когда вы тяните за 
ремешок. С застежкой на кнопке. Предлагается в подарочной коробке. 
Планшет не включен. 20 x 25 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • ПХП • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ЧЕХОЛ ДЛЯ МИНИПЛАНШЕТА HORIZON

Полиэстер высокой плотности 300D.
Эксклюзивный чехол для ноутбука с мягкой подкладкой и магнитной 
застежкой. Мягкая подкладка для защиты планшета от царапин. 
Подходит для планшетов 8". Предлагается в подарочной коробке 
Marksman. Планшет не включен.
16 x 21,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

ЧЕХОЛ ДЛЯ ПЛАНШЕТА HORIZON

Полиэстер высокой плотности 300D.
Эксклюзивный чехол для планшета Чехол с мягкой голубой подкладкой 
и уникальной застежкой на пряжке для защиты планшета планшета 
с диагональю экрана до 10". Предлагается в подарочной коробке 
Marksman. Планшет не включен.
21 x 26 cm

Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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ЧЕХОЛ ODYSSEY ДЛЯ iPhone 5/5S/5C

Тарпаулин.
Эксклюзивный чехол для телефона с мягкой подкладкой из Nylex для 
защиты телефона от царапин. В чехле предусмотрен передний карман 
для кредитных карт. Предлагается в подарочной коробке Marksman. 
Телефон не включен.
7,6 x 13 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ЧЕХОЛ ДЛЯ МИНИПЛАНШЕТА ODYSSEY

Тарпаулин.
Эксклюзивный чехол для ноутбука с магнитной застежкой. Мягкая 
черная подкладка из Nylex для защиты планшета от царапин. Подходит 
для планшетов 8". Предлагается в подарочной коробке Marksman. 
Планшет не включен.
15,4 x 22 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

БУМАЖНИК-ЧЕХОЛ ДЛЯ СМАРТФОНА ODYSSEY

Тарпаулин.
Эксклюзивный бумажник-чехол для смартфона с тремя кармашками 
для карт. Предлагается в подарочной коробке Marksman. 
Принадлежности не включены.
8,1 x 12,6 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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ОРГАНАЙЗЕР ДЛЯ МИНИПЛАНШЕТА ODYSSEY

Тарпаулин.
Эксклюзивный чехол для планшета, который можно использовать 
как подставку, с несколькими карманами и отделениями для 
карт, документов, ручек и стилусов. Подходит для планшетов 
8". Предлагается в подарочной коробке Marksman. Планшет и 
принадлежности не включены.
16,5 x 23 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ЧЕХОЛ ДЛЯ ПЛАНШЕТА ODYSSEY

Тарпаулин.
Эксклюзивный чехол для защиты планшета с диагональю до 10" от 
царапин и пятен. Предлагается в подарочной коробке Marksman. 
Планшет не включен.
21 x 25,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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ЧЕХОЛ ДЛЯ НОУТБУКА 13"

Полиэстер 300D.
Этот элегантный чехол подходит для планшета 13", а в передний карман 
на молнии помещается iPad® или планшет 10,1"; этот карман также 
можно использовать для хранения принадлежностей и наушников. 
Плотная прокладка из поролона предотвращает образование царапин. 
Благодаря компактной конструкции этот чехол легко помещается в 
любой сумке. 37,5 x 3 x 26,9 cm

Рекомендуемое нанесение: Трансфер

ЧЕХОЛ 12,1" CHROMEBOOKS™

Неопрен.
Компактный неопреновый чехол позволяет безопасно перевозить 
нетбук отдельно или в портфеле, курьерской сумке или рюкзаке. 
Подходит для Chromebook™ или Ultrabook™ с диагональю экранов 
до 12,1". Во внешнем кармане на молнии можно удобно разместить 
адаптер питания, кабели и принадлежности. Ручки для удобной 
транспортировки.
31,5 x 3,8 x 23,8 cm

Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ЧЕХОЛ ДЛЯ ПЛАНШЕТА 10"

Полиэстер 300D.
Этот универсальный чехол подходит для различных планшетов с 
диагональю 9-10” с ковриком или без коврика или Smartcover™ с 
карманом для необходимых принадлежностей, включая наушники 
и зарядное устройство. Храните все вместе благодаря этому 
инновационному многофункциональному чехлу.
21 x 4,5 x 1,7 cm

Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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YOSEMITE

БОЛЬШАЯ СУМКА YOSEMITE

Полиэстер 900D.
Сумка с двумя ручками, основным отделением на молнии и небольшим 
карманом на молнии внутри основного отделения.
44 x 13 x 30 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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КОНФЕРЕНЦ-СУМКА YOSEMITE 
ДЛЯ НОУТБУКА 15,6"

Полиэстер 900D.
Сумка для ноутбука с двумя ручками, отделением с мягкой подкладкой 
для ноутбука, 4 внутренними карманами, внутренним карманом на 
молнии, передним карманом на молнии и регулируемым съемным 
плечевым ремнем с мягкой подкладкой.
32 x 4 x 24 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА ЧЕРЕЗ ПЛЕЧО YOSEMITE 
ДЛЯ ПЛАНШЕТА 10"

Полиэстер 900D.
Сумка через плечо с передним карманом на молнии, карманом на 
молнии внутри основного отделения и отделением с мягкой подкладкой 
для планшета 10". Включает регулируемый плечевой ремень.
24 x 5 x 32 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК YOSEMITE ДЛЯ НОУТБУКА 15,6"

Полиэстер 900D.
Рюкзак для ноутбука 15,4" с органайзером внутри основного отделения 
на молнии и передним отделением на молнии.
30 x 15 x 43 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА ДЛЯ КОНФЕРЕНЦИЙ YOSEMITE

Полиэстер 900D.
Сумка с двумя ручками, основным отделением на молнии и небольшим 
карманом на молнии внутри основного отделения.
34 x 2,5 x 25 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ДОРОЖНАЯ СУМКА YOSEMITE

Полиэстер 900D.
Дорожная сумка с основным отделением на молнии, внутренним 
передним карманом на молнии и регулируемым плечевым ремнем.
45 x 24 x 30 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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РЮКЗАК ДЛЯ НОУТБУКА STARK TECH 15.6"

Полиэстер 600D.
Эксклюзивный рюкзак со множеством отделений для различных 
устройств и аксессуаров. Основное отделение на молнии с мягким 
чехлом для ноутбука 15,6" и эластичный ремень-органайзер для 
мобильных аксессуаров, включая зарядные устройства и кабели. 
Удобное отверстие в переднем отделении для протягивания кабелей 
из основного отделения, в котором находится источник питания, в 
передний карман-органайзер для зарядки планшета или телефона в 
пути. Основное отделение на молнии со специальным мягким чехлом 
для планшета, карманом для телефона и панелью-органайзером. 
Отверстие для наушников на передней панели для подключения 
провода наушников к мобильному устройству. Безопасные и удобные 
боковые карманы на молнии. В рюкзаке также предусмотрена спинка 
с мягкой подкладкой, регулируемые плечевые ремни и усиленная 
верхняя ручка.
39 x 12 x 45 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА ДЛЯ ПЛАНШЕТА STARK TECH

Полиэстер 600D.
Эксклюзивная сумка со множеством отделений для различных 
устройств и аксессуаров. Основное отделение на молнии с мягким 
чехлом для планшета 10", просторное отделение для книг и документов 
и карман для зарядного устройства. Удобное отверстие в основном 
отделении, ведущее в переднюю часть сумки под откидным верхом. 
Передний карман под откидным верхом для различных зарядных 
устройств для зарядки мобильных устройств, не вынимая их из сумки. 
Эластичный ремень-органайзер под откидным верхом для небольших 
кабелей. Регулируемый передний откидной верх с отверстием для 
наушников, карманом на молнии и застежкой на липучке. Усиленная 
верхняя ручка и регулируемый плечевой ремень.
22 x 7,5 x 28 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА ЧЕРЕЗ ПЛЕЧО STARK 
TECH ДЛЯ НОУТБУКА 15,6"

Полиэстер 600D.
Эксклюзивная дорожная сумка со множеством отделений для 
различных устройств и аксессуаров. Основное отделение на молнии 
с мягким чехлом для ноутбука 15,6", мягким чехлом для планшета и 
большим открытым отделением для документов и папок. Специальный 
карман для зарядных устройств с отверстием для шнура питания 
для подключения планшета или ноутбука. Панель-органайзер 
под откидным верхом для мобильного телефона и аксессуаров 
и дополнительный карман на молнии. В панели-органайзере 
предусмотрено отверстие для подключения кабеля к мобильному 
устройству, расположенному в основном отделении, не вынимая 
зарядное устройство из сумки. Регулируемый откидной верх с застежкой 
на липучке. Боковой карман на молнии с отверстием для наушников. В 
рюкзаке также предусмотрен регулируемый плечевой ремень с мягкой 
плечевой подкладкой и спинка для продевания рюкзака через ручки 
тележки.
40 x 7,5 x 30 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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СУМКА ДЛЯ НОУТБУКА 15,6" STARK TECH

Полиэстер 600D.
Эксклюзивная сумка со множеством отделений для различных 
устройств и аксессуаров, удобная для прохождения досмотра во время 
поездок. Соответствующее требованиям TSA отделение на молнии для 
ноутбука, который удобно располагается на ленте при прохождении 
досмотра, что ускоряет его и делает более безопасным. В центральном 
отделении на молнии предусмотрен специальный карман для 
зарядного устройства, сетчатые карманы для кабелей и аксессуаров и 
дополнительное отделение для папок и документов. Удобное отверстие 
в переднем отделении для протягивания кабелей из центрального 
отделения, в котором находится источник питания, в передний карман-
органайзер для зарядки планшета или телефона в пути. Переднее 
отделение на молнии с карманом для планшета с подкладкой и 
панелью-органайзером. Отверстие для наушников на передней панели 
для подключения провода наушников к мобильному устройству. 
Безопасные и удобные боковые карманы на молнии.Мягкая ручка и 
регулируемый плечевой ремень с мягкой плечевой подкладкой. Спинка 
для продевания рюкзака через ручки тележки. 41 x 11 x 32 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА STARK TECH

Полиэстер 600D.
Эксклюзивная дорожная сумка со множеством отделений для 
различных устройств и аксессуаров. Большое основное отделение 
на молнии с мягким чехлом для ноутбука 15,6”. Удобное отверстие, 
соединяющее основное отделение с карманом-органайзером, для 
подключения зарядного устройства к устройствам в сумке. Переднее 
отделение на молнии с карманом для планшета с подкладкой и 
карманами для мобильного телефона и аксессуаров. Отверстие для 
наушников на передней панели для подключения провода наушников к 
мобильному устройству. Включает нижнее основание, две мягкие ручки 
и регулируемый плечевой ремень с мягкой плечевой подкладкой.
44 x 23 x 33 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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РЮКЗАК ECHO ДЛЯ НОУТБУКА 15,6"

Полиэстер 300D.
Эксклюзивный рюкзак для ноутбуков с имитацией замшевой отделки, 
передним карманом на молнии, удобным верхним карманом и 
регулируемыми плечевыми ремнями.
30 x 14 x 48 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ДОРОЖНАЯ СУМКА ECHO

Полиэстер 300D.
Эксклюзивная дорожная сумка с имитацией замшевой отделки. 
Передний карман на молнии, небольшой карман на молнии внутри 
основного отделения на молнии, регулируемый съемный плечевой 
ремень с мягкой подкладкой.
50 x 27 x 30 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА ЧЕРЕЗ ПЛЕЧО ECHO ДЛЯ НОУТБУКА 14"

Полиэстер 300D.
Эксклюзивная сумка через плечо с имитацией замшевой отделки. 
Карман на молнии на откидном верхе с органайзером под откидным 
карманом. Основное отделение на молнии подходит для многих 
моделей ноутбуков 14". Съемный регулируемый плечевой ремень с 
мягкой подкладкой.
35,5 x 8,5 x 28 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

КОНФЕРЕНЦ-СУМКА ECHO 
ДЛЯ НОУТБУКА 15,6"

Полиэстер 300D.
Эксклюзивная сумка для конференций для ноутбука с имитацией 
замшевой отделки. Основное отделение на молнии включает отделение 
с мягкой подкладкой для ноутбука с диагональю 15,6". Съемный 
регулируемый плечевой ремень с мягкой подкладкой.
40 x 10,5 x 30 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА ДЛЯ КОНФЕРЕНЦИЙ NORTH SEA

Тарпаулин.
Эксклюзивная сумка для конференций с основным карманом на 
молнии и передним карманом на молнии. Регулируемый съемный 
плечевой ремень с мягкой подкладкой. Усиленные двойные ручки.
40 x 5,5 x 29 cm
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ДОРОЖНАЯ СУМКА NORTH SEA

Тарпаулин.
Эксклюзивная водонепроницаемая дорожная сумка с основным 
отделением на молнии. Передний карман на молнии. Съемный и 
регулируемый плечевой ремень. Ручки наверху и с обеих сторон.
52 x 32 x 32 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

БОЛЬШАЯ ДОРОЖНАЯ СУМКА NORTH SEA

Тарпаулин.
Эксклюзивная водонепроницаемая большая дорожная сумка с 
основным отделением на молнии. Передний карман на молнии. 
Верхняя ручка с мягкой застежкой на липучке. Ручки с обеих сторон. 
Съемный регулируемый плечевой ремень.
64 x 37 x 37 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА ЧЕРЕЗ ПЛЕЧО NORTH SEA

Тарпаулин.
Эксклюзивная водонепроницаемая сумка с основным отделением, 
закрываемым откидным верхом с застежкой на липучке. Прорезной 
карман внутри. Передний карман на молнии. Карман на молнии под 
откидным верхом. Регулируемый плечевой ремень.
37,5 x 13,5 x 32 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК NORTH SEA

Тарпаулин.
Эксклюзивный водонепроницаемый рюкзак с основным отделением 
на молнии с отделением для многих моделей ноутбуков 15,4". 
Среднее отделение на молнии с прорезным карманом для небольших 
принадлежностей, таких как телефон. Вертикальный передний карман 
на молнии. Регулируемые плечевые ремни с мягкими подкладками и 
усиленная верхняя ручка.
33 x 14 x 46 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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РЮКЗАК HARLEM ДЛЯ НОУТБУКА 14"

Полиэстер 600D.
Специальное заднее отделение для ноутбука, большое основное 
отделение, верхний удобный карман, передний карман на молнии с 
органайзером и регулируемые ремни с мягкой подкладкой.
28 x 13 x 40 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК JOURNEY ДЛЯ НОУТБУКА 15,4"

Полиэстер 600D.
Большое основное двойное отделение на молнии включает отделение 
с мягкой подкладкой для ноутбука с диагональю 15,4" с ремнем на 
липучке. Усиленная прочная резиновая ручка сверху. Принадлежности 
не включены.
31,7 x 12,7 x 43 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК BOSTON ДЛЯ НОУТБУКА 15,6"

Полиэстер 600D.
Эксклюзивный рюкзак для ноутбука. Основное отделение с карманом 
с мягкой подкладкой для ноутбука 15,6" и органайзером, 2 передними 
карманами на молнии, алюминиевой ручкой и регулируемыми 
плечевыми ремнями с мягкой подкладкой.
29 x 10 x 38 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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РЮКЗАК CONTINENTAL ДЛЯ НОУТБУКА 15,4"

Полиэстер 600D.
Отделение для ноутбука, которое удобно располагается на ленте при 
прохождении досмотра в аэропорту. Подходит для большинства 
ноутбуков 15,4". Основное отделение на молнии. Передний карман на 
молнии с органайзером и кольцом для ключей. Верхний карман на 
молнии с органайзером и отверстием для наушников.
29,2 x 15,2 x 41,9 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК DAYTRIPPER ДЛЯ НОУТБУКА 16"

Полиэстер 600D.
В этом легком рюкзаке предусмотрен специальный карман для 
ноутбука с диагональю экрана до 16" с застежкой сбоку. В открытом 
основном отделении есть отдельный карман на молнии для iPad 
с подкладкой из материала Nylex. Верхний карман на молнии с 
органайзером и отверстием для наушников. Карман на молнии внизу 
спереди для других вещей. Включает верхний карман на молнии 
для солнцезащитных очков. Два боковых кармана на молнии. Ручка 
из неопрена. Задняя часть выполнена из формованного ЭВА, что 
снижает вес рюкзака и обеспечивает хорошую вентиляцию; в нем 
также предусмотрены ремни с мягкими подкладками и держатель для 
смартфона. Задняя часть продевается через ручки тележки.
34 x 20,5 x 46,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

РЮКЗАК CHECKMATE ДЛЯ НОУТБУКА 15"

Полиэстер 600D и ПВХ.
Отстегивающееся отделение для ноутбука, которое удобно 
располагается на ленте при прохождении досмотра в аэропорту, что 
ускоряет его и делает более безопасным. Подходит для большинства 
ноутбуков 15 дюймов. Переднее отделение на молнии включает 
органайзер и разделитель для документов.
33 x 15,2 x 45 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

РЮКЗАК DOWN

Нейлон.
Эксклюзивный рюкзак с мягкой подкладкой с мягкой ручкой и мягкими 
плечевыми ремнями, передним карманом на молнии и большим 
основным отделением на молнии.
31,5 x 14,5 x 42 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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РЮКЗАК ДЛЯ НОУТБУКА POWER STRETCH 17"

Полиэстер 600D.
Наружное переднее отделение для планшета с эластичными боковыми 
карманами и удобным сетчатым карманом для мобильных устройств. 
Основное отделение со специальным неопреновым карманом для 
аксессуаров для мобильных устройств, вмещающее все наши зарядные 
устройства Zoom™ и многие другие модели зарядных устройств, 
предлагаемых на рынке (не включены в комплект). Удобный 
внутренний органайзер для зарядки устройств в сумке через отверстия, 
соединяющие передний карман-органайзер и боковой карман. 
Возможность зарядки зарядного устройства, не вынимая его из сумки. 
Задние регулируемые ремни и ремень для тележки.
29,8 x 13,3 x 45,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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РЮКЗАК С ОТДЕЛЕНИЕМ ДЛЯ НОУТБУКА 15,4", 
УДОБНЫЙ ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ДОСМОТРА

Полиэстер 600D.
Эксклюзивный рюкзак для ноутбука, который удобно располагается на 
ленте при прохождении досмотра в аэропорту, что ускоряет его и делает 
более безопасным. Боковое отделение для большинства ноутбуков 15,4". 
В открытом основном отделении есть специальный карман на молнии 
для планшета с подкладкой из Nylex. Верхний карман на молнии с 
органайзером и отверстием для наушников. Уникальная утопленная 
ручка и ручка из неопрена. Задняя часть продевается через ручки 
тележки.
34,2 x 17,7 x 45,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА ДЛЯ КОНФЕРЕНЦИЙ 
HARLEM ДЛЯ НОУТБУКА 14"

Полиэстер 600D.
С отделением с мягкой подкладкой для ноутбука, передним карманом 
на молнии с органайзером и регулируемым плечевым ремнем.
36,7 x 4,8 x 26,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК NEOTEC ДЛЯ НОУТБУКА 15,4"

Нейлон 840D.
Эксклюзивный рюкзак с отделением для ноутбука 15,4" с толстой 
мягкой подкладкой и несколькими карманами для документов и 
принадлежностей.
32 x 25 x 44 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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КОНФЕРЕНЦ-СУМКА NEW JERSEY 
ДЛЯ НОУТБУКА 15,6"

Полиэстер 1680D.
Сумка с двумя ручками с отделением для ноутбука внутри основного 
отделения и чехлом для планшета 10". Органайзер в переднем кармане 
на молнии. Ремень сзади для крепления к чемодану и регулируемый 
плечевой ремень с мягкой подкладкой.
40 x 7 x 30 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

СУМКА NEBRASKA ДЛЯ НОУТБУКА 16"

Полиэстер 600D.
Стильная сумка для выставок с металлической ручкой, плечевым 
регулируемым ремнем, основным отделением с застежкой на молнии 
с несколькими карманами и отделением с мягкой подкладкой для 
ноутбука, передним карманом с застежкой на молнии и задним 
карманом на молнии.
40 x 7 x 31 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

КОНФЕРЕНЦ-СУМКА SALEM 
ДЛЯ НОУТБУКА 15,6"

Полиэстер 600D.
Откидной верх с застежкой на липучке с карманом на молнии, 
просторное основное отделение с отделением для ноутбука, 4 
внутренних кармана на молнии, 3 держателя для ручек, регулируемый 
плечевой ремень с мягкой подкладкой и ремень сзади для крепления к 
чемодану.
41,5 x 15,5 x 31 cm
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СУМКА ДЛЯ НОУТБУКА POWER STRETCH

Полиэстер 600D.
Основное отделение на молнии с мягкой подкладкой для планшета 
и специальными неопреновыми карманами для аксессуаров для 
мобильных устройств. Наружный передний дополнительный карман 
для безопасного и удобного хранения любых мобильных устройств, 
включая iPhone и другие смартфоны. В сумке также предусмотрено 
отверстие для подключения кабеля от зарядного устройства, 
расположенного в основном отделении, к устройству в переднем 
кармане или к розетке, не вынимая зарядное устройство из сумки. Эта 
удобная конструкция позволяет выполнять зарядку устройств в пути. 
Регулируемый плечевой ремень.
22,8 x 4,4 x 30,4 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА LUX ДЛЯ НОУТБУКА 15,4"

Рипстоп полиэстер 300D и полиэстер 600D.
Эксклюзивная сумка для ноутбука. Основное отделение на молнии 
для многих моделей ноутбуков 15,4". Передний карман на молнии с 
дополнительным органайзером. Угловой удобный карман. Карманы 
на молнии для принадлежностей и устройств USB. Скрытый передний 
сетчатый карман. 2 ручки и регулируемый съемный удобный плечевой 
ремень. Задний карман на молнии, ремень для крепления к ручке 
чемодана.
40,6 x 10 x 30,4 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

СУМКА ДЛЯ НОУТБУКА 15,4", УДОБНАЯ 
ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ДОСМОТРА

Полиэстер 600D и ПВХ.
Эксклюзивная сумка для ноутбука предлагается в нетканом чехле. 
Основное отделение и передний карман на молнии с несколькими 
функциональными карманами. Соответствует требованиям TSA.
42 x 9 x 33 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет



58

 12004500  12004600 

 12015300 

СУМКА ДЛЯ НОУТБУКА 17" POWER STRETCH

Полиэстер 600D.
Основное отделение на молнии с мягким чехлом для ноутбука с 
диагональю экрана до 17" и специальным неопреновым карманом для 
планшета. Специальный неопреновый карман для зарядных устройств 
для мобильных телефонов с отверстием, соединяющим наружное 
отделение сумки с передним карманом для планшета, для зарядки 
мобильных устройств, не вынимая их из сумки, и подключения шнура 
к розетке для зарядки зарядного устройства. Наружный передний 
дополнительный карман для безопасного и удобного хранения любых 
мобильных устройств, включая iPhone и другие смартфоны. Сетчатые 
боковые карманы для телефона или кабелей. Ручка из неопрена. 
Регулируемый плечевой ремень. Ремень для тележки на задней стороне.
40,6 x 10,1 x 30,4 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА ДЛЯ НОУТБУКА 17", УДОБНАЯ 
ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ДОСМОТРА

Полиэстер 600D.
Заднее отделение на молнии подходит для ноутбуков 17" и включает 
отдельный карман на липучке. В открытом основном отделении есть 
отдельный карман на молнии для iPad с подкладкой из материала 
Nylex. Защитный верх с передним карманом на молнии, включающий 
органайзер и отверстие для наушников. Удобный органайзер и 
дополнительный карман на молнии под откидным верхом. Два боковых 
сетчатых кармана. Уникальная утопленная ручка и регулируемый 
плечевой ремень с мягкой нескользящей подкладкой. Задняя часть 
продевается через ручки тележки.
43 x 12,7 x 31,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Вышивка

СУМКА DAYTRIPPER ДЛЯ НОУТБУКА 15,4"

Полиэстер 600D.
Эта легкая сумка отлично подходит для ежедневных поездок или 
путешествия. Большое основное отделение для ноутбука. Отдельный 
карман для iPad или планшета. Органайзер и дополнительные 
кармашки для аксессуаров под откидным верхом. Задняя часть 
выполнена из формованного ЭВА, что снижает вес рюкзака и 
обеспечивает хорошую вентиляцию при соприкосновении рюкзака со 
спиной. Задняя часть продевается через ручки тележки.
44,4 x 15,2 x 31,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Вышивка
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Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

ДОРОЖНАЯ СУМКА DOWN

Нейлон.
Эксклюзивная дорожная сумка с мягкой подкладкой, двумя ручками, 
регулируемым плечевым ремнем, передним карманом на молнии, 
боковой ручкой и небольшим карманом на молнии внутри основного 
отделения. Дорожная сумка предлагается в подарочном чехле Avenue.
51 x 26 x 26 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

СПОРТИВНАЯ СУМКА NEOTEC

Полиэстер 600D.
Большое основное отделение на молнии. Один вентилируемый боковой 
карман с отделением для обуви на молнии. Один вентилируемый 
боковой сетчатый карман. Водонепроницаемый карман на молнии из 
ЭВА для защиты небольших электронных устройств. Регулируемый 
плечевой ремень с мягкой подкладкой и ручками.
50,8 x 33 x 27,9 cm
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СУМКА НА РОЛИКАХ ДЛЯ НОУТБУКА 15,4"

Полиэстер 600D.
Сумка с простым и функциональным дизайном, пригодная для ручной 
клади и для коротких поездок. В ней есть отделение для ноутбука 15,4" и 
несколько других функциональных отделений для хранения документов 
и принадлежностей.
36 x 19 x 43 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК ДЛЯ НОУТБУКА 15,4"

Полиэстер 600D и ПВХ.
Пригоден для ручной клади, четыре просторных отделения на молниях. 
Отделение для ноутбука с диагональю экрана до 15,4". Передний 
карман-органайзер на молнии. Твердое покрытие из ЭВА на переднем 
кармане для защиты небольших электронных устройств.
39 x 25 x 53 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

РЮКЗАК НА РОЛИКАХ ДЛЯ НОУТБУКА 17"

Нейлон 840D.
Основное отделение с разделителями для документов и чехлом, 
подходящим для большинства ноутбуков 17". Передний карман с 
органайзером и карманом для медиаустройств с отверстием для 
наушников. Телескопическая ручка и встроенные ролики со съемными 
крышками для мягкого перемещения. Спрятанные рюкзачные ремни и 
удобная ручка.
17,7 x 36 x 48,2 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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ЧЕМОДАН С ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ 
ОТДЕЛЕНИЕМ

Полиэстер 600D.
В этом чемодане есть дополнительное основное отделение и выдвижная 
ручка на кнопке, фиксируемая на двух различных высотах. Два внешних 
кармана на молнии для дополнительного места. Внутренние ремни 
и отделение на молнии для удобного размещения вещей; небольшой 
вес для удобства перемещения. Внутренний сетчатый разделитель 
позволяет хранить вещи раздельно. Верхняя и боковая ручки для 
удобного перемещения. Включает багажную бирку на задней панели 
и карман на молнии для удобного хранения билетов или других 
дорожных документов.
33 x 17,7 x 53,3 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ЧЕМОДАН ORANGE LINE

Полиэстер 1680D.
Эксклюзивный чемодан на роликах, пригодный для ручной клади, с 
дополнительным передним отделением и основным отделением на 
молнии и ремнями для одежды.
37,5 x 26 x 52,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

СУМКА НА РОЛИКАХ ORANGE LINE

Полиэстер 1680D.
Эксклюзивная сумка на роликах, пригодная для ручной клади, с 
отделением для ноутбука 17". Отделение для документов, переднее 
отделение для небольших принадлежностей и небольшой съемный 
чехол для карт памяти.
42 x 22 x 44 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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ЧЕМОДАН 20" НА РОЛИКАХ

Поликарбонат и АБС.
Пригодный для ручной клади эксклюзивный чемодан на 4 роликах 
для удобного маневрирования в толпе и между рядами. Внутренний 
разделитель, органайзер и молния, кодовый замок, соответствующий 
требованиям TSA, для дополнительной безопасности.
38 x 23 x 57 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ЧЕМОДАН 24" НА РОЛИКАХ

Поликарбонат и АБС.
Удобный эксклюзивный чемодан на 4 роликах для маневрирования 
в толпе и между рядами. Внутренний разделитель, органайзер и 
молния, кодовый замок, соответствующий требованиям TSA, для 
дополнительной безопасности.
44 x 28 x 67 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ГОРИЗОНТАЛЬНЫЙ ЧЕМОДАН 17" НА РОЛИКАХ

Поликарбонат и АБС.
Модный легкий чемодан с твердым корпусом с 4 роликами, пригоден 
для ручной клади. Роскошная внутренняя отделка с органайзером для 
документов и письменных принадлежностей. Молния, кодовый замок, 
соответствующий требованиям TSA, для дополнительной безопасности.
44 x 21 x 41,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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СУМКА-ХОЛОДИЛЬНИК НА 24 БАНКИ 
С УДОБНЫМ КАРМАНОМ

Полиэстер 600D.
Основное отделение на молнии вмещает до 24 банок. Переднее 
отделение на молнии. Удобный карман для быстрого доступа 
к охлажденным напиткам. Технология Backsaver™ защищает 
от растяжения при ношении тяжелой сумки-холодильника. 
Водонепроницаемая подкладка Ultra Safe™ из материала PEVA. 
Складывается для удобного хранения.
29,2 x 22,8 x 27,9 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА-ХОЛОДИЛЬНИК НА 12 БАНОК 
С ПЕРЕДНИМ КАРМАНОМ

Полиэстер 600D.
Основное отделение на молнии вмещает до 12 банок и упаковки со 
льдом. Запатентованные карманы Thermal Drink Pockets™ в верхней 
части сумки-холодильника для открытых напитков. Передний 
карман. Регулируемый плечевой ремень с мягкой подкладкой. 
Водонепроницаемая подкладка Ultra Safe™ из материала PEVA. 
Складывается для удобного хранения.
25,4 x 19 x 21,6 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА-ХОЛОДИЛЬНИК ЧЕРЕЗ 
ПЛЕЧО НА 12 БАНОК

Полиэстер 600D.
Спортивный стильный рюкзак с основным отделением на молнии, 
вмещающим до 12 банок. Открытый передний карман. Боковой 
сетчатый карман. Регулируемый плечевой ремень. Водонепроницаемая 
подкладка Ultra Safe™ из материала PEVA.
29,2 x 15,2 x 38,1 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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СУМКА-ХОЛОДИЛЬНИК НА 
РОЛИКАХ НА 32 БАНКИ

Полиэстер 600D.
Отлично подходит для отдыха на природе. Основное отделение 
на молнии вмещает до 32 банок. Открытый передний карман. 
Выдвижная телескопическая ручка длиной до 38 см. Две боковые 
ручки. Водонепроницаемая подкладка Ultra Safe™ из материала PEVA. 
Складывается для удобного хранения.
30,4 x 21,6 x 36,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

СУМКА-ХОЛОДИЛЬНИК НА 50 
БАНОК С ПОДНОСОМ

Полиэстер 600D.
Уникальная большая сумка-холодильник с удобной крышкой в форме 
подноса отлично подходит для отдыха на природе и поездок. Основное 
отделение на молнии вмещает до 50 банок. Открытый передний карман. 
Боковой сетчатый карман. Верхний удобный карман с застежкой на 
липучке. Прочная верхняя крышка. Две боковые ручки. Технология 
Backsave® защищает от растяжения при ношении тяжелой сумки-
холодильника. Водонепроницаемая подкладка Ultra Safe™ из материала 
PEVA. Складывается для удобного хранения.
41,9 x 29,2 x 27,9 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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СУМКА OAKLAND ДЛЯ НОУТБУКА 14"

Полиэстер 600D.
Эксклюзивная сумка с водоотталкивающей молнией на переднем 
кармане. Основное отделение на молнии включает карман с мягкой 
подкладкой для ноутбука 14”, чехол для планшета (iPad) 10" и карман 
на молнии. Другие характеристики: две ручки, тыльная сторона с 
мягкой подкладкой, ремень для чемодана на задней стороне и съемный 
регулируемый ремень с мягкой подвижной плечевой подкладкой.
37 x 8 x 29 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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РЮКЗАК OAKLAND ДЛЯ НОУТБУКА 15,6” С 
ОТКИДНЫМ ВЕРХОМ

Полиэстер 600D.
Эксклюзивный рюкзак с водоотталкивающей молнией на переднем 
кармане. Основное отделение на кулиске также закрыто откидным 
верхом с 2 пряжками и содержит карман с мягкой подкладкой, 
подходящий для большинства ноутбуков 15,6”, карман на молнии 
и боковой карман для бутылки с водой. Другие характеристики: 
усиленная верхняя ручка, регулируемые плечевые ремни с мягкими 
подкладками и тыльная сторона с мягкой подкладкой с центральным 
вентиляционным каналом.
30 x 18 x 44 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СПОРТИВНАЯ СУМКА OAKLAND

Полиэстер 600D.
Эксклюзивная спортивная сумка с водоотталкивающей молнией на 
переднем кармане. Основное отделение на молнии включает карман 
на молнии для небольших принадлежностей. Другие характеристики: 
скрытое боковое отделение на молнии для отдельного хранения обуви, 
двойные ручки и регулируемый ремень с мягкой плечевой подкладкой.
48 x 27 x 27 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК OAKLAND ДЛЯ НОУТБУКА 15,6”

Полиэстер 600D.
Эксклюзивный рюкзак с водоотталкивающей молнией на переднем 
кармане. Основное отделение на молнии включает карман с 
мягкой подкладкой для ноутбука 15,6” и карман на молнии. Другие 
характеристики: усиленная верхняя ручка, регулируемые плечевые 
ремни с мягкими подкладками, тыльная сторона с мягкой подкладкой с 
центральным вентиляционным каналом и 2 боковыми карманами для 
бутылок.
30 x 13 x 44 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА OAKLAND ДЛЯ НОУТБУКА 15,6”

Полиэстер 600D.
Эксклюзивная сумка с водоотталкивающей молнией на откидном верхе. 
Основное отделение на кулиске также закрыто откидным верхом с 2 
пряжками и содержит карман с мягкой подкладкой, подходящий для 
большинства ноутбуков 15,6”, и чехол для планшета (iPad) 10". Другие 
характеристики: карман на молнии под откидным верхом, боковой 
карман для бутылки с водой, усиленная верхняя ручка с ремнем для 
чемодана, тыльная и нижняя сторона с мягкой подкладкой и съемный 
регулируемый ремень с мягкой подвижной плечевой подкладкой.
37,5 x 14 x 24,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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СУМКА

Холщовый хлопок 18 унций и искусственная 
кожа.
Эксклюзивная сумка из холщового хлопка с 
большим основным отделением и уникальной 
отделкой Field & Co.™. Виниловая отделка, передний 
карман на молнии и прочные ручки. Ручки могут 
защелкиваться, когда сумка не полная, или 
разъединяться, когда сумка полная. Планка для 
крепления на чемодан.
50,8 x 24,1 x 27,9 cm

Соответствует: AZO • Краситель, не вызывающий 
аллергии • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА ДЛЯ НОУТБУКА 17"

Холщовый хлопок 18 унций и искусственная кожа.
Эксклюзивная удобная сумка для ноутбука для современных устройств. 
Большое основное отделение включает чехол с мягкой подкладкой 
для ноутбука и карман с мягкой подкладкой для iPad. Два больших 
передних кармана с верхом для дополнительных аксессуаров и боковой 
карман для бутылки для воды. Уникальные винтажные фирменные 
элементы Field & Co.™, включая уникальную клетчатую подкладку из 
коллекции Cambridge.
43 x 12,7 x 31,7 cm

Соответствует: AZO • Краситель, не вызывающий аллергии • 
Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА ДЛЯ ПЛАНШЕТА

Холщовый хлопок 18 унций и искусственная кожа.
Эксклюзивная сумка для планшета с винтажным оформлением и 
привлекательным дизайном для современных устройств. Основное 
отделение с мягкой подкладкой для iPad или других планшетов. 
Уникальная клетчатая подкладка из коллекции Cambridge видна при 
открытом верхе. Уникальные винтажные фирменные элементы Field & 
Co.™.
24,7 x 5,7 x 26,1 cm

Соответствует: AZO • Краситель, не вызывающий аллергии • 
Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет



6969

 12012700 

03
 СУ

МК
И

РЮКЗАК

Холщовый хлопок 18 унций и искусственная кожа.
Эксклюзивный рюкзак с открытым основным отделением со шнурком. 
Защитный верх, закрывающийся с помощью посеребренных карабинов. 
Открытый передний карман с держателем для ручки. Складные 
боковые карманы на застежках-липучках. Регулируемые ремни и 
удобная ручка. Уникальные винтажные фирменные элементы Field & 
Co.™.
30,4 x 15,5 x 43,8 cm

Соответствует: AZO • Краситель, не вызывающий аллергии • 
Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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РЮКЗАК NAVIGATOR ДЛЯ НОУТБУКА 15,6"

Полиэстер 600D высокой плотности.
Эксклюзивный рюкзак для ноутбука с передним карманом на молнии 
с органайзером. Основное отделение на молнии для ноутбука с 
диагональю 15,6" и отделение для планшета. Регулируемые плечевые 
ремни с мягкими подкладками. Верхние ручки. Ремень для тележки на 
задней стороне. Эластичный ремень и лямка сбоку в нижней части для 
крепления зонта или фляги.
30 x 10 x 44 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК NAVIGATOR ДЛЯ НОУТБУКА 15,4"

Полиэстер 600D высокой плотности.
Эксклюзивный рюкзак для ноутбука с передним карманом на молнии и 
передним отделением с внутренним органайзером. Среднее отделение 
на молнии с органайзером, удобным верхним карманом, основным 
отделением для ноутбуков с диагональю до 17 дюймов и отделением 
для планшета. Регулируемые плечевые ремни с мягкими подкладками. 
Верхние ручки. Ремень для тележки на задней стороне. Эластичный 
ремень и лямка сбоку в нижней части для крепления зонта или фляги.
33 x 20 x 47 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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СУМКА NAVIGATOR ДЛЯ 
НОУТБУКА 14 ДЮЙМОВ

Полиэстер 600D высокой плотности.
Эксклюзивная сумка с передним откидным карманом на молнии. 
Два передних кармана на молнии и среднее отделение на молнии под 
откидным карманом с внутренним органайзером. Основное отделение 
для ноутбука с диагональю 14 дюймов и отделение для планшета. 
Съемный и регурируемый плечевой ремень. Ручки. Ремень для тележки 
на задней стороне. Эластичный ремень и лямка сбоку в нижней части 
для крепления зонта или фляги.
36 x 15 x 27 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА NAVIGATOR ДЛЯ НОУТБУКА 15,6"

Полиэстер 600D высокой плотности.
Эксклюзивная сумка для ноутбука с передним карманом на молнии и 
передним отделением с внутренним органайзером. Среднее отделение 
на молнии с внутренним органайзером. Основное отделение для 
ноутбука с диагональю 15,6", специальное отделение для планшета. 
Съемный и регулируемый плечевой ремень. Ручки. Ремень для тележки 
на задней стороне. Эластичный ремень и лямка сбоку в нижней части 
для крепления зонта или фляги.
41 x 16,5 x 32 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

КОНФЕРЕНЦ-СУМКА NAVIGATOR 
ДЛЯ НОУТБУКА 14"

Полиэстер 600D высокой плотности.
Эксклюзивная сумка для ноутбука с передним карманом на молнии 
с органайзером, основным отделением на молнии для ноутбука с 
диагональю 14" и отделением для планшета. Съемный и регулируемый 
плечевой ремень. Ручки. Ремень для тележки на задней стороне. 
Эластичный ремень и лямка сбоку в нижней части для крепления зонта 
или фляги.
37 x 8 x 29 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

КОНФЕРЕНЦ-СУМКА NAVIGATOR 
ДЛЯ ПЛАНШЕТА

Полиэстер 600D высокой плотности.
Эксклюзивная сумка с передним карманом на молнии с органайзером. 
Основное отделение на молнии для ноутбука с диагональю 13" и 
планшета. Ручки. Эластичный ремень и лямки сбоку в нижней части 
для крепления газеты или журнала.
32 x 4 x 25 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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КУРЬЕРСКАЯ СУМКА HORIZON

Полиэстер высокой плотности 300D.
Эксклюзивная курьерская сумка с регулируемым плечевым ремнем и 
задним карманом на молнии.
37 x 7,5 x 29 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

СУМКА ЧЕРЕЗ ПЛЕЧО HORIZON ДЛЯ iPad

Полиэстер высокой плотности 300D.
Эксклюзивная сумка Horizon для iPad с внутренним карманом на 
молнии и регулируемым плечевым ремнем.
20,5 x 4 x 26,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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УНИВЕРСАЛЬНАЯ СУМКА HORIZON

Полиэстер высокой плотности 300D.
Сумка «4 в 1» с революционным эксклюзивным дизайном. Простое 
изменение положения ремня преобразует эту сумку для покупок в 
курьерскую сумку, вертикальную сумку через плечо или рюкзак.
30,5 x 8,5 x 40 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК HORIZON ДЛЯ НОУТБУКА 14"

Полиэстер 300D.
Эксклюзивный рюкзак для большинства ноутбуков 14” с основным 
отделением на молнии и внутренним чехлом для планшета (iPad) 
10". Другие характеристики: передний карман с откидным верхом 
с застежкой на кнопке, боковой карман для бутылки с водой со 
специальной застежкой, которую можно закрепить за верхнюю 
петельку, когда бутылка находиться в кармане, усиленная верхняя и 
боковые ручки, тыльная сторона с мягкой подкладкой и усиленные 
регулируемые плечевые ремни с мягкой подкладкой.
28 x 11 x 39 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

КОНФЕРЕНЦ-СУМКА HORIZON 
ДЛЯ НОУТБУКА 14"

Полиэстер 300D высокой плотности.
Эксклюзивная сумка с откидным карманом на молнии с уникальной 
застежкой на пряжке. Органайзер под откидным карманом. Основное 
отделение на молнии для ноутбука с диагональю 14". Регулируемый 
плечевой ремень с мягкой подкладкой. Ручка. Ремень для тележки на 
задней стороне.
35,5 x 7,5 x 26 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ТОНКАЯ СУМКА HORIZON ДЛЯ НОУТБУКА 15,6"

Полиэстер 300D высокой плотности.
Эксклюзивная тонкая сумка с передним карманом, регулируемым 
плечевым ремнем и отделением на мягкой подкладке для ноутбука с 
диагональю до 15,6".
37 x 4 x 28,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер



74

 11981100 

 11981500  11981500 

HORIZON

ДОРОЖНАЯ СУМКА HORIZON

Полиэстер высокой плотности 300D.
Эксклюзивная дорожная сумка с регулируемым плечевым ремнем, 
передним отделением и карманом на молнии. Размер в удлиненном 
состоянии: 77 x 24 x 49.
52 x 24 x 32 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

РЮКЗАК ДЛЯ НОУТБУКА HORIZON 
(СКАТЫВАЕМЫЙ ВЕРХ)

Полиэстер 300D высокой плотности.
Эксклюзивный рюкзак с отделениями для ноутбука с диагональю 15,4" 
с мягкой подкладкой и планшета, боковым карманом на молнии и 
уникальной застежкой на пряжке.
30 x 13,5 x 41,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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ДОРОЖНАЯ СУМКА-РЮКЗАК HORIZON

Полиэстер высокой плотности 300D.
Эксклюзивная дорожная сумка-рюкзак с нижним отделением для 
плечевых ремней, боковым карманом на молнии и небольшим боковым 
отделением.
29,5 x 23,5 x 44,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА ODYSSEY ДЛЯ НОУТБУКА 15,4"

Тарпаулин и нейлон 420D.
Эксклюзивная сумка для ноутбука с диагональю до 15,4" с мягкой 
подкладкой, отдельным отделением для планшета и передним 
откидным отделением-органайзером с множеством карманов.
40,5 x 10 x 28 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ТОНКАЯ СУМКА ODYSSEY ДЛЯ НОУТБУКА 15,4"

Тарпаулин и нейлон 420D.
Эксклюзивная тонкая сумка для ноутбука с регулируемым плечевым 
ремнем, ручкой с мягкой подкладкой, боковым карманом в основном 
отделении для большинства ноутбуков 15,4", передним карманом на 
молнии и задним ремнем для крепления к ручке чемодана.
39,5 x 4,3 x 29,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

КОНФЕРЕНЦ-СУМКА ODYSSEY 
ДЛЯ НОУТБУКА 14"

Тарпаулин и нейлон 420D.
Эксклюзивная сумка с передним карманом на молнии с органайзером, 
основным отделением на молнии для ноутбука с диагональю 14" и 
планшета. Съемный и регулируемый плечевой ремень. Ручки. Ремень 
для тележки на задней стороне.
36 x 7 x 27,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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СУМКА ODYSSEY ДЛЯ НОУТБУКА 15,4"

Тарпаулин и нейлон 420D.
Эксклюзивная сумка для ноутбуков 15,4” с чехлом для планшета, 
несколькими отделениями для хранения документов и 
принадлежностей и задним ремнем для крепления сумки к чемодану.
39 x 11 x 30 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК ODYSSEY ДЛЯ НОУТБУКА 15,4"

Тарпаулин и нейлон 420D.
Эксклюзивный рюкзак с небольшим передним карманом на молнии, 
основным отделением с органайзером и несколькими карманами, 
отделением для ноутбука с мягкой подкладкой Nylex, боковым 
карманом на молнии, ручкой с подкладкой и плечевыми ремнями.
30 x 18,5 x 45 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

РЮКЗАК ODYSSEY ДЛЯ НОУТБУКА 14"

Тарпаулин и нейлон 420D.
Эксклюзивный рюкзак для большинства ноутбуков 14” с основным 
отделением на молнии, чехлом для планшета (iPad) 10” с подкладкой 
из Nylex и карманом для документов. Другие характеристики: передний 
карман на молнии, усиленная верхняя ручка, тыльная сторона с мягкой 
подкладкой и усиленные регулируемые плечевые ремни с мягкими 
подкладками.
31 x 9 x 42 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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ВЕРТИКАЛЬНЫЙ ЧЕМОДАН ODYSSEY

Тарпаулин и нейлон 420D.
Эксклюзивный чемодан, пригодный для ручной клади, с просторным 
основным отделением, отделением для ноутбука 17", отдельным 
отделением для планшета и несколькими карманами-органайзерами 
на молнии.
35 x 24 x 46,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ДОРОЖНАЯ СУМКА ODYSSEY

Тарпаулин и нейлон 420D.
Эксклюзивная большая дорожная сумка с регулируемым плечевым 
ремнем, 2 ручками с мягкими подкладками, большим передним 
карманом на молнии, боковым отделением на молнии для обуви и 
небольшим внутренним карманом на молнии в основном отделении.
58 x 29 x 29 cm
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ЛЕГКИЙ РЮКЗАК FLARE ДЛЯ НОУТБУКА 15,6”

Рипстоп полиэстер 420D.
Легкий современный рюкзак. Рюкзак Flare функциональный и 
удобный. Рюкзак изготовлен ​​из нейлона Dobby с водонепроницаемым 
покрытием, включая светоотражающий логотип Elleven для улучшения 
видимости ночью. Водонепроницаемая, легко чистящаяся нижняя 
часть рюкзака из легкой парусины. Вместительный нижний карман 
для шнуров питания, наушников или даже легкой куртки. Большой 
передний карман с водонепроницаемой застежкой на молнии. Большое 
основное отделение с застежкой на молнии с панелью-органайзером 
на передней стенке и карманом для планшета на задней стенке. 
Заднее отделение на молнии с мягкой подкладкой для ноутбука 15,6". 
Легкий рюкзак с сетчатой спинкой с мягкой подкладкой и удобными 
эргономичными ремнями. Замшевый ремешок с логотипом на 
плечевом ремне можно использовать в качестве держателя для очков. 
На задней панели предусмотрен ремень для тележки.
30,4 x 15,2 x 50,1 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК MOTION ДЛЯ НОУТБУКА 15"

Полиэстер 600D и нейлон 420D.
Эксклюзивный рюкзак, в котором поместится все, что вам нужно. В 
нем сочетается компактность, функциональность и удобство. Включает 
отделение с мягкой подкладкой для большинства ноутбуков 15", 
карман для планшета/iPad или eReader, специальные карманы для 
принадлежностей, например, кабелей, и большое основное отделение. 
Благодаря боковой ручке рюкзак удобнее вынимается из машины или 
отсека для багажа в самолете. Удобный карман для телефона, паспорта 
и других вещей. Удобная спинка с мягкой подкладкой и ремни. Задняя 
часть продевается через ручки чемодана.
32 x 13 x 44,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ЛЕГКИЙ РЮКЗАК LUNAR ДЛЯ НОУТБУКА 15,6”

Рипстоп полиэстер 420D.
Этот рюкзак значительно облегчает груз без необходимости 
отказа от нужных вещей. Рюкзак изготовлен ​​из нейлона Dobby с 
водонепроницаемым покрытием, включая тонкие светоотражающие 
материалы и светоотражающий логотип Elleven для улучшения 
видимости ночью. В рюкзаке предусмотрен передний вертикальный 
карман на молнии с водонепроницаемой застежкой. Большое основное 
отделение с многослойной передней стенкой и задним карманом 
для планшета с мягкой подкладкой. Заднее отделение на молнии 
с мягкой подкладкой для ноутбука 15,6”. Удобный легкий рюкзак 
с легкими сетчатыми и тканевыми ремнями с сетчатой спинкой с 
мягкой подкладкой. Замшевый ремешок с логотипом на плечевом 
ремне можно использовать в качестве держателя для очков. На задней 
панели предусмотрен ремень для тележки. Два вместительных внешних 
сетчатых кармана для больших бутылок с водой или дополнительных 
вещей.
26,6 x 11,4 x 43,2 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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ЧЕХОЛ ДЛЯ НОУТБУКА 17" VAPOR, УДОБЕН 
ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ДОСМОТРА

Полиэстер 600D и нейлон.
Эксклюзивный дизайн в соответствии с требованиями TSA, отделение 
для ноутбука, которое удобно располагается на ленте при прохождении 
досмотра в аэропорту, что ускоряет его и делает более безопасным. 
Просторное основное отделение на молнии включает множество 
прорезных карманов, специальный карман с мягкой подкладкой 
для планшета/iPad и съемный большой органайзер Tech Trap для 
различных принадлежностей. Включает отдельный верхний карман 
для iPad Mini. Передний карман на молнии. Боковой карман на молнии 
с отверстием для хранения и зарядки мобильного устройства через 
боковой карман. Съемный регулируемый плечевой ремень с мягкой 
подкладкой. Задняя часть продевается через ручки чемодана.
45 x 12 x 32 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

ЧЕХОЛ PROTON ДЛЯ НОУТБУКА 17", 
УДОБНЫЙ ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ДОСМОТРА

Нейлон Dobby с материалом Scuba.
Отделение для ноутбука, которое удобно располагается на ленте при 
прохождении досмотра в аэропорту, что ускоряет его и делает более 
безопасным. Заднее отделение на молнии подходит для большинства 
ноутбуков 17" и включает отдельный карман на молнии. Основной 
карман на молнии для разделителей для документов и сетчатый 
карман. Передний карман на молнии включает съемный эластичный 
органайзер Tech Trap. Эластичный шнурок на внешнем боковом 
кармане. Литая ручка и съемный регулируемый плечевой ремень с 
мягкой подкладкой. Задняя часть продевается через ручки чемодана.
48 x 10,5 x 38,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

РЮКЗАК PROTON ДЛЯ НОУТБУКА 17", 
УДОБНЫЙ ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ДОСМОТРА

Нейлон Dobby с материалом Scuba.
Эксклюзивный дизайн, отделение для ноутбука, которое удобно 
располагается на ленте при прохождении досмотра в аэропорту, 
что ускоряет его и делает более безопасным. Боковое отделение 
для большинства ноутбуков 17". Основное отделение на молнии с 
разделителями для документов, внутренними боковыми карманами и 
регулируемым эластичным органайзером Tech Trap. Карман на молнии 
для медиаустройств с держателем для наушников. Передний карман на 
молнии с брелоком. Передний нижний карман и скрытые карманы для 
ценных вещей. 3 боковых просторных кармана на молнии. Задняя часть 
продевается через ручки чемодана.
41,9 x 22,9 x 48,3 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

РЮКЗАК VAPOR ДЛЯ НОУТБУКА 17", 
УДОБНЫЙ ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ДОСМОТРА

Полиэстер 600D.
Эксклюзивный дизайн в соответствии с требованиями TSA, отделение 
для ноутбука, которое удобно располагается на ленте при прохождении 
досмотра в аэропорту, что ускоряет его и делает более безопасным. 
Основное отделение на молнии включает множество прорезных 
карманов, специальный карман с мягкой подкладкой для iPad и 
съемный большой органайзер Tech Trap для принадлежностей. 
Передний карман на молнии с внутренним органайзером. Скрытые 
карманы для вещей и удобным кармашком для билетов. Спинка 
с мягкой подкладкой, удобные эластичные плечевые ремни и 
регулируемый грудной ремень для уменьшения нагрузки на спину. 
Задняя часть продевается через ручки чемодана.
35,5 x 49,5 x 23,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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СУМКА PROTON НА РОЛИКАХ

Нейлон Dobby с материалом Scuba.
Основное отделение с U-образной застежкой на молнии. Передний 
карман с подкладкой из Nylex для медиаустройств. Большой передний 
карман на молнии включает съемный органайзер Tech Trap и карман 
для принадлежностей. Два больших кармана с боковыми складками 
с дополнительным отделением для обуви. Дополнительный внешний 
боковой карман на молнии. Эластичный шнурок на верхней части. 
Окошко для идентификационного документа сзади. Утопленная 
телескопическая ручка и встроенные ролики с защитными уголками. 
Литая боковая ручка с неопреновой подкладкой, две сетчатые ручки 
вверху и основные ручки из прочного сетчатого материала с удобной 
обмоткой. Подкладка и конструктивные элементы Signature elleven™.
68 x 31,1 x 35 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

ДОРОЖНАЯ СУМКА PROTON

Нейлон Dobby.
Основное отделение с U-образной застежкой на молнии. Передний 
верхний карман для медиаустройств с отверстием для наушников. 
Большой передний карман на молнии включает съемный органайзер 
Tech Trap и карман для принадлежностей. Большой сетчатый карман 
для обуви или мокрой одежды. Дополнительный боковой карман 
на молнии для принадлежностей с удобным наружным эластичным 
шнурком. Прочные удобные тканевые ручки. Съемный регулируемый 
плечевой ремень с мягкой подкладкой. Подкладка и конструктивные 
элементы Signature elleven.
56 x 25,5 x 30,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

СУМКА PROTON ДЛЯ НОУТБУКА 17", 
УДОБНАЯ ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ДОСМОТРА

Нейлон Dobby с материалом Scuba.
Эксклюзивный дизайн, отделение для ноутбука, которое удобно 
располагается на ленте при прохождении досмотра в аэропорту, что 
ускоряет его и делает более безопасным. Заднее отделение на молнии 
подходит для ноутбука 17" и включает отдельный карман на молнии для 
документов и кабелей. Основное отделение на молнии с разделителями 
для документов. Передний карман на молнии со съемным эластичным 
органайзером Tech Trap и карман для медиаустройств с отверстием для 
наушников. Удобная папка для документов и карман на молнии под 
откидным верхом. Задняя часть продевается через ручки чемодана.
37,2 x 7 x 31,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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СУМКА VAPOR 17" СО СКАТЫВАЕМЫМ ВЕРХОМ

Нейлон 210D, полиэстер 600D и полиэстер 150D.
Сумка Vapor на роликах для ноутбука 17" – это все, что вам нужно в 
трехдневной или более длительной поездке. Она включает уникальный 
чехол для большинства ноутбуков 17", расположенный в передней 
верхней части сумки. Нижний передний карман с подкладкой для 
планшета/iPad. Также в ней есть все, что необходимо для чемодана, 
включая угловые ролики, телескопическую ручку, основное отделение с 
ремнями и сетчатая перегородка для вещей. Передний верхний карман 
предназначен для любых аксессуаров. В сумке есть боковые, нижние и 
верхние ручки для удобной переноски в узких пространствах. Прочная 
предохранительная пластина и окошко для удостоверения личности в 
задней части.
34,2 x 24,1 x 53,3 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

ЧЕХОЛ PROTON ДЛЯ НОУТБУКА 17", 
УДОБНЫЙ ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ДОСМОТРА

Нейлон Dobby с материалом Scuba.
Большое основное отделение, пригодное для ручной клади, включает 
съемный чехол для ноутбука с мягкой подкладкой, соответствующий 
требованиям TSA, для быстрого прохождения досмотра в аэропорту. 
Подходит для большинства ноутбуков 17". Просторное основное 
отделение на молнии для однодневных поездок. Дополнительное 
отделение на молнии для разделителей для документов и сетчатый 
карман. Передний карман на молнии включает съемный органайзер 
Tech Trap. Эксклюзивный дизайн.
44,5 x 22,9 x 38 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

РЮКЗАК PROTON НА РОЛИКАХ ДЛЯ НОУТБУКА 
17", УДОБНЫЙ ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ДОСМОТРА

Нейлон Dot Dobby с материалом Scuba.
Рюкзак на роликах, пригодный для ручной клади, с основным 
отделением на молнии включает отделение для ноутбука, 
соответствующее требованиям TSA, для быстрого прохождения 
досмотра в аэропорту. Подходит для большинства ноутбуков 17". 
Разделители для документов и отверстие для наушников. Карман на 
молнии для медиаустройств. Передний карман на молнии. Спрятанные 
рюкзачные ремни и удобная ручка. Эксклюзивный дизайн.
30,5 x 16,5 x 45,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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 11985600 
ЧЕХОЛ ДЛЯ НОУТБУКА 14,1"

Нейлон.
Эксклюзивная сумка для ноутбука с защитным отделением для 
ноутбука, iPad или планшета. Отделение с толстой мягкой подкладкой 
на молнии подходит для большинства ноутбуков с диагональю экрана 
14,1". Тонкий карман для iPad отличного размера с подкладкой из 
Nylex для защиты iPad от других вещей в сумке. Документы не мнутся в 
специальном кармане, отделенном от электроники. Карман на молнии 
для защиты смартфона или паспорта. Если у вас заняты руки, слегка 
удлиненная верхняя ручка удобно держится на запястье. Съемный 
плечевой ремень с мягкой подкладкой для удобного ношения сумки.
36,5 x 7,5 x 28 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

СУМКА ДЛЯ НОУТБУКА 15,6" И iPad

2 Полиэстер.
Эксклюзивная сумка для ноутбука с тонким компактным чехлом с 
отдельными защитными карманами для ноутбука с диагональю до 
15,6" и iPad или планшета 10,1”. В переднем кармане можно хранить 
объемные кабели, которые компактно помещаются на дне. Органайзер в 
переднем кармане со специальным отделением для внешнего жесткого 
диска, ручек и других принадлежностей. Передний карман на молнии 
для защиты смартфона. Удобный съемный плечевой ремень и ручка с 
мягкой подкладкой для удобного ношения сумки. Багажный ремень для 
надежного крепления сумки к чемодану на роликах.
42 x 7,6 x 35,3 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

СУМКА ДЛЯ НОУТБУКА 15,6"

Полиэстер 600D.
Сумка для ноутбука «то, что надо». Чехол подходит для большинства 
ноутбуков 15,6", и стенки отделения для ноутбука с подкладкой 
обеспечивают дополнительную защиту. В отдельном кармашке 
сумки можно хранить документы. Передний карман-органайзер для 
небольших повседневных принадлежностей. В переднем кармане 
предусмотрено широкое основание для объемных предметов, 
включая зарядные устройства. Сумку удобно носить благодаря 
ручкам с неопреновой подкладкой и съемному ремню с нескользящей 
подкладкой для плеча.
43,9 x 7,8 x 35 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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СУМКА ДЛЯ НОУТБУКА 14,1" И iPad

Нейлон.
Эксклюзивная сумка с отделением с толстой мягкой подкладкой для 
ультрабуков/ноутбуков с диагональю экрана до 14,1". Тонкий карман 
для iPad или планшета 10,1” отличного размера с подкладкой из 
Nylex для защиты iPad от других вещей в сумке. Большое основное 
отделение для блокнота, больших наушников, документов и других 
принадлежностей. Передний карман на молнии с подкладкой из 
Nylex для защиты смартфона. Удобный плечевой ремень и плечевая 
подкладка для удобного ношения сумки.
40,4 x 10 x 30,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

СУМКА ДЛЯ НОУТБУКА 17" И ПЛАНШЕТА

Полиэстер 600D.
Сумка с асимметричной подкладкой и специальным отделением 
для ноутбуков с диагональю до 17". Карманы с мягкой подкладкой 
из Nylex для защиты планшета 10,1". Органайзер внутри переднего 
кармана для мобильного телефона, iPod® и бизнес-принадлежностей, 
включая шнуры питания. Ручки с мягкой неопреновой подкладкой и 
съемный нескользящий плечевой ремень для удобного ношения сумки. 
Отверстие в задней части позволяет одеть сумку на ручки чемодана с 
роликами.
45 x 7,5 x 33 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА ДЛЯ НОУТБУКА 15,6" И ПЛАНШЕТА

Полиэстер 600D.
Сумка с асимметричной подкладкой и специальным отделением для 
ноутбуков до 15,6". Карманы с мягкой подкладкой из Nylex для защиты 
планшета 10,1". Органайзер внутри переднего кармана для мобильного 
телефона, iPod® и бизнес-принадлежностей, включая шнуры питания. 
Ручки с мягкой неопреновой подкладкой и съемный нескользящий 
плечевой ремень для удобного ношения сумки. Отверстие в задней 
части позволяет одеть сумку на ручки чемодана с роликами.
41 x 7,5 x 29 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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РЮКЗАК JAUNT ДЛЯ НОУТБУКА 15,6"

Нейлон 400D.
Внутреннее отделение для ноутбука 15,6”, чехол для планшета и карман 
для шнура для удобного использования электронных устройств. 
Удобный передний карман для часто используемых принадлежностей с 
органайзером.
30,9 x 26,9 x 44,9 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

РЮКЗАК ДЛЯ НОУТБУКА 17"

Полиэстер 600D.
Эксклюзивный рюкзак со специальным отделением для ноутбука 
с широким экраном с диагональю до 17". Большое внутреннее 
отделение для книг, документов и папок. Органайзер для портативных 
электронных устройств, ручек и других принадлежностей. Speed 
Pocket™ – удобный защитный карман для ценных вещей (часов, 
ключей, мобильного телефона и других принадлежностей) перед 
прохождением досмотра в аэропорту. Внешний сетчатый карман.
30,5 x 21,6 x 45,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

СУМКА ДЛЯ НОУТБУКА 14 ДЮЙМОВ ДЛЯ 
БЫСТРОГО ПРОХОЖДЕНИЯ КОНТРОЛЯ

Нейлон.
Специальные отделения для защиты ноутбука с диагональю 14" и iPad 
или планшета 10,1". Соответствует требованиям TSA, без необходимости 
извлечения ноутбука при прохождении контроля безопасности в 
аэропорту. Технология Grab ‘N’ Go™ позволяет быстро проходить 
контроль без необходимости открывать сумку. Полноразмерное 
отделение для документов. Панель Smart Organization™ для 
размещения электроники, гаджетов и аксессуаров. Багажный ремень 
для надежного крепления сумки к чемодану на роликах.
38 x 11 x 31 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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РЮКЗАК GRIFFITH PARK ДЛЯ НОУТБУКА 15"

Нейлон 450D.
Специальные отделения для MacBook®/планшета 15" и карман 
для телефона с плюшевой подкладкой помогают держать все ваши 
устройства под рукой. Непревзойденный комфорт рюкзака Griffith Park 
объясняется использованием сетчатой подкладки и легкого поролона на 
задней части, который снижает общий вес рюкзака.
34,5 x 6,6 x 48 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

РЮКЗАК ДЛЯ НОУТБУКА 15,6"

Нейлон 210D.
Эксклюзивный рюкзак со специальным отделением для ноутбуков с 
диагональю экрана до 15,6" и ремнями. Карман с мягкой подкладкой из 
Nylex для iPad для защиты от царапин экрана iPad или планшета 10”. 
Переднее отделение включает карманы для небольших электронных 
устройств и карман на молнии, а также дополнительное место для 
зарядного устройства. Передний внешний удобный карман для 
посадочного талона или другого транспортного билета. Сетчая спинка с 
мягкой подкладкой и плечевые ремни.
34 x 15 x 50 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

РЮКЗАК ДЛЯ НОУТБУКА 16"

Полиэстер 600D.
Отделение с мягкой подкладкой для ноутбука 16". Удобная ручка 
спереди. Передний органайзер на молнии включает карман для iPhone/
смартфона, держатель для ручки, карман на молнии для ценных 
вещей и карман для шнура питания. Верхний карман на молнии для 
солнцезащитных очков и телефона с защитной подкладкой. Система 
управления ремнями удерживает лишнюю часть ремня в свернутом 
состоянии. Боковые карманы на молнии для бутылок с водой или 
шнуров питания. Задняя часть с удобной подкладкой.
35,5 x 24,1 x 45 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Вышивка
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РЮКЗАК ДЛЯ НОУТБУКА 16", УДОБНЫЙ 
ДЛЯ ПРОХОЖДЕНИЯ ДОСМОТРА

Нейлон 420D и кожа.
Эксклюзивный дизайн. Рюкзак для ноутбуков с диагональю экрана 
до 16". Разработан в сооствествии требованиям TSA. Отделение для 
размещения документов.
34,3 x 15,2 x 45,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Вышивка

РЮКЗАК ДЛЯ НОУТБУКА 14-15,4"

Нейлон 840D.
Эксклюзивный рюкзак для ноутбука с диагональю до 15,4". Внутренний 
органайзер для документов и других компьютерных принадлежностей. 
Толстая поролоновая подкладка и прочный легкий материал 
обеспечивают превосходную защиту компьютерного оборудования.
36 x 15,2 x 47 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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СУМКА НА РОЛИКАХ ДЛЯ 
НОУТБУКА 15,6" И ПЛАНШЕТА

Нейлон.
Эксклюзивная сумка на роликах для ноутбука с диагональю 15,6” и 
планшета с двумя отделениями и отдельными карманами для сменной 
одежды и других бизнес-аксессуаров.
47 x 41 x 24 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

СУМКА НА РОЛИКАХ ДЛЯ НОУТБУКА 15,6"

Полиэстер 900D и 600D.
Эксклюзивная сумка с отделением с толстой мягкой подкладкой для 
защиты ноутбуков с диагональю экрана до 15,6". Основное отделение 
для сменной одежды. Перегородка крепится к боковой части сумки, 
прижимая одежду и обеспечивая дополнительное место с сетчатыми 
карманами в задней части и растягивающимися карманами в передней 
части. Органайзер с сетчатыми карманами на молнии. Документы 
размещаются в специальном отделении.
42,4 x 21,1 x 34,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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BRISBANE

РЮКЗАК-ХОЛОДИЛЬНИК BRISBANE

Полиэстер 300D.
Стильный эксклюзивный рюкзак-холодильник с несколькими 
функциональными карманами.
44 x 18 x 34 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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СПОРТИВНАЯ СУМКА BRISBANE

Полиэстер 600D и рипстоп полиэстер 300D.
Эксклюзивная большая спортивная сумка с 2 боковыми карманами и 
передним карманом на молнии.
61,5 x 33,5 x 30 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

СПОРТИВНАЯ СУМКА BRISBANE

Полиэстер 600D и рипстоп полиэстер 300D.
Идеальная спортивная сумка для спортсменов, защищающая их вещи 
от грязи на поле или влаги в раздевалке. Дополнительный передний 
карман на молнии и регулируемый плечевой ремень.
50 x 29 x 29 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

РЮКЗАК ДЛЯ НОУТБУКА 15,4" BRISBANE

Полиэстер 600D и рипстоп полиэстер 300D.
Эксклюзивный спортивный рюкзак с отделением с мягкой подкладкой 
для ноутбука и различными функциональными карманами.
31 x 19 x 46 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ВЕЩМЕШОК BRISBANE

Полиэстер 600D и рипстоп полиэстер 300D.
Эксклюзивная сумка с отделением для обуви, основным отделением 
на кулиске, передним карманом на молнии и регулируемым плечевым 
ремнем.
30,5 x 50,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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СУМКА ЧЕРЕЗ ПЛЕЧО YORK

Полиэстер 300D.
Эксклюзивная сумка через плечо с застежкой-молнией на откидном 
верхе и органайзером под ним. Регулируемый плечевой ремень с 
мягкой подкладкой.
34,5 x 11,8 x 29,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СПОРТИВНАЯ СУМКА YORK

Полиэстер 300D.
Эксклюзивная спортивная сумка с передним карманом на молнии, 
внутренним карманом на молнии и регулируемым плечевым ремнем с 
мягкой подкладкой.
50 x 28,5 x 30 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК YORK

Полиэстер 300D.
Эксклюзивный рюкзак с передним отделением на молнии, небольшим 
внутренним карманом на молнии и регулируемыми плечевыми 
ремнями с мягкими подкладками.
28 x 15,5 x 41,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СПОРТИВНАЯ СУМКА YORK

Полиэстер 300D.
Эксклюзивная спортивная сумка с передним карманом на молнии, 
внутренним карманом на молнии и регулируемым плечевым ремнем с 
мягкой подкладкой.
41 x 24 x 24 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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WEMBLEY

СУМКА ЧЕРЕЗ ПЛЕЧО WEMBLEY 
ДЛЯ НОУТБУКА 17"

Полиэстер 600D.
Эта сумка через плечо вмещает ноутбуки 17". Большое основное 
отделение на молнии с внутренним чехлом для ноутбука. Карман на 
молнии с панелью-органайзером под откидным верхом. Два боковых 
кармана на молнии под откидным верхом. Откидной верх с застежкой 
на липучке. Боковой карман для бутылки с водой. Регулируемый 
плечевой ремень. Фирменный логотип и элементы Slazenger™.
40,6 x 10,1 x 38,1 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СПОРТИВНАЯ СУМКА WEMBLEY

Полиэстер 600D.
Эксклюзивная спортивная сумка с большим основным отделением, 
передним карманом на молнии, передним сетчатым карманом для 
бутылки для воды и регулируемым плечевым ремнем на мягкой 
подкладке.
45 x 28 x 27 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК WEMBLEY

Полиэстер 600D.
Спортивный эксклюзивный рюкзак с основным отделением на молнии 
с карманом для медиаустройств и отверстием для наушников. Передний 
карман на молнии с органайзером.
47,5 x 32,5 x 15 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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РЮКЗАК WEMBLEY НА РОЛИКАХ

Полиэстер 600D.
Эксклюзивный рюкзак для ноутбука 15,5”, пригодный для ручной 
клади, делает поездку более комфортной благодаря телескопической 
ручке, прочным роликам и простому преобразованию в рюкзак для 
удобной транспортировки.
33 x 26 x 48 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СПОРТИВНАЯ СУМКА WEMBLEY

Полиэстер 600D.
Эксклюзивная сумка с основным отделением на молнии, передним 
карманом на молнии с органайзером, окошком для удостоверения 
личности и отверстием для наушников. Также включает 2 боковых 
кармана на липучке для принадлежностей и регулируемый плечевой 
ремень.
27,5 x 55 x 27,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

БОЛЬШАЯ ДОРОЖНАЯ СУМКА WEMBLEY

Полиэстер 600D.
Принадлежности не включены. Большая эксклюзивная дорожная сумка 
на роликах с 2 большими отделениями и 2 карманами на молнии для 
документов и принадлежностей.
32 x 42 x 67 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА WEMBLEY НА РОЛИКАХ

Полиэстер 600D.
Эксклюзивная сумка на роликах, подходящая для ручной клади, с 
основным отделением на молнии, 2 застежками на пряжках и передним 
карманом на молнии.
35 x 20 x 52 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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НЕБОЛЬШАЯ СУМКА CHESTER

Полиэстер 600D.
Эксклюзивная небольшая сумка с открытым основным отделением 
под откидным верхом. Основное отделение с безопасным карманом на 
молнии с кольцом для ключей. На откидном верхе сумки предусмотрен 
вертикальный карман на молнии и прорези для мелких аксессуаров, 
включая ключи и карабины. Открытый карман под откидным верхом 
для аксессуаров, включая мобильный телефон. Откидной верх с 
застежкой на липучке. Регулируемый плечевой ремень.
20 x 8,5 x 25,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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РЮКЗАК CHESTER

Полиэстер 600D.
Эксклюзивный рюкзак с хлопковой кулиской и вертикальной застежкой 
на молнии на спинке для удобного доступа. Дополнительный клапан 
под кулиской для дополнительной защиты вещей. На передней панели 
предусмотрены прорези для мелких аксессуаров, включая ключи и 
карабины. Два регулируемых плечевых ремня.
ø 23,5 x 50 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК CHESTER ДЛЯ НОУТБУКА 15,6"

Полиэстер 600D.
Эксклюзивный рюкзак. Основное отделение на молнии для книг 
и папок с мягким чехлом для ноутбука 15,6” и мягким чехлом для 
планшета 10”. Передняя панель с вертикальным карманом на молнии 
и прорезями для мелких аксессуаров, включая ключи и карабины. 
Большой боковой карман с хлопковой кулиской и застежкой на 
пряжке. Регулируемые удобные плечевые ремни с мягкой подкладкой. 
Усиленная верхняя ручка.
30 x 12,5 x 47 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА CHESTER

Полиэстер 600D.
Эксклюзивная сумка с большим основным отделением на молнии, 
включая боковой сетчатый карман и закрепленное жесткое дно. На 
передней панели предусмотрены прорези для мелких аксессуаров, 
включая ключи и карабины. Открытый боковой карман для удобного 
доступа. Съемный удобный регулируемый плечевой ремень с мягкой 
подкладкой. Две удобные ручки с мягкой подкладкой.
51 x 25 x 31 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА ЧЕРЕЗ ПЛЕЧО CHESTER 
ДЛЯ НОУТБУКА 17"

Полиэстер 600D.
Эксклюзивная сумка через плечо. Основное отделение на молнии с 
мягким чехлом для ноутбука 17” и мягким чехлом для планшета 10”. 
Просторное основное отделение для книг, документов и папок. На 
откидном верхе сумки предусмотрен вертикальный карман на молнии и 
прорези для мелких аксессуаров, включая ключи и карабины. Откидной 
верх с регулируемыми пряжками. Удобный регулируемый плечевой 
ремень с мягкой подкладкой.
41 x 12 x 33 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
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СУМКА ДЛЯ БОУЛИНГА RICHMOND

ПВХ.
Эксклюзивная спортивная сумка с большим передним карманом на 
молнии. Большое основное отделение на молнии с карманом для 
планшета и карманом на молнии для аксессуаров. Две удобные ручки.
41 x 19 x 31 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА RICHMOND ДЛЯ НОУТБУКА 17"

ПВХ.
Эксклюзивная сумка с передним карманом, средним отделением 
на молнии с органайзером и основным отделением на молнии для 
ноутбука с диагональю 17" с контрастной подкладкой. Съемный и 
регулируемый плечевой ремень с мягкой подкладкой.
32,9 x 15,7 x 43,2 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА ЧЕРЕЗ ПЛЕЧО RICHMOND

ПВХ.
Эксклюзивная сумка через плечо с передним карманом на молнии, 
передним отделением на молнии и основным отделением на молнии 
с органайзером и контрастной подкладкой. Регулируемый плечевой 
ремень с мягкой подкладкой.
31,5 x 18,5 x 40,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ДОРОЖНАЯ СУМКА RICHMOND

ПВХ.
Эксклюзивная дорожная сумка с передним карманом на молнии 
и основным отделением на молнии с органайзером и контрастной 
подкладкой. Съемный и регулируемый плечевой ремень с мягкой 
подкладкой.
26,7 x 27,3 x 56 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА RICHMOND С ОТКИДНЫМ КАРМАНОМ

ПВХ.
Эксклюзивная сумка с откидным передним карманом на молнии и 
основным отделением на молнии за откидным карманом с контрастной 
подкладкой. Регулируемый плечевой ремень.
29,5 x 8 x 21 cm
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СПОРТИВНАЯ СУМКА MILTON

Полиэстер 600D и рипстоп полиэстер 600D.
Эксклюзивная спортивная сумка с регулируемым плечевым ремнем, 
2 боковыми карманами, один из которых является вентилируемым 
отделением для обуви, удобным передним карманом и отделением на 
молнии с 2 внутренними карманами. Основное отделение с сетчатым 
карманом на молнии.
54,5 x 25 x 26,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

ДОРОЖНАЯ СУМКА MILTON

Полиэстер 600D и рипстоп полиэстер 600D.
Эксклюзивная большая дорожная сумка с регулируемым плечевым 
ремнем, 2 больших боковых отделения, большое переднее отделение на 
молнии и верхний карман на молнии.
72 x 33 x 37 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

РЮКЗАК MILTON ДЛЯ НОУТБУКА 15,4"

Полиэстер 600D и рипстоп полиэстер 600D.
Эксклюзивный рюкзак с 2 основными отделениями на молнии, 
небольшой передний карман на молнии. Рюкзак имеет отделение с 
мягкой подкладкой для ноутбука 15,4" с дополнительным карманом для 
планшета 10" и переднее отделение с органайзером.
30 x 16 x 51,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

РЮКЗАК MILTON ДЛЯ НОУТБУКА 14"

Полиэстер 600D и рипстоп полиэстер 600D.
Эксклюзивный рюкзак с 2 основными отделениями на молнии, 
небольшим передним отделением на молнии и удобным верхним 
карманом. Рюкзак имеет спинку и плечевые ремни с мягкими 
подкладками, отделение с мягкой подкладкой для ноутбука 14" и 
дополнительный карман для планшета. Переднее отделение на молнии 
с органайзером.
28,5 x 16,5 x 46,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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РЮКЗАК ДЛЯ ПЕШЕГО ТУРИЗМА REVELSTOKE

Ромбовидный рипстоп из полиэстера 600D и 75D.
Эксклюзивный рюкзак с металлическим каркасом, вентиляционной 
системой, плотными подкладками в области поясницы и бедер, 
регулируемыми плечевыми ремнями с мягкими подкладками. 
Пешие туристы смогут комфортно идти до привала даже с самыми 
тяжелыми грузами. Прочные материалы, застежки-молнии YKK 
и пряжки Duraflex. Вместительные карманы (некоторые из них 
водонепроницаемые) и накидка от дождя добавят комфорта в трудных 
поездках. Предлагается в подарочном чехле Elevate.
32 x 22 x 57,8 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК ДЛЯ ЗИМНИХ ВИДОВ 
СПОРТА REVELSTOKE

Ромбовидный рипстоп из полиэстера 600D и 75D.
Эксклюзивный инновационный рюкзак, позволяющий быстро и легко 
перевернуть его со спины на грудь. Универсальный рюкзак для зимнего 
спортивного инвентаря, позволяющий легко переносить пару лыж или 
сноуборд с помощью 2 регулируемых тканевых ремней. Регулируемые 
плечевые ремни с мягкими подкладками, верхний удобный карман 
для солнцезащитных очков, большое основное отделение, органайзер, 
передний карман и 2 боковых кармана. Качественная отделка, 
водонепроницаемые застежки-молнии YKK и пряжки Duraflex. Награда 
Red Dot 2014. Предлагается в подарочном чехле Elevate.
28 x 14 x 50 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК REVELSTOKE ДЛЯ НОУТБУКА 14"

Ромбовидный рипстоп из полиэстера 600D и 75D.
Эксклюзивный рюкзак. Универсальное решение для повседневного 
использования и отдыха на природе. Поролоновая прокладка с 
промежутком для вентиляции на спинке и регулируемые плечевые 
ремни с прокладкой обеспечивают высокий уровень комфорта. 
Застежки-молнии YKK и пряжки Duraflex, отделения с подкладкой для 
ноутбука 14” и планшета 10” и достаточное пространство для удобного 
хранения ценных вещей. Предлагается в подарочном чехле Elevate.
31 x 16 x 45 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ЛЕГКИЙ РЮКЗАК REVELSTOKE

Ромбовидный рипстоп из полиэстер 75D.
Эксклюзивный складной рюкзак, выполненный из высококачественных 
материалов с застежками-молниями YKK и удобными регулируемыми 
ремнями и различными дополнительными отделениями. Предлагается 
в подарочном чехле Elevate.
29,5 x 16,5 x 44 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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ДОРОЖНАЯ СУМКА REVELSTOKE

Ромбовидный рипстоп из полиэстера 600D и 75D.
Эксклюзивная универсальная удобная дорожная сумка! Прочные 
материалы без ПВХ. Застежки-молнии YKK и пряжки Duraflex. Ручки 
и плечевые ремни с мягкими подкладками, карманы с подкладками из 
Nylex и другие просторные отделения сделают вашу поездку приятной. 
Предлагается в подарочном чехле Elevate.
45 x 22 x 28 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СУМКА ЧЕРЕЗ ПЛЕЧО REVELSTOKE 
ДЛЯ НОУТБУКА 15,6"

Ромбовидный рипстоп из полиэстера 600D и 75D.
Эксклюзивный дизайн с инновационной системой ремней, 
позволяющей носить сумку на левом или на правом плече или через 
плечо и как курьерскую сумку (на спине) с коротким плечевым ремнем 
и съемным держателем шнура на кнопке. Карманы для устройств: 
карман с мягкой подкладкой для ноутбуков 15,6”, карман для планшета 
(Ipad) со множеством отделений для небольших предметов, 4 кармана: 1 
удобный карман на молнии на откидном верхе, 1 карман на молнии под 
откидным верхом, 1 боковой карман на молнии и 1 боковой эластичный 
сетчатый карман для бутылки для воды. Качественная отделка: 
застежки-молнии YKK и пряжки Duraflex. Предлагается в подарочном 
чехле Elevate.
46 x 15 x 30 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ЛЕГКАЯ ДОРОЖНАЯ СУМКА REVELSTOKE

Ромбовидный рипстоп из полиэстер 75D.
Эксклюзивная складная дорожная сумка, выполненная из 
высококачественных материалов с застежками-молниями YKK и 
удобными регулируемыми ремнями и различными дополнительными 
отделениями. Предлагается в подарочном чехле Elevate.
49 x 24 x 24 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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ДОРОЖНАЯ СУМКА-РЮКЗАК REVELSTOKE

Ромбовидный рипстоп из полиэстера 600D и 75D.
Эксклюзивная инновационная сумка без ПВХ для 4 видов 
использования с верхними ручками с застежками-липучками, 
съемным регулируемым плечевым ремнем с большой подвижной 
плечевой подкладкой, задними ремнями с мягкими подкладками, 
закрепляемыми при использовании и убираемыми в боковой карман 
для хранения, 2 боковыми мягкими ручками, множеством карманов 
для небольших предметов, 4 карманами: 2 боковыми, 1 передним и 
1 внутренним. Сумка размером 60х30х30 см отлично подходит для 
работников морской буровой платформы. Качественная отделка: 
застежки-молнии YKK и пряжки Duraflex. Награда Red Dot 2014. 
Предлагается в подарочном чехле Elevate.
60 x 30 x 30 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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РЮКЗАК SONIC SLING

Полиэстер 420D и полиэстер рибстоп.
Эксклюзивный рюкзак с передним карманом на вертикальной молнии. 
Боковой карман на молнии для мелочей, боковой карман из сетки 
для бутылки сбоку, карман из сетки для телефона на плечевом ремне. 
Уплотненная задняя панель и плечевой ремень. Верхняя ручка и 
плечевой ремень.
33 x 11,4 x 43,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК APEX ДЛЯ НОУТБУКА 17"

Полиэстер 600D.
Двухцветный рюкзак с удобным уплотненным отделением для ноутбука 
и уплотненным карманом для планшета. Передний клапан, с карманом 
на молнии, на липучке. Карман для мелочей из сетки и боковые 
карманы. Уплотненные плечевые ремни и верхняя ручка.
26,6 x 16,5 x 39,3 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РЮКЗАК BULLION ДЛЯ НОУТБУКА 17"

Полиэстер 420D.
Эксклюзивный рюкзак с отделением с мягкой подкладкой для 
большинства ноутбуков 17", чехлом с мягкой подкладкой для планшета, 
передним карманом на молнии с органайзером и двумя боковыми 
карманами.
33 x 23 x 48 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Вышивка
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РЮКЗАК ROCKWELL ДЛЯ НОУТБУКА 15"

Полиэстер 600D.
Эксклюзивный дизайн. Рюкзак выполнен в двух тонах с отделением для 
ноутбука 15". Большое основное отделение с уплотненным карманом 
для планшета, переднее отделение с организационной панелью и 
кармашком для мелочей на молнии. Два больших боковых кармана. 
Стеганая задняя панель для большего комфорта и легкие эргономичные 
плечевые ремни с нагрудной стропой.
31,7 x 21,5 x 47 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

РЮКЗАК STRATAGEM ДЛЯ НОУТБУКА 17"

Полиэстер 420D.
Эксклюзивный рюкзак для ноутбука с флисовой подкладкой, 
отделением для большинства ноутбуков 17", встроенными 
поролоновыми панелями для электроники и ценных вещей, 
отделением с мягкой подкладкой для iPad/планшета/электронной 
книги. Карман с мягкой подкладкой для мыши и цифровой камеры. 
Два боковых кармана на молнии, держатели для бутылок с водой или 
принадлежностей с обеих сторон, удобный органайзер с карманом на 
молнии.
38,1 x 26,7 x 49,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

РЮКЗАК CURB ДЛЯ НОУТБУКА 17"

Полиэстер 600D и 420D.
Эксклюзивный рюкзак с отделением с мягкой подкладкой для ноутбука 
17", карманом для планшета, передним карманом с двумя отделениями 
для принадлежностей, органайзером и двумя боковыми карманами.
34,3 x 24,1 x 49,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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РЮКЗАК RENEGADE ДЛЯ НОУТБУКА 15,4"

Полиэстер 600D.
Эксклюзивный рюкзак с защитным отдельным отделением для 
ноутбука с диагональю 15” и тонких ноутбуков с диагональю 17". 
Внутренние поролоновые стенки защищают электронные устройства 
и другие ценные вещи. Карман с мягкой подкладкой для iPad™/
планшета/электронной книги. Карман для мыши и цифровой камеры. 
Два боковых кармана на молнии и два боковых держателя для бутылок 
или аксессуаров. Удобный карман.
33,5 x 25,5 x 49,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Вышивка

КОНФЕРЕНЦ-СУМКА ELGIN ДЛЯ НОУТБУКА 17"

Полиэстер 1680D.
Эксклюзивная сумка с откидным клапаном с двумя застежками. 
Внутреннее отделение с мягкой подкладкой для ноутбука и чехол для 
планшета/электронной книги. Удобные карманы на молнии для бизнес-
принадлежностей. Боковой карман для бутылки/принадлежностей. 
Ремень для крепления к ручкам большинства чемоданов на роликах. 
Съемный регулируемый плечевой ремень с мягкой подкладкой и 
усиленная верхняя ручка.
47 x 10 x 33 cm

СУМКА SLY ДЛЯ НОУТБУКА 13"

Полиэстер 600D.
Эксклюзивная сумка выполнена в двух тонах с отделением для ноутбука 
13" на флисовой подкладке. Большое основное отделение для книг 
папок и файлов. Организационная панель под передним клапаном. 
Внешний карман на молнии для мелочей и регулируемый ремень на 
плечо.
34,2 x 11 x 24 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер



107

 11995300 

 11995200 

03
 СУ

МК
И

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Вышивка

КОНФЕРЕНЦ-СУМКА ELEMENT 
ДЛЯ НОУТБУКА 17"

Полиэстер 840D и 1200D.
Эксклюзивная сумка с дополнительным отделением на молнии. 
Внутреннее отделение для ноутбука с мягкой подкладкой, отделение для 
планшета/электронной книги с мягкой подкладкой, органайзер, удобный 
передний карман на молнии, заднее отделение для документов, ремень 
для крепления к ручкам большинства чемоданов на роликах и съемный 
регулируемый плечевой ремень с мягкой подкладкой. Две усиленные 
ручки с мягкой подкладкой. 45,7 x 15,2 x 33 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

КОНФЕРЕНЦ-СУМКА CITY CORP 
ДЛЯ НОУТБУКА 17"

Полиэстер 600D и ромбовидный нейлон Dobby 420D.
Эксклюзивная сумка с отделением с мягкой подкладкой для ноутбука 
17", карманом для аудиоустройств с отверстием для наушников, 
карманом для мобильного телефона, регулируемым плечевым ремнем и 
внутренним органайзером.
45,7 x 15,2 x 33 cm
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СПОРТИВНАЯ СУМКА CRUNCH

Полиэстер 600D и нейлон 420D.
Эксклюзивная сумка с большим основным отделением, боковым 
карманом для обуви, боковым отделением, передним карманом на 
молнии и регулируемым плечевым ремнем.
61 x 30,5 x 33 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

СПОРТИВНАЯ СУМКА HALF DOME

Полиэстер 600D и 420D.
Эксклюзивная сумка с передним карманом на молнии, боковой ручкой 
и регулируемым плечевым ремнем.
45,7 x 22,8 x 25,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

ВЕЩМЕШОК ENDURANCE

Полиэстер 420D.
Спортивная сумка с U-образным основным отделением на молнии, 
передним карманом на молнии и боковым карманом для бутылки. 
Ручки приятные на ощупь. Плечевой ремень прячется в кармашек. 
Отделение для обуви из сетки для циркуляции воздуха. Прочное дно из 
тарпаулина.
63,5 x 27,9 x 27,9 cm



ДОРОЖНЫЕ 
АКСЕССУАРЫ
BY AVENUE



110

 13001700 

 13001600 

 13001500 

НАБОР ДЛЯ ПУТЕШЕСТВИЙ ATLANTA

Полиэстер рибстоп.
Откройте для себя мир заново с продуктами BRIGHTtravels, которые 
позволят вам путешествовать легче. В наборе одна сумка на молнии 
(размер 28х24 см), один чехол для обуви (26х41 см), один чехол для 
белья ( 40х50 см) и одна сумка (29х25 см) для всех ваших дорожных 
аксессуаров, например планшет или iPad. В комплекте инструкция по 
упаковке с 5-ю интересными советами 'Pack Like A Pro'. Эксклюзивный 
дизайн.
28 x 23 x 0,3 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

СКЛАДНОЙ НАБОР DOVER

Полиэстер рибстоп и сетка.
Взгляните на ваше путешествие по-новому. Почувствуйте разницу с 
продуктами BRIGHTtravels, которые позволят вам путешествовать 
легче. Этот набор для развешивания одежды где бы вы не находились. 
Легкий и удобный аксессуар для любой поездки, особенно там, где 
нужно экономить место. В наборе три вешалки в чехле. Эксклюзивный 
дизайн.
22 x 16 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ДОРОЖНЫЙ ОРГАНАЙЗЕР BOSTON

Взгляните на ваше путешествие по-новому. Почувствуйте разницу с 
продуктами BRIGHTtravels, которые позволят вам путешествовать 
легче. В этот органайзер можно поместить все нужные в путешествии 
вещи. Например, электронные аксессуары, косметику, посадочные 
талоны и многое другое. В комплекте инструкция по упаковке с 5-ю 
интересными советами 'Pack Like A Pro'. Эксклюзивный дизайн.
25,5 x 6 x 19 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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ДОРОЖНЫЙ НАБОР SPRINGFIELD

Полиэстер рибстоп.
Взгляните на ваше путешествие по-новому. Вы сможете взять с собой 
больше и компактнее. В наборе один большой, один средний и один 
маленький органайзеры. Все они легко размещаются друг в друга. В 
комплекте инструкция по упаковке с 5 интересными советами 'Pack Like 
A Pro'. Эксклюзивный дизайн.
43 x 33 x 8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

СКЛАДНОЙ ФЛИСОВЫЙ ПЛЕД PHOENIX

Флис 180 г/м2 и рибстоп полиэстер.
Теплый складной плед идеален для любых путешествий. Плед в полном 
размере (152 х 124 см) складывается в компактную сумку (33х30 см) со 
стропой-ручкой и карманом снаружи (33х25 см). Этот идеальный для 
путешествий плед легко поместится в чемодан. В комплекте инструкция 
по упаковке с 5 интересными советами 'Pack Like A Pro'. Эксклюзивный 
дизайн.
33 x 30 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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БРЕЛОК NANO СО СВЕТЯЩЕЙСЯ ЕМКОСТЬЮ

Алюминий и АБС.
Никогда не теряйте свои ключи в темноте благодаря брелоку Locator. 
Встроенная светящаяся в темноте емкость заряжается при свете. При 
полной зарядке емкость светится голубым светом в течение 6-8 часов. 
Емкость защищена высококачественным алюминиевым каркасом. 
Светящаяся емкость легко крепится к брелоку или дорожному 
аксессуару с помощью встроенной системы Click&Go. Предлагается в 
подарочной коробке Marksman. Эксклюзивный дизайн.
ø 1,3 x 6,9 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ФОНАРИК С БРЕЛКОМ RADAR 0,5 ВТ

Алюминий и АБС.
Яркая белая лампочка 0,5 Вт. Встроенная ручка сзади для включения и 
выключения фонарика. Предлагается в подарочной коробке Marksman. 
В комплект включены вставленные 4 плоские батарейки LR44 
Panasonic. Эксклюзивный дизайн. ø 1 x 6,8 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Гравировка



113

 13401100  13401000 

 13400900  13400700  13400700 

04
 ДО

РО
ЖН

ЫЕ
 А

КС
ЕС

СУ
АР

Ы

ВОДОНЕПРОНИЦАЕМЫЙ КОНТЕЙНЕР NANO

Алюминий и АБС.
Высококачественный алюминиевый контейнер для хранения вещей. 
Отличная водонепроницаемость (стандарт IPX7). Контейнер легко 
крепится к брелоку или дорожному аксессуару с помощью встроенной 
системы Click&Go. Отлично подходит для батарейки размера AA, 
медицинских препаратов, купюр и спичек. Предлагается в подарочной 
коробке Marksman. Эксклюзивный дизайн.
ø 1,8 x 8,2 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НОЖ COBALT С БРЕЛОКОМ

Нержавеющая сталь и алюминий.
Складной мининож с черным лезвием из нержавеющей стали с 
фиксатором. Передняя часть выполнена из анодированного алюминия 
с голубой отделкой. Встроенный фиксатор Click&Go для безопасного 
и удобного использования ножа. Легкий компактный нож (9,8 см в 
открытом виде). Отлично подходит для повседневного использования. 
Предлагается в подарочной коробке Marksman. Эксклюзивный дизайн.
6,6 x 2,3 x 1,4 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

МУЗЫКАЛЬНЫЙ СПЛИТТЕР-
ПОДСТАВКА ДЛЯ ТЕЛЕФОНА NANO

Алюминий и АБС.
Многофункциональный подставка для телефона с музыкальным 
сплиттером. Съемный сплиттер позволяет двум людям одновременно 
слушать музыку с одного аудиоустройства с помощью отдельного 
комплекта наушников. Подходит для использования со смартфонами, 
планшетами и всеми музыкальными плеерами с 3,5 мм аудиоразъемом. 
Подставка подходит для телефонов любого размера и характеризуется 
улучшенным сцеплением со встроенными резиновыми подкладками. 
Прикрепите ее к своему брелоку или дорожному аксессуару со 
встроенной системой Click&Go. Предлагается в подарочной коробке 
Marksman. Эксклюзивный дизайн. 7,8 x 2,7 x 1,3 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

МУЛЬТИКОННЕКТОР NANO

Алюминий и АБС.
Соединительный кабель с коннекторами micro USB и Lightning для 
зарядки устройств и их синхронизации. Для защиты и дополнительного 
удобства в комплект входит кабель длиной 84 мм и алюминиевый 
футляр. Прикрепите ее к своему брелоку или дорожному аксессуару 
со встроенной системой Click&Go. Предлагается в подарочной 
коробке Marksman. Батарейки включены в комплект и вставлены. 
Эксклюзивный дизайн.
9 x 3 x 1,5 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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БУМАЖНИК ODYSSEY С 
ОТДЕЛЕНИЕМ ДЛЯ МОНЕТ

Тарпаулин.
Кредитные карты, паспорта и другие удостоверения личности с 
RFID-чипами. Этот бумажник имеет защитный металлический слой, 
защищающий чип от воздействия радиоволн RFID. Предлагается в 
подарочной коробке Marksman. Принадлежности не включены.
9,5 x 1,5 x 11,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

БУМАЖНИК ДЛЯ ПАСПОРТА NAVIGATOR

Полиэстер 840D.
Эксклюзивный бумажник для паспорта на молнии с несколькими 
кармашками для карт и паспорта. Предлагается в подарочной коробке 
Marksman. Принадлежности не включены.
10 x 1 x 12,3 cm

ДОРОЖНЫЙ БУМАЖНИК NAVIGATOR

Полиэстер 600D высокой плотности.
Эксклюзивный дорожный бумажник на кнопке с боковыми карманами 
на молнии и несколькими кармашками для кредитных карт и паспорта. 
Предлагается в подарочной коробке Marksman. Принадлежности не 
включены.
13 x 1 x 23,2 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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ТОНКИЙ БУМАЖНИК ADVENTURER

Алюминий и полиэстер.
Пользуйтесь удобным и элегантным тонким бумажником. Бумажник 
вмещает до 10 кредитных карт. Голубую вставку можно использовать 
как разделитель для сортировки карт. Бумажные купюры можно 
сложить и разместить под эластичным ремешком. Подвиньте 
голубую вставку вверх для удобного доступа к картам. Предлагается в 
подарочной коробке Marksman. Эксклюзивный дизайн.
9 x 5,6 x 0,5 cm

Соответствует: AZO • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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Предлагается в подарочной коробке Marksman. Принадлежности не 
включены. 
11,5 x 1,5 x 22 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ДОРОЖНЫЙ БУМАЖНИК ODYSSEY RFID

Тарпаулин.
Кредитные карты, паспорта и другие удостоверения личности 
имеют встроенные чипы RFID. Этот эксклюзивный дорожный 
бумажник включает внутреннюю подкладку с защитой от считывания 
информации. Дорожный бумажник с десятью кармашками для 
кредитных карт, двумя большими прорезными карманами, отделением 
для паспорта, держателем для ручки и кармашком для SIM-карты.
 

ОБЛОЖКА ДЛЯ ПАСПОРТА ODYSSEY RFID

Тарпаулин.
Кредитные карты, паспорта и другие удостоверения личности имеют 
встроенные чипы RFID. Этот эксклюзивный дорожный бумажник 
включает внутреннюю подкладку с технологией RFID. Эта обложка для 
паспорта имеет шесть кармашков для кредитных карт, два отделения 
для документов, кармашек для SIM-карты и отделение для паспорта. 
Предлагается в подарочной коробке Marksman. Принадлежности не 
включены. 10,5 x 1 x 14 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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ЦИФРОВЫЕ ВЕСЫ ДЛЯ БАГАЖА NEWARK

АБС-пластик и металл.
Переносные цифровые весы для багажа. Небольшой размер удобен для 
ручной клади. Батарейки включены в комплект. 3,7 x 6,1 x 13,1 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • RoHS • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

БУМАЖНИК HARVARD

Спилок.
Эксклюзивный кожаный бумажник с двумя карманами для денег, 
четырьми кармашками для карт и отделением для монет. Предлагается 
в подарочной коробке Avenue. Принадлежности не включены.
11,3 x 1,3 x 9 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • ПХП • Noncarcinogenic dyestuff 
• Краситель, не вызывающий аллергии • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

БУМАЖНИК ДЛЯ ПАСПОРТА HARVARD

Спилок.
Эксклюзивный бумажник для паспорта с несколькими кармашками 
для кредитных карт и посадочного талона. Предлагается в подарочной 
коробке Avenue. Принадлежности не включены.
10,5 x 1 x 14 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • ПХП • Noncarcinogenic dyestuff 
• Краситель, не вызывающий аллергии • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ДОРОЖНЫЙ БУМАЖНИК 
HARVARD В ТРИ СЛОЖЕНИЯ

Спилок.
Эксклюзивный дорожный бумажник с карманами для паспорта, 
кредитных карт и других дорожных документов. Предлагается в 
подарочной коробке Avenue. Принадлежности не включены.
13 x 1,5 x 23 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • ПХП • Noncarcinogenic dyestuff 
• Краситель, не вызывающий аллергии • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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ЧЕХОЛ-ОРГАНАЙЗЕР PROTON ДЛЯ 
ЭЛЕКТРОННЫХ УСТРОЙСТВ

Полиэстер 420D.
Этот уникальный чехол для электронных устройств удобно вмещает все 
ваши устройства. Эластичная ткань позволяет разместить устройства 
любых форм и размеров. Идеально подходит для мобильных телефонов, 
MP3-плееров, флеш-накопителей, камер и других устройств. Включает 
внутренний чехол на молнии. Предлагается в подарочной коробке 
Elleven. Принадлежности не включены.
17,7 x 3,1 x 13,9 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

БУМАЖНИК ДЛЯ ПАСПОРТА VAPOR

Текстурированная искусственная кожа на основе ПВХ и 
полиэстер рипстоп.
Продолжайте работать во время поездки благодаря коллекции elleven™ 
Traverse. Технология RFID для защиты от кражи личных данных. 
Отделение для паспорта, сетчатый карман для удостоверения личности, 
эластичный держатель для ручки, прорезной карман для посадочного 
талона и дополнительные кармашки для кредитных карт. Предлагается 
в подарочной коробке Elleven. Принадлежности не включены.
13 x 2 x 16 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ДОРОЖНЫЙ БУМАЖНИК VAPOR

Текстурированная искусственная кожа на основе ПВХ и 
полиэстер рипстоп.
Не отвлекайтесь от работы во время поездки благодаря коллекции 
elleven™ Traverse. Технология RFID для защиты от кражи личных 
данных. Дорожный бумажник с внешними и внутренними прорезными 
кармашками для посадочного талона, паспорта и всех других дорожных 
документов.  Включает сетчатый карман для удостоверения личности, 
эластичный держатель для ручки и дополнительные кармашки 
для кредитных карт.  Включает множество эластичных кармашков 
для визитных карт. Предлагается в подарочной коробке Elleven. 
Принадлежности не включены. 13 x 2 x 25,5 cm
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ДОРОЖНЫЙ БУМАЖНИК

Мягкая кожа.
Эксклюзивный роскошный бумажник с золотистым оттенком и 
фирменной подкладкой, отлично подходящий для поездок. Имеет 
большой карман на молнии для документов, два больших прорезных 
кармана, шесть кармашков для кредитных карт и 2 кармашка для 
SD/SIM-карт. Сделан из натуральной тонко выделанной кожи и 
предлагается в подарочной коробке Balmain. Принадлежности не 
включены. 11,5 x 1,5 x 22,7 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • ПХП • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тиснение

БУМАЖНИК ДЛЯ ПАСПОРТА

Мягкая кожа.
Эксклюзивный роскошный бумажник с золотистым оттенком и 
фирменной подкладкой, отлично подходящий для поездок. Имеет 
отделение для паспорта, два прорезных кармана, шесть кармашков 
для кредитных карт и два кармашка для SD/SIM-карт. Сделан из 
натуральной тонко выделанной кожи и предлагается в подарочной 
коробке Balmain. Принадлежности не включены.
10,4 x 0,5 x 14,2 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • ПХП • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тиснение

БУМАЖНИК С ОТДЕЛЕНИЕМ ДЛЯ МОНЕТ

Мягкая кожа.
Эксклюзивный роскошный бумажник с золотистым оттенком и 
фирменной подкладкой. Имеет отделение для монет с застежкой на 
кнопке, четыре кармашка для кредитных карт, два прорезных кармана 
и два отделения для заметок. Сделан из натуральной тонко выделанной 
кожи и предлагается в подарочной коробке Balmain. Принадлежности 
не включены. 11,5 x 1,5 x 9,5 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • ПХП • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тиснение

БУМАЖНИК

Мягкая кожа.
Эксклюзивный бумажник с золотистым оттенком и фирменной 
подкладкой. Бумажник имеет восемь кармашков для кредитных 
карт, два прорезных кармана и два отделения для заметок. Сделан из 
натуральной тонко выделанной кожи и предлагается в подарочной 
коробке Balmain. Принадлежности не включены.
11,5 x 1,5 x 9,5 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • ПХП • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тиснение
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АНАЛОГОВЫЕ ЧАСЫ OBSERVER

Нержавеющая сталь и натуральная кожа.
Эксклюзивные водонепроницаемые (3 АТМ) часы с 1 вставленной 
плоской батарейкой SR626SW. Предлагается в подарочной коробке 
Marksman.
ø 4,2 x 24,7 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • EMC • ПХП • Утилизация 
отходов производства электрического и электронного оборудования 
• Директива по обращению с аккумуляторами • Noncarcinogenic 
dyestuff
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

КЛАССИЧЕСКИЕ ЧАСЫ

Нержавеющая сталь и натуральная кожа.
Эксклюзивные водонепроницаемые (5 АТМ) часы с датой и 
люминесцентными стрелками с 1 плоской батарейкой SR626SW. 
Предлагается в подарочной коробке Marksman.
ø 4,8 x 24,5 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • ПХП • Утилизация отходов 
производства электрического и электронного оборудования • 
Директива по обращению с аккумуляторами • Noncarcinogenic 
dyestuff
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ЧАСЫ С ХРОНОГРАФОМ OBSERVER

Нержавеющая сталь, натуральная кожа.
Эксклюзивные водонепроницаемые (3 АТМ) часы с датой и 
люминесцентными стрелками с 1 вставленной плоской батарейкой 
SR920SW в подарочной коробке Marksman. Награда IF Award 2015 за 
дизайн.
ø 4,2 x 24,7 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • EMC • ПХП • Утилизация 
отходов производства электрического и электронного оборудования 
• Директива по обращению с аккумуляторами • Noncarcinogenic 
dyestuff
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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КЛАССИЧЕСКИЕ ЧАСЫ С ХРОНОГРАФОМ

Нержавеющая сталь и натуральная кожа.
Эксклюзивные водонепроницаемые (5 АТМ) часы с хронографом 
и люминесцентными стрелками с 1 плоской батарейкой SR920SW. 
Предлагается в подарочной коробке Marksman.
ø 4 x 25 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • ПХП • Утилизация отходов 
производства электрического и электронного оборудования • 
Директива по обращению с аккумуляторами • Noncarcinogenic 
dyestuff
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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ЧАСЫ CARLETON

Металл и натуральная кожа.
Эксклюзивные часы с функцией даты и возможностью гравировки 
на оборотной стороне корпуса, включая батарейки. Предлагается в 
подарочной коробке Elevate.
ø 3,5 x 25,5 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • ПХП • Утилизация отходов 
производства электрического и электронного оборудования • 
Директива по обращению с аккумуляторами • Noncarcinogenic 
dyestuff
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ ОЧКИ FRESNO

Эксклюзивный дизайн этих очков дополнен цветными дужками. 
Предлагаются в чехле из микрофибры, который так же можно 
использовать в качестве салфетки.Классифицируются как 
солнцезащитные очки 3 категории с УФ защитой 400. Соответствуют 
норме EN ISO 12312-1. Упакованы в подарочную коробку.
14,5 x 6 x 5 cm

Соответствует: UV 400 • ISO 12312-1 • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ ОЧКИ CALIFORNIA

Поликарбонат.
Эксклюзивные стильные солнцезащитные очки с линзами 3 категории 
и защитой UV400. Поликарбонатная оправа и акриловые линзы. 
Включают чехол из микроволокна, который можно использовать в 
качестве салфетки. Предлагается в эксклюзивном подарочном чехле US 
Basic. Соответствует стандарту EN ISO 12312-1.
18 x 11 cm

Соответствует: UV 400 • ISO 12312-1 • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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Соответствует: UV 400 • ISO 12312-1 • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ ОЧКИ BAJA

Поликорбонат и акрил.
Солнцезащитные очки с яркими цветными деталями и акриловыми 
линзами в трендовых цветах. Предлагаются в чехле из микрофибры, 
который так же можно использовать в качестве салфетки. 
Классифицируются как солнцезащитные очки 3 категории с УФ 
защитой 400. Соответствуют норме EN ISO 12312-1. Упакованы в 
подарочную коробку.
15,5 x 5,5 x 3,5 cm
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СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ ОЧКИ RYDE

Поликарбонат.
Эксклюзивные солнцезащитные очки с линзами 3 категории и защитой 
UV 400 с салфеткой, твердым футляром и подарочной коробкой. 
Предлагаются в подарочной коробке Slazenger. Поликарбонатная 
оправа и акриловые линзы.
17 x 14 x 4 cm

Соответствует: UV 400 • ISO 12312-1 • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Соответствует: UV 400 • ISO 12312-1 • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ ОЧКИ BOLD

Поликарбонат.
Эксклюзивные солнцезащитные очки с линзами 3 категории и защитой 
UV 400 с чехлом, который можно использовать в качестве салфетки. 
Поликарбонатная оправа и акриловые линзы.
13,5 x 16,5 x 4,3 cm
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Соответствует: Фталаты • UV 400 • ISO 12312-1
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ ОЧКИ KENDAL

Поликарбонат.
Эксклюзивные спортивные солнцезащитные очки с линзами 
3 категории и защитой UV 400 с мягким чехлом и салфеткой. 
Предлагаются в подарочной коробке Slazenger. Поликарбонатная 
оправа и линзы.
15,5 x 14 x 3,5 cm

СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ ОЧКИ PLYMOUTH

Поликарбонат.
Эксклюзивный набор солнцезащитных очков включает линзы трех 
цветов: синего, коричневого и серого в коробке из ЭВА. Синие линзы 
используются в случае умеренной или низкой солнечной активности. 
Коричневые линзы увеличивают контрастность для улучшения качества 
зрения. Серые линзы обеспечивают очень точную цветопередачу 
независимо от солнечной активности. Все линзы 3 категории с защитой 
UV 400. Включают салфетку. Поликарбонатная оправа и линзы.
16,5 x 14 x 3,5 cm

Соответствует: UV 400 • ISO 12312-1 • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ ОЧКИ NEWTON

Поликарбонат.
Солнцезащитные очки в стиле ретро с линзами 3 категории и защитой 
UV 400. Включают чехол из искусственной кожи с металлической 
застежкой и салфетку. Предлагаются в подарочной коробке Slazenger. 
Поликарбонатная оправа и акриловые линзы.
13,7 x 15,5 x 4,2 cm

Соответствует: Фталаты • UV 400 • ISO 12312-1 • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ ОЧКИ BLACKBURN

Купроникель и поликарбонат.
Эксклюзивные солнцезащитные очки с линзами 3 категории и защитой 
UV 400 с твердым футляром и салфеткой. Предлагаются в подарочной 
коробке Slazenger. Оправа из купроникеля и поликарбонатные линзы.
17 x 8,3 x 5,3 cm

Соответствует: Фталаты • UV 400 • ISO 12312-1 • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ ОЧКИ CANMORE

Поликарбонат.
Эксклюзивные спортивные солнцезащитные очки с поляризованными 
линзами 3 категории и защитой UV400. Поликарбонатная оправа. В 
комплект включены эксклюзивный водоотталкивающий прозрачный 
чехол Elevate с застежкой Ziplock и салфетка Elevate. Предлагаются в 
подарочной коробке Elevate. Соответствует стандарту EN ISO 12312-1.
17,7 x 10 x 5,2 cm

Соответствует: UV 400 • ISO 12312-1 • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ ОЧКИ SCUD PEAK

Поликарбонат.
Эксклюзивные спортивные солнцезащитные очки с линзами 3 
категории и защитой UV400. Поликарбонатная оправа и линзы. В 
комплект включены эксклюзивный водоотталкивающий прозрачный 
чехол Elevate с застежкой Ziplock и салфетка Elevate. Предлагаются в 
подарочной коробке Elevate. Соответствует стандарту EN ISO 12312-1.
17,7 x 10 x 5,2 cm

Соответствует: UV 400 • ISO 12312-1 • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ ОЧКИ MITCHELL

Купроникель.
Эксклюзивные поляризованные солнцезащитные очки в чехле из 
искусственной кожи с металлической застежкой. Поляризованные 
линзы 3 категории с защитой UV 400. Предлагаются в эксклюзивной 
подарочной коробке Elevate. Оправа из купроникеля.
15 x 14,5 x 5,5 cm

Соответствует: Фталаты • UV 400 • ISO 12312-1 • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ ОЧКИ ESTEVAN

Латунь.
Эксклюзивные поляризованные солнцезащитные очки с металлической 
оправой, линзами 3 категории и защитой UV400. Латунная 
металлическая оправа и поляризованные линзы. В комплект включены 
эксклюзивный чехол Elevate из искусственной кожи с металлической 
застежкой и салфетка Elevate. Предлагаются в подарочной коробке 
Elevate. Соответствует стандарту EN ISO 12312-1.
17,7 x 10 x 5,2 cm

Соответствует: UV 400 • ISO 12312-1 • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ ОЧКИ ATNA

Поликарбонат.
Эксклюзивный дизайн. Солнцезащитные очки с матовой черной 
пластиковой оправой с металлическими вставками по бокам. 
Поляризованные линзы 3 категории с защитой UV 400. В комплект 
включены твердый футляр с резиновым покрытием и салфетка. 
Предлагаются в эксклюзивной подарочной коробке Elevate. 
Поликарбонатная оправа.
15,5 x 13,5 x 4,2 cm

Соответствует: Фталаты • UV 400 • ISO 12312-1 • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ ОЧКИ ROBSON

Поликарбонат.
Эксклюзивный дизайн. Солнцезащитные очки с матовой 
черной пластиковой оправой с резиновыми вставками по бокам. 
Поляризованные линзы 3 категории с защитой UV 400. В комплект 
включены твердый футляр с резиновым покрытием и салфетка. 
Предлагаются в эксклюзивной подарочной коробке Elevate. 
Поликарбонатная оправа.
16 x 13,5 x 3,8 cm

Соответствует: Фталаты • UV 400 • ISO 12312-1 • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Соответствует: Фталаты • UV 400 • ISO 12312-1 • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ ОЧКИ PALMER

Поликарбонат.
Эксклюзивные спортивные солнцезащитные очки с поляризованными 
линзами 3 категории и защитой UV 400. В комплект включены 
твердый футляр с резиновым покрытием и салфетка. Предлагаются в 
эксклюзивной подарочной коробке Elevate. Поликарбонатная оправа.
13,5 x 16,5 x 4 cm
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МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ КОМПАС 
ALVERSTONE

Пластик.
Стильный компас со свистком и термометром. Компас можно 
использовать ночью благодаря светящимся обозначениям, а если 
его поместить на карту, то благодаря прозрачному окошку его легко 
можно совместить с севером на карте. Эксклюзивный двойной 
карабин для удобного крепления. Для удобства прилагается карточка 
с характеристиками на английском, французском, немецком, 
итальянском, испанском и голландском языке. Предлагается в 
подарочной коробке Elevate. Эксклюзивный дизайн.
6,3 x 4,5 x 1,3 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

БРАСЛЕТ ИЗ ПАРАКОРДА ELLIOTT ДЛЯ 
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ

Пластик и полиэстер.
3,1 м прочного паракорда (выдерживающего до 250 кг) заплетены в 
браслет с быстросъемной пряжкой, к которой прикреплен свисток. 
Шнур может быть незаменимым в чрезвычайной ситуации, и 
его можно использовать для постройки укрытия или переноски 
снаряжения или бревен. Волокна можно использовать как леску 
для рыбной ловли или нитку для шитья. Для удобства прилагается 
карточка с характеристиками на английском, французском, немецком, 
итальянском, испанском и голландском языке. Предлагается в 
подарочной коробке Elevate. Эксклюзивный дизайн.
ø 8 x 24 x 1,1 x 2,2 cm

Соответствует: AZO • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

МОНОКУЛЯР KAIN 10 X 25

Пластик и резина.
Мультипросветленная оптика 10 x 25 с рубиновыми противобликовыми 
линзами. Монокуляр весит всего 67 г, поэтому его можно брать 
с собой в любую поездку на природу. Благодаря прорезиненной 
поверхности корпуса монокуляр не выскальзывает из рук, а защитный 
водонепроницаемый чехол можно носить, зацепив его за двойной 
карабин. Его также можно носить на поясе, зацепив за петлю на 
задней части. Также предусмотрен ремень для переноски и салфетка. 
Руководство на английском, французском, немецком, итальянском, 
испанском и голландском языке для вашего удобства. Предлагается в 
подарочной коробке Elevate. Эксклюзивный дизайн.
ø 3,2 x 11,3 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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СПОРТИВНЫЕ ЧАСЫ FIELD

Пластик АБС.
Спортивные часы позволяют вам мониторить подвижность в течение 
дня. Они измеряют дистанцию, количество шагов, сожженные калории 
и качество сна. Бесплатное приложение для iOS и Android.

Рекомендуемое нанесение: Гравировка

БИНОКЛЬ DISCOVERY 10 X 25

Цинковый сплав.
Компактный бинокль с 10-кратным увеличением. Специальные 
резиновые элементы и титановое покрытие придают современный вид. 
Для хранения прилагается чехол из полиэстера 600D с регулируемым 
плечевым ремнем. Включает салфетку. Руководство на английском, 
французском, немецком, итальянском, испанском и голландском языке 
для вашего удобства. Предлагается в подарочной коробке Marksman. 
Эксклюзивный дизайн.
11,7 x 7 x 4,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

БИНОКЛЬ CRESTON 8 X 40

Пластик и резина.
Бинокль 8 x 40 с широким полем зрения с большим увеличением. 
Выходной зрачок 5 обеспечивает хороший обзор даже при 
плохом освещении. Мультипросветленная оптика с рубиновыми 
противобликовыми линзами. Съемные резиновые крышки для всех 4 
объективов с резиновыми шнурками во избежание их потери. Комплект 
включает защитный водонепроницаемый чехол, 2 съемных ремешка и 
салфетку. Поскольку бинокль весит всего 700 г, он может стать вашим 
легким попутчиком в следующей поездке на природу. Руководство 
на английском, французском, немецком, итальянском, испанском и 
голландском языке для вашего удобства. Предлагается в подарочной 
коробке Elevate. Эксклюзивный дизайн.
18,1 x 15 x 6,3 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ ИЗ 30 ПАНЕЛЕЙ

Латекс и ПВХ.
Оригинальный футбольный мяч Slazenger, в котором предусмотрено 
достаточно места для размещения любого логотипа. 3 слоя. Размер 5. 
Предлагается в полиэтиленовом пакете с распечатанным руководством. 
Эксклюзивный дизайн.
ø 22 cm

Соответствует: Фталаты
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ ИЗ 32 ПАНЕЛЕЙ

Латекс и ПВХ.
Стильный современный футбольный мяч Slazenger. 2 слоя, размер 5. 
Предлагается в полиэтиленовом пакете с распечатанным руководством. 
Эксклюзивный дизайн.
ø 22 cm

Соответствует: Фталаты • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ EC16

ПУ.
Новый эксклюзивный дизайн. Двухслойный футбольный 
мяч с деталями синего и красного цвета. Размер 5. Упакован в 
полиэтиленовый пакет с инструкцией.
 ø 22 cm

Соответствует: Фталаты • Проверено на отсутствие кадмия

ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ ИЗ 6 ПАНЕЛЕЙ

Латекс и ПВХ.
Трехслойный футбольный мяч из 6 панелей с серой и красной отделкой 
с большой площадью для нанесения. Размер 5. Предлагается в 
полиэтиленовом пакете с распечатанным руководством. Эксклюзивный 
дизайн.
ø 22 cm

Соответствует: Фталаты • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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ШАХМАТЫ PIONEER

АБС и акрил.
Белые и черные шахматы из АБС с матовой отделкой и шероховатой 
акриловой основой. Доска выполнена из черного картона с глянцевой 
УФ печатью. Руководство на английском, французском, немецком, 
итальянском, испанском и голландском языке для вашего удобства. 
Предлагается в подарочной коробке Marksman. Эксклюзивный дизайн.
40 x 40 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • EN 71 • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ИГРА TOWERT «6 В 1»

Дерево.
Шахматы, нарды, криббидж, карты, домино и кости в роскошных 
бархатных мешочках. Предлагается в подарочной коробке Avenue. 
Эксклюзивный дизайн.
33,5 x 33,5 x 6 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • EN 71 • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

НАБОР ИГР BISHOP «6 В 1»

Дерево.
Складная игральная доска из натурального дерева с полями для шахмат 
и шашек с одной стороны; нард и крестиков-ноликов – с другой. Набор 
включает шахматы, шашки, нарды, крестики-нолики, кости, игральные 
карты и инструкции. Предлагается в подарочной коробке Avenue. 
Эксклюзивный дизайн.
28 x 17,5 x 7 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • EN 71 • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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ДВУСЛОЙНЫЙ АВТОМАТИЧЕСКИЙ 
ТРЕХСЕКЦИОННЫЙ ЗОНТ FLOYD 21"

Эпонж полиэстер.
Автоматически открывается и закрывается. Внутренняя поверхность 
купола и конструктивные элементы в стиле ар-деко. Купол из эпонжа и 
чехол соответствующего цвета. Трехсекционная шестигранная складная 
стальная трость. Элегантная прорезиненная ручка с ремешком на руку. 
Длина зонта в сложенном виде: 28 см.
ø 96 x 28 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

АВТОМАТИЧЕСКИЙ 3-СЕКЦИОННЫЙ 
ЗОНТ ARDEN 21"

Эпонж полиэстер.
Эксклюзивный автоматически открывающийся и закрывающийся 
зонт в три сложения (21") с куполом в тонкую полоску и чехлом 
под цвет зонта, деревянной ручкой, металлической тростью и 
стекловолоконными спицами.
ø 98 x 28,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ДВУСЛОЙНЫЙ АВТОМАТИЧЕСКИЙ 
ЗОНТ CARDEW 27"

Эпонж полиэстер.
Зонт с двухслойным куполом с внутренней поверхностью в стиле ар-
деко. Автоматически открывающийся зонт. Купол из эпонжа и чехол 
соответствующего цвета. Стальная трость. Элегантная прорезиненная 
ручка. Предлагается в подарочном чехле Avenue.
ø 119 x 96 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

АВТОМАТИЧЕСКИЙ ЗОНТ KENT 27"

Эпонж полиэстер.
Эксклюзивный автоматический зонт (27") с куполом в тонкую полоску 
и чехлом под цвет зонта, деревянной ручкой, деревянной тростью и 
стекловолоконными спицами.
ø 119 x 98,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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ПОЛУАВТОМАТИЧЕСКИЙ ЗОНТ SPARK 23"

Эпонж полиэстер.
Полуавтоматический зонт 23". Купол и чехол из эпонжа, трость и спицы 
из стекловолокна. Эксклюзивный дизайн.

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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АВТОМАТИЧЕСКИЙ ЗОНТ В ТРИ 
СЛОЖЕНИЯ TRAVELER 21,5"

Эпонж полиэстер.
Эксклюзивный автоматический зонт в три сложения. Черная 
металлическая трость, стекловолоконные спицы и пластиковая 
прорезиненная ручка. Предлагается в чехле под цвет зонта. Длина зонта 
в сложенном виде: 31 см.
ø 98 x 30,8 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

КВАДРАТНЫЙ АВТОМАТИЧЕСКИЙ ЗОНТ 23"

Эпонж полиэстер.
Уникальный эксклюзивный квадратный зонт. Автоматически 
открывается. Внутренняя поверхность купола контрастного цвета и 
черный чехол. Стекловолоконная трость и спицы, прорезиненная ручка.
ø 101 x 83 cm

АВТОМАТИЧЕСКИЙ ЗОНТ ARCH 23"

Эпонж полиэстер.
Эксклюзивный автоматический зонт. Металлическая трость и спицы. 
Специальная ручка, позволяющая вешать зонт на стол. Прорезиненная 
изогнутая ручка с алюминиевыми деталями. Чехол под цвет зонта.
ø 102 x 86 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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ЗОНТ HALO 30"

Эпонж полиэстер.
Эксклюзивный зонт с металлической тростью, стекловолоконными 
спицами, пластиковой прорезиненной ручкой. Предлагается в чехле под 
цвет зонта.
ø 130 x 100,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

Соответствует: Директива по обращению с аккумуляторами • 
RoHS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

АВТОМАТИЧЕСКИЙ ЗОНТ A8 
27" СО СВЕТОДИОДОМ

Эпонж полиэстер.
Эксклюзивный автоматический зонт с ярким светодиодом в ручке. В 
комплект включены 3 батарейки. Стекловолоконная трость и спицы. 
Зонт предлагается в чехле.
ø 117 x 93 cm
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Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

АВТОМАТИЧЕСКИЙ ЗОНТ С 
ПОВОРОТНОЙ РУЧКОЙ 27"

Эпонж полиэстер.
Первый зонт на рынке, который открывается при повороте 
ручки. Эксклюзивный автоматический зонт с чехлом под цвет 
зонта, стекловолоконной тростью и спицами, а также с защитой 
от повреждения глаз. Прорезиненная пластиковая ручка с 
отшлифованным алюминиевым покрытием.
ø 122 x 91,5 cm



144

 10901903  10901901  10901900  10901907  10901905 

 10900100  10900106  10900105 

 10907900  10907901  10907902 

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

АВТОМАТИЧЕСКИЙ ЗОНТ CHAMPIONS 27" С ВЕНТИЛИРУЕМЫМ КУПОЛОМ

2 Полиэстер.
Эксклюзивный зонт 27" с большим вентилируемым куполом 
и прорезиненной ручкой. Стекловолоконная молниезащитная 
конструкция. Включает чехол с плечевым ремнем.
ø 120 x 90 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

АВТОМАТИЧЕСКИЙ ЗОНТ CHESTER 23"

Полиэстер.
Эксклюзивный зонт с куполом с контрастной отделкой, ручкой и 
завязкой. Металлическая трость, спицы и черная прорезиненная ручка.
ø 97 x 83,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ЗОНТ WINNER 30"

Полиэстер.
Эксклюзивный зонт 30" с металлической тростью, спицами и ручкой 
из ЭВА.
ø 130 x 101,5 cm
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Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ДВУХСЛОЙНЫЙ ШТОРМОВОЙ 
ЗОНТ CARDIFF 30"

Нейлон.
Эксклюзивный двухслойный штормовой зонт со стекловолоконными 
спицами и тростью. Эта конструкция предотвращает поломку зонта при 
сильном ветре.
ø 127 x 97 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ЗОНТ CUBE 30" С ВЕНТИЛИРУЕМЫМ КУПОЛОМ

Полиэстер.
Эксклюзивный зонт 30" с вентилируемым квадратным куполом 
и прорезиненной ручкой. Стекловолоконная молниезащитная 
конструкция. Включает чехол с плечевым ремнем.
ø 108 x 98 cm
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Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

АВТОМАТИЧЕСКИЙ ЗОНТ BRIGHTON 32"

Полиэстер.
Эксклюзивный классический зонт с контрастной окантовкой и 
стильным чехлом под цвет зонта, металлической тростью и спицами, 
ручкой-крюком с отделкой из искусственной кожи.
ø 102 x 85,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ДВУСЛОЙНЫЙ ПРОТИВОШТОРМОВОЙ 
ЗОНТ YORK 32"

Нейлон.
Эксклюзивный большой противоштормовой зонт из двуслойного 
материала со стекловолоконными спицами и тростью. Специальная 
конструкция предотвращает выворачивание зонта наизнанку при ветре.
ø 142 x 103 cm
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Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

АВТОМАТИЧЕСКИЙ 3-СЕКЦИОННЫЙ ЗОНТ 21"

Эпонж полиэстер.
Автоматически открывается и закрывается. Вентилируемый купол 
из эпонжа. Чехол из эпонжа под цвет зонта. Трехсекционная 
шестигранная складная стальная трость. Ветрозащитная конструкция 
со стекловолоконными спицами. Прорезиненная ручка с ремешком на 
руку. Длина зонта в сложенном виде: 28 см.
ø 101 x 28 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ТРЕХСЕКЦИОННЫЙ ЗОНТ 21"

Полиэстер.
Эксклюзивный 3-секционный зонт с контрастной окантовкой и 
стильным чехлом под цвет зонта, металлической тростью и спицами. 
Ручка из исскуственной кожи с ремешком на руку. Длина зонта в 
сложенном виде: 25 см.
ø 95 x 25,5 cm
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ЗОНТ 27"

Нейлон.
Эксклюзивный классический зонт с черной металлической тростью, 
спицами и деревянной ручкой. Предлагается в чехле под цвет зонта.
ø 120 x 98 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ЗОНТ 23"

Полиэстер.
Эксклюзивный классический зонт с контрастной окантовкой и 
стильным чехлом под цвет зонта, металлической тростью и спицами, 
ручкой-крюком с отделкой из искусственной кожи.
ø 102 x 85,5 cm
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ФОНАРИК В ФОРМЕ МАЯКА 1 ВТ

Алюминий, металл и силикон.
Фонарик в форме маяка с алюминиевым корпусом с красными 
силиконовыми кольцами производит сильное впечатление. Фонарик 
1 Вт со встроенной функцией направленного и рассеянного света. 
Он может служить в качестве фонаря для освещения максимальной 
площади. Металлический крюк позволяет подвешивать фонарик 
в разных положениях. Предлагается в подарочной коробке 707. 
Батарейки включены в комплект и вставлены. Эксклюзивный дизайн.
ø 3,7 x 10,2 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет по кругу

ФОНАРИК С КАРАБИНОМ

Металл.
Этот фонарик с 9 диодами вы можете взять с собой куда угодно. 
Идеально подойдет для авто, дорожной сумки или для похода. Кнопка 
вкл./выкл. В комплекте 3 батарейки ААА.
ø 2,5 x 9 cm

Соответствует: EMC • Директива по обращению с аккумуляторами 
• RoHS
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ФОНАРИК С ОТКРЫВАЛКОЙ

Металл.
Станьте душой компании с этим 9-ти диодным фонариком. Кнопка 
вкл./выкл. В комплекте 3 батарейки ААА.
ø 2,5 x 10 cm

Соответствует: EMC • Директива по обращению с аккумуляторами 
• RoHS
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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ФОНАРИК ORBIT 1 ВТ

Алюминий.
Алюминиевый фонарик с белым светодиодом 1 Вт с матовой линзой 
и поворотным механизмом. Предлагается в подарочной коробке 
Marksman. В комплект включены 2 вставленные батарейки AA 
Panasonic. Эксклюзивный дизайн.
ø 2,1 x 15,8 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ФОНАРИК VECTOR 1 ВТ

Алюминий и ТПР.
Алюминиевый фонарик с мощным белым светодиодом 1 Вт с матовой 
линзой и кнопкой включения сзади. Предлагается в подарочной 
коробке Marksman. В комплект включены 2 вставленные батарейки AAA 
Panasonic. Эксклюзивный дизайн.
ø 1,8 x 15,2 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

КАРМАННЫЙ ФОНАРИК RADAR 1 ВТ

АБС и алюминий.
Алюминиевый фонарик с мощной белой лампочкой 1 Вт с матовой 
линзой и кнопкой включения сзади. Встроенный зажим возле кнопки. 
Предлагается в подарочной коробке Marksman. В комплект включены 3 
вставленные батарейки AAA Panasonic. Эксклюзивный дизайн.
ø 2,8 x 11,7 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР APOLLO

АБС, алюминий и нержавеющая сталь.
Компактный подарочный набор с фонариком Radar с брелоком, 
лампочкой 0,5 Вт и ручкой с кнопкой для включения и выключения 
фонарика. Кроме фонарика, в этот функциональный полезный набор 
входит карманный мининож Triton «12 в 1». Предлагается в подарочной 
коробке Marksman. Батарейки включены в комплект. Эксклюзивный 
дизайн.
8,6 x 10 x 2,3 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР ORION

АБС, алюминий и нержавеющая сталь.
Подарочный набор Orion включает нож Terra и карманный фонарик 
Radar черного цвета. Нож Terra с лезвием из нержавеющей стали и 
фиксатором. Карманный фонарик Radar с лампочкой 1 Вт и кнопкой 
для включения и выключения фонарика сзади. Предлагается в 
подарочной коробке Marksman. Батарейки включены в комплект. 
Эксклюзивный дизайн.
16,5 x 11,5 x 4,5 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ФОНАРИК POLARIS 3 ВТ

Алюминий.
Алюминиевый фонарик с белым светодиодом 3 Вт с матовой линзой 
и кнопкой включения. В комплект включены зажим для крепления 
к ремню и ремешок. Предлагается в подарочной коробке Marksman. 
В комплект включены 3 вставленные батарейки AAA Panasonic. 
Эксклюзивный дизайн.
ø 4 x 18 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

КЕРАМИЧЕСКИЙ НОЖ OZONE

Алюминий и керамика.
Черный керамический складной нож с ручкой кремового цвета, 
сочетающий городской стиль с функциональностью. Поскольку процесс 
отверждения керамики более длительный, керамическое лезвие более 
прочное и острое, чем лезвие из нержавеющей стали. Предлагается в 
подарочной коробке Marksman. Эксклюзивный дизайн.
11,3 x 3 x 1,2 cm

СКЛАДНОЙ НОЖ COBALT

G10 и нержавеющая сталь.
Складной черный нож с лезвием из нержавеющей стали 420 с ручкой 
G10. Предусмотрен замок для безопасной фиксации открытого 
лезвия. Зажим для крепления к ремню сзади с выгравированным 
логотипом Marksman. Предлагается в подарочной коробке Marksman. 
Эксклюзивный дизайн.
12 x 3,5 x 1,1 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

СКЛАДНОЙ НОЖ TERRA

Алюминий и нержавеющая сталь.
Нож с лезвием из нержавеющей стали с алюминиевой ручкой. 
Предусмотрен замок для безопасной фиксации открытого лезвия. 
Предлагается в подарочной коробке Marksman. Эксклюзивный дизайн.
18 x 1,4 x 2,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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КАРМАННЫЙ НОЖ NEPTUNE «11 В 1»

Алюминий и нержавеющая сталь.
Карманный нож «11 в 1». Предлагается в подарочной коробке 
Marksman. Эксклюзивный дизайн.
9,4 x 2,3 x 2,8 cm

Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ИНСТРУМЕНТ HALO «12 В 1» С БРЕЛОКОМ

Нержавеющая сталь и тарпаулин.
Компактный и функциональный инструмент Halo с брелоком. 
Незаменимый инструмент с 12 функциями для всех пользователей. 
Для удобства прилагается карточка с характеристиками. Предлагается 
в тарпаулиновом чехле внутри подарочной коробки Marksman. 
Эксклюзивный дизайн.
8 x 3,3 x 0,4 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

КАРМАННЫЙ МИНИНОЖ TRITON «11 В 1»

Алюминий и нержавеющая сталь.
Стильный компактный карманный нож «11 в 1». Предлагается в 
подарочной коробке Marksman. Эксклюзивный дизайн.
6,2 x 1 x 2,1 cm

Рекомендуемое нанесение: Гравировка

10-ФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ МИНИ-ИНСТРУМЕНТ 
MAGMA.

АБС и нержавеющая сталь.
Мини-инструмент «10 в 1» предлагается в подарочной коробке 
Marsman. Батарейки включены в комплект. Эксклюзивный дизайн.
7 x 3,1 x 1,2 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

АВАРИЙНЫЙ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ 
ФОНАРИК PEGASUS 1 ВТ

Алюминий и силикон.
Автомобильный аварийный фонарик. Снимите силиконовую ручку 
для доступа к молотку для разбивания окон и ножу для ремней 
безопасности. Встроенные магниты с силиконовым покрытием для 
крепления изделия к автомобилю. Включает стандартный фонарик 1 
Вт с боковым белым и красным светом для использования в качестве 
рабочего освещения (10 белых светодиодов) или мигающего аварийного 
сигнала (10 красных светодиодов). Руководство на английском, 
французском, немецком, итальянском, испанском и голландском языке 
для вашего удобства. Предлагается в подарочной коробке Marksman. 
Батарейки включены в комплект и вставлены. Эксклюзивный дизайн. 
Награды IF Award 2015 и Red Dot 2015. ø 7 x 24,3 cm

СКРЕБОК ДЛЯ ЛЬДА MERIDIAN

Алюминий и мягкий на ощупь АБС.
Ручной скребок для льда с мягкой на ощупь удобной ручкой. 
Используйте скребок для удаления льда и силиконовый 
стеклоочиститель для очистки лобового стекла. Предлагается в 
подарочной коробке Marksman. Эксклюзивный дизайн.
21,7 x 11,9 x 5,4 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

АВТОМОБИЛЬНЫЙ ИНСТРУМЕНТ EXOS ДЛЯ 
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ

Алюминий и мягкий на ощупь АБС.
Компактный инструмент «2 в 1» с ножом для ремней безопасности с 
мягкой на ощупь ручкой и пружинный инструмент для разбивания 
окон, приводимый в действие ударом об окно. Предлагается в 
подарочной коробке Marksman. Эксклюзивный дизайн. Награда IF 
Award 2015 за дизайн.
ø 3,4 x 16,2 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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НОЖ DELTAFORM С КАРАБИНОМ

Нержавеющая сталь.
Складной нож с одним лезвием-пилой из нержавеющей стали с 
титановой рукояткой. Удобная рукоятка. Предусмотрен карабин 
с зажимом для удобного ношения ножа. Для дополнительной 
безопасности предусмотрен фиксатор для безопасной фиксации 
открытого лезвия. Для удобства прилагается карточка с 
характеристиками на английском, французском, немецком, 
итальянском, испанском и голландском языке. Предлагается в 
подарочной коробке Elevate. Эксклюзивный дизайн.
11,2 x 1,3 x 3 cm

Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КАРМАННЫЙ НОЖ HAIDUK «13 В 1»

Алюминий и нержавеющая сталь.
Этот компактный карманный нож «13 в 1» – незаменимая вещь 
для отдыха на открытом воздухе. Встроенный складной карабин и 
лезвие с титановым покрытием. Шероховатая алюминиевая задняя 
поверхность для удобного использования. Для удобства прилагается 
карточка с характеристиками на английском, французском, немецком, 
итальянском, испанском и голландском языке. Предлагается в 
подарочной коробке Elevate. Эксклюзивный дизайн.
9 x 1,9 x 2,9 cm

Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ВЕЛОСИПЕДНЫЙ ИНСТРУМЕНТ NORQUAY «17 В 1»

Алюминий и нержавеющая сталь.
Многофункциональный инструмент «17 в 1» идеально подходит 
для решения любых проблем, связанных с велосипедом. Этот 
рабочий инструмент включает 6 накидных ключей разных размеров. 
Алюминиевые поверхности имеют шероховатые области для 
удобного использования ключей. Для удобства прилагается карточка 
с характеристиками на английском, французском, немецком, 
итальянском, испанском и голландском языке. Предлагается в 
подарочной коробке Elevate. Эксклюзивный дизайн.
10,3 x 3,3 x 2,9 cm

Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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ФОНАРИК С ДИНАМО-МАШИНОЙ

Пластик АБС.
Супермощный фонарь, лампа и прожектор с динамо-машиной. 5 
Диодов. 5 Вт. Кнопка вкл/выкл. Прокрутите динамо-машину одну 
минуту и фонарик будет гореть 60 минут. Если зарядить при помощи 
адаптера переменного тока, то он может работать до 4 часов. Двойной 
крючок. Регулируемая ручка для использования как фонарик или как 
прожектор.

Соответствует: Директива по обращению с аккумуляторами • 
RoHS

ФОНАРЬ WEYBURN 3 ВТ

Алюминий.
Фонарь с суперярким (3 Вт) светодиодом CREE с 4 режимами освещения 
и функцией направленного и рассеянного света. Фонарь можно 
поставить или подвесить с помощью эксклюзивного двойной карабина. 
Включает съемную металлическую пружину с передним и задним 
положением. Руководство на английском, французском, немецком, 
итальянском, испанском и голландском языке для вашего удобства. 
Предлагается в подарочной коробке Elevate. Батарейки включены в 
комплект и вставлены. Эксклюзивный дизайн.
ø 3,2 x 12,1 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ВОДОНЕПРОНИЦАЕМЫЙ ФОНАРИК  
IPX-4 CREE R3

Металл.
Водонепроницаемый минифонарик с мощным диодным светом 3W 
CREE. Три режима: 100%, 50% и быстрое мигание. В комплекте черный 
шнурок. Батарейка в комплекте и вставлена.
ø 1,9 x 9,7 cm

Соответствует: Директива по обращению с аккумуляторами • 
RoHS
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ФОНАРИК PIKA

АБС-пластик и эластик.
Универсальный фонарик с 3 ультраяркими светодиодами с 4 режимами 
для оптимального уровня освещения. Его можно использовать 
в качестве светового браслета, налобного фонаря или переднего 
велосипедного фонаря. Эластичный пояс, шнур и пружинный зажим 
для удобного крепления. Руководство на английском, французском, 
немецком, итальянском, испанском и голландском языке для вашего 
удобства. Предлагается в подарочной коробке Elevate. Батарейки 
включены в комплект и вставлены. Эксклюзивный дизайн.
4,5 x 4,9 x 2,2 cm

Соответствует: AZO • EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • Noncarcinogenic dyestuff • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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МАГНИТНЫЙ ФОНАРИК С 28 СВЕТОДИОДАМИ

АБС-пластик с мягким на ощупь покрытием.
Стильный магнитный фонарик с тремя режимами. Первый режим – 4 
мигающих светодиода, второй режим – 24 осветительных светодиода, 
третий режим – одновременное включения первых двух режимов. 
Магнитная задняя сторона для удобного хранения или для крепления 
к металлическим поверхностям во время использования. Кнопка 
включения/выключения. Нейлоновый ремешок для переноски. 
Предлагается в подарочной коробке STAC. Батарейки включены в 
комплект и вставлены. Эксклюзивный дизайн.
20 x 2,2 x 2,1 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ФОНАРИК С 8 СВЕТОДИОДАМИ

Алюминий.
Фонарик с 8 светодиодами с алюминиевым корпусом в форме болта. 
Кнопка включения/выключения в нижней части. Нейлоновый 
наручный ремешок для удобной переноски. Предлагается в подарочной 
коробке STAC. Батарейки включены в комплект и вставлены. 
Эксклюзивный дизайн.
ø 2,9 x 9,8 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

МИНИ ФОНАРИК

АБС пластик.
Самый подходящий размер фонарика с 3 режимами. Первый - 
фонарик 4-х диодный, второй - 6 диодов и третий все диоды сразу. 
Магнитная задняя сторона для удобного хранения или для крепления 
к металлическим поверхностям во время использования. Нейлоновый 
шнурок. Кнопка вкл/выкл. 29 люмен. 2 батарейки ААА в комплекте.

Соответствует: Директива по обращению с аккумуляторами • 
RoHS

ФОНАРИК С 9 СВЕТОДИОДАМИ

АБС-пластик.
Компактный фонарик для безопасной работы. Включает 9 суперярких 
светодиодов (около 30 люменов). Кнопка включения/выключения в 
нижней части. Работает в течение 16 часов без подзарядки от одного 
комплекта аккумуляторов. Нейлоновый ремешок для удобной 
переноски. Предлагается в подарочной коробке STAC. Батарейки 
включены в комплект и вставлены. Эксклюзивный дизайн.
ø 2,9 x 9,8 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • Директива по обращению с 
аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать



159

 13418000 

 10424900 

 10424400 

08
 ИН

СТ
РУ

МЕ
НТ

Ы 
И 

БЕ
ЗО

ПА
СН

ОС
ТЬ

МАГНИТНЫЙ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЙ ФОНАРЬ

Металл.
Удобный инструмент на телескопической ручке. Можно легко найти 
металлические маленькие предметы даже в темноте. Упакован в 
коробку STAC.

Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР ДЛЯ ОТВЕРТКИ 9 ПРЕДМЕТОВ

Металл.
Компактный набор для отвертки. В наборе 4 плоских насадки (3,4,5,6 
ММ) и 4 насадки Phillips (PH0,1,2,3). Упакован в коробку STAC.

Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ФОНАРИК С 9 СВЕТОДИОДАМИ

Металл и Резина.
Удобный яркий фонарик с 9 светодиодами с черной резиновой ручкой 
и металлической головкой. Предлагается в подарочной коробке STAC. 
Батарейки включены в комплект и вставлены. Эксклюзивный дизайн.
ø 2,5 x 11 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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ФОНАРИК С ОТВЕРТКАМИ SPIDEY «8 В 1»

АБС-пластик.
Незаменимый инструмент в доме, включающий 1 светодиод, 3 
крестообразных отвертки, 3 плоских отвертки и отвертку для очков 
с винтом на колпачке. Нажмите кнопку один раз для включения 
фонарика и нажмите ее повторно для освещения инструментов. 
Предлагается в подарочной коробке STAC. Батарейки включены в 
комплект и вставлены. Эксклюзивный дизайн.
ø 4,5 x 13,8 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ 
ИЗМЕРИТЕЛЬНЫЙ ИНСТРУМЕНТ

АБС.
Включает измерительную рулетку, лазерный инструмент и 2 нивелира. 
Отличный инструмент «4 в 1». Предлагается в подарочной коробке 
STAC. Батарейки включены в комплект и вставлены. Эксклюзивный 
дизайн.
2,8 x 15 x 5,9 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • EN 60825 • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ИНСТРУМЕНТ «16 
В 1»

Нержавеющая сталь и АБС.
16-функциональный инструмент с покрытием из высококачественной 
резины включает 6 шестигранных ключей (№ 2, № 2,5, № 3, № 4, № 
5, № 6), 4 ключа (8 мм, 10 мм, 15 мм, 14GE), адаптер, крестообразную 
отвертку, шлицевую отвертку и 3 насадки (№ 8, № 9, № 10). 
Предлагается в подарочной коробке STAC. Эксклюзивный дизайн.
4,5 x 8,8 x 2,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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ИНСТРУМЕНТ 16-В-1 С ЛАЗЕРОМ И 
ФОНАРИКОМ

Пластик АБС и нержавеющая сталь.
Иструмент 16-в-1 с набором из 4-х насадок, открывалкой для бутылок, 
в комплекте так же нож, пилка, 2 насадки Phillips для отвертки, две 
плоские отвертки, шестигранный ключ, фонарик диодный 0,75 Вт, 
лазерная указка. Упакован в коробку STAC.
12,5 x 4,5 x 4,5 cm
 
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

НАБОР ИЗ 25 ИНСТРУМЕНТОВ В ФОРМЕ 
КОЛЕСА

АБС-пластик.
Набор из 25 инструментов включает измерительную минирулетку, 
крестообразную отвертку, плоскую отвертку, 9 насадок с адаптером (4 
крестообразных шлицев, 2 плоских шлица и 3 шестигранных шлица), 
3 шестигранных ключа, 5 головок (5-9 мм), острогубцы, рукоятку 
отвертки, адаптер для насадок и удобный футляр. Предлагается в 
подарочной коробке STAC. Эксклюзивный дизайн.
ø 16 x 6 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ЦИФРОВОЙ МАНОМЕТР С ФОНАРИКОМ «3 В 1»

АБС-пластик.
Небольшой фонарик (работает 24 часа при полной зарядке) со 
светодиодом для проверки давления в шинах в темное время суток 
или в плохо освещенных местах. Максимальное давление – 10 БАР 
(для автомобилей, автоприцепов и грузовиков). Нажмите кнопку 
«ON» (ВКЛ) для выбора давления в ФУНТАХ НА КВ. ДЮЙМ, БАРАХ, 
КПА и КГ/СМ². Предлагается в подарочной коробке STAC. Батарейки 
включены в комплект и вставлены. Эксклюзивный дизайн.
17 x 4,7 x 2,4 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

АВТОМОБИЛЬНЫЙ ИНСТРУМЕНТ «3 В 1» ДЛЯ 
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ

АБС-пластик с мягким на ощупь покрытием.
Инструмент «3 в 1» для чрезвычайных ситуаций включает молоток 
для забивания стекол, нож для ремней безопасности и динамо-фонарь. 
Крутите ручку для работы фонаря. Внешние батарейки не требуются. 
Резиновая ручка для удобного использования. Предлагается в 
подарочной коробке STAC. Встроенный перезаряжаемый аккумулятор. 
Эксклюзивный дизайн.
15,3 x 8 x 3,2 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • MSDS • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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ОРГАНАЙЗЕР ДЛЯ БАГАЖНИКА

Полиэстер 600D.
Внутренний разделитель позволяет сделать два или одно отделение 
внутри. Пять внешних отделений. Внешние липучки позволяют 
фиксировать органайзер в багажнике или на ковриках салона.
46 x 21 x 22 cm

Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

АВАРИЙНЫЙ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ 
АВТОМОБИЛЬНЫЙ ФОНАРЬ

АБС-пластик.
Освещает расстояние до 200 м. Включает молоток для разбивания окон, 
нож для ремней безопасности и встроенный магнит для крепления 
фонаря к автомобилям. Фонарь работает в течение 36 часов при 
освещении (при использовании суперяркого светодиода) или 48 
часов при включении красного аварийного мигающего сигнала (при 
использовании 9 светодиодов). Предлагается в подарочной коробке 
STAC. Батарейки включены в комплект и вставлены. Эксклюзивный 
дизайн. 19,4 x 6,7 x 4,1 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

АВТОМОБИЛЬНОЕ ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО PB-
1400 С ФОНАРИКОМ

АБС-пластик.
Это зарядное устройство с фонариком позволяет выполнять зарядку 
в любое время и в любом месте. Для использования этого зарядного 
устройства вставьте его в прикуриватель или разъем компьютера 
для зарядки встроенного аккумулятора или подключите к нему свой 
телефон для его зарядки во время вождения автомобиля. Полная 
зарядка встроенного аккумулятора от автомобильного аккумулятора 
выполняется в течение 4-5 часов. Светодиодный фонарик имеет 3 режима: 
стандартное освещение, медленное мигание и быстрое мигание для 
чрезвычайных ситуаций. Магнит в нижней части позволяет крепить 
фонарик к металлическим поверхностям или автомобилям для подачи 
сигнала в чрезвычайных ситуациях. Фонарь вращается на 180 градусов 
для освещения под углом или быстрого доступа во время зарядки. 
Предлагается в подарочной коробке STAC. Встроенный перезаряжаемый 
аккумулятор. Эксклюзивный дизайн. ø 2,9 x 14,4 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • MSDS • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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НАБОР ИЗ 6 ПРЕДМЕТОВ ДЛЯ МОЙКИ 
АВТОМОБИЛЯ

Полиэстер 600D.
Мойте свой автомобиль с использованием этого набора из 6 предметов 
для мойки автомобиля. Набор включает прочное складное ведро 
емкостью 9 л с металлической ручкой, салфетку из микроволокна, 
губку, руковицу, скребок для мытья окон и удобный футляр с ручкой. В 
футляре из полиэстера 600D есть карман для других принадлежностей. 
Предлагается с ярлыком STAC. Эксклюзивный дизайн.
ø 24 x 22,2 cm

Соответствует: AZO • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ОРГАНАЙЗЕР-ГАРМОШКА ДЛЯ БАГАЖНИКА

Полиэстер 600D.
Органайзер для багажника помогает содержать в чистоте автомобиль и 
аккуратно складывается для хранения во время его неиспользования. 
Выполнен из полиэстера 600D, имеет два наружных кармана для 
дополнительных вещей и два внутренних отделения. Ручки с мягкими 
подкладками для удобной переноски. Предлагается с ярлыком STAC. 
Эксклюзивный дизайн.
60 x 36 x 31 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

АВТОМОБИЛЬНЫЙ ОРГАНАЙЗЕР С 
ОТДЕЛЕНИЕМ ДЛЯ ПЛАНШЕТА

Полиэстер 210D.
Отделение для планшета закрывается на липучку, чтобы зафиксировать 
девайс. Несколько удобных кармашков. Шнурки снизу позволят 
зафиксировать органайзер на заднем сидении автомобля.
54,4 x 44 x 2 cm

Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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НАБОР ИЗ 15 ИНСТРУМЕНТОВ

АБС и нержавеющая сталь.
Молоток, плоскогубцы, трещоточная рукоятка, насадки и гаечный ключ 
в чехле. Предлагается в подарочной коробке Dunlop. Эксклюзивный 
дизайн.
18 x 30,5 x 5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ИНСТРУМЕНТ «18 
В 1»

АБС и нержавеющая сталь.
Многофункциональный инструмент «18 в 1» с чехлом. Предлагается в 
подарочной коробке Dunlop. Эксклюзивный дизайн.
12 x 5,5 x 4 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КАРМАННЫЙ НОЖ «15 В 1»

АБС и нержавеющая сталь.
Высококачественный нож «15 в 1» в чехле из полиэстере 600D. 
Предлагается в подарочной коробке Dunlop. Эксклюзивный дизайн.
8,5 x 2 x 3 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

БРАСЛЕТ С МАГНИТАМИ

Полиэстер 600D.
Браслет с шестью магнитами для хранения гвоздей и насадок во время 
выполнения строительных работ. Браслет крепится с помощью ремешка 
на липучке. Предлагается в подарочной коробке Dunlop. Эксклюзивный 
дизайн.
27,6 x 7,3 x 0,6 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • Noncarcinogenic dyestuff • 
Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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НАБОР ИЗ 199 ИНСТРУМЕНТОВ

АБС и нержавеющая сталь.
Этот профессиональный набор Dunlop с металлическими замками 
включает 4 высококачественные прецизионные отвертки, 
измерительную рулетку длиной 3 м, трещоточную рукоятку с 
насадками, 5 ключей, универсальные плоскогубцы, диагональные 
плоскогубцы, молоток, 10 головок и 20 насадок, 8 шестигранных 
ключей и множество гвоздей и винтов. Предлагается в подарочной 
коробке Dunlop. Эксклюзивный дизайн.
27 x 35 x 8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

НАБОР ИЗ 75 ОТВЕРТОК

АБС и нержавеющая сталь.
Профессиональный набор включает отвертку, 1 адаптер, 1 квадратный 
адаптер, трещоточную рукоятку, 11 головок, 3 набора насадок, 34 
насадки размером 25 мм. Этот набор предлагается в футляре Dunlop с 
металлическими замками. Предлагается в подарочной коробке Dunlop. 
Эксклюзивный дизайн.
17 x 28,5 x 7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

УЛЬТРАЗВУКОВОЕ ЦИФРОВОЕ 
ИЗМЕРИТЕЛЬНОЕ УСТРОЙСТВО

АБС.
Профессиональное ручное ультразвуковое измерительное устройство. 
Идеально подходит для агентов по недвижимости, декораторов и 
независимых подрядчиков. Включает 2 карандаша и поясной чехол. 
Предлагается в подарочной коробке Dunlop. Эксклюзивный дизайн.
15 x 7,5 x 4,5 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

НАБОР ИЗ 40 ИНСТРУМЕНТОВ

АБС и нержавеющая сталь.
Компактный набор из 40 инструментов. Предлагается в подарочной 
коробке Dunlop. Эксклюзивный дизайн.
25 x 12,8 x 9,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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НАБОР ИЗ 47 ИНСТРУМЕНТОВ

АБС и нержавеющая сталь.
С этим набором вы сделаете любую работу. Набор включает молоток, 
разводной ключ, нивелир, лазерный нивелир, трещоточную рукоятку с 
насадками, профессиональные прецизионные отвертки, пластиковый 
нож, 12 головок, измерительную рулетку длиной 3 м, насадки и пару 
ножниц. Профессиональный футляр Dunlop с металлическими замками 
для хранения инструментов. Предлагается в подарочной коробке 
Dunlop. Эксклюзивный дизайн.
27 x 36 x 6 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

АВТОМОБИЛЬНЫЙ НАБОР

АБС, ЭВА, полиэстер 600D и нержавеющая сталь.
Профессиональный набор для ремонта автомобиля, включающий 
разводной ключ, длинные плоскогубцы, измерительную рулетку, 
щетку, нож, манометр, рукоятку отвертки с 3 адаптерами, 10 насадками 
с держателем для насадок, 9 головками с держателем для головок и 
торцевой гаечный ключ. Включает резиновый формованный чехол 
из ЭВА. Предлагается в подарочной коробке Dunlop. Эксклюзивный 
дизайн.
34 x 30 x 9 cm

Соответствует: Утилизация отходов производства электрического 
и электронного оборудования • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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БАННЫЙ НАБОР KENSIGNTON

Холщовый хлопок и дерево.
Этот эксклюзивный набор включает деревянный массажер, мочалку 
20 г, свечу и чехол из органзы с атласной лентой с куском мыла 100 г. с 
мягким ароматом белого хлопка. Предлагается в подарочной коробке 
Seasons.
ø 13 x 21 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • EN 15493 • EN 15426 Candles 
soothing behaviour • MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

Соответствует: Формальдегид • ПХП • APEO • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

МАНИКЮРНЫЙ НАБОР MILTON

Хлопок и дерево.
Эксклюзивный набор, включающий мягкое хлопчатобумажное 
полотенце (30 x 30 см), деревянную щеточку для ногтей с пемзой для 
ухода за ногтями и кожей, 80 г массажного мыла с мягким ароматом 
белого хлопка. Предлагается в подарочной коробке Seasons.
18 x 10,5 x 5 cm
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БАННЫЙ НАБОР HAMILTON

ПЭТ-пластик, полиэстер и бумага.
Этот эксклюзивный подарочный набор включает гель для душа и 
лосьон для тела 250 мл, соль для ванн 175 г в чехле из органзы с 
атласной лентой, свечу и 2 пенящихся шарика. Все принадлежности 
имеют мягкий аромат белого хлопка. Предлагается в подарочной 
коробке Seasons.
20 x 19 x 6 cm

Соответствует: ПХП • EN 15493 • EN 15426 Candles soothing 
behaviour • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

БАННЫЙ НАБОР WINSTON

Дерево, холщовая ткань и ПЭТ-пластик.
Этот эксклюзивный набор включает банные принадлежности с мягким 
ароматом белого хлопка. Набор включает гель для душа 150 мл, соль 
для ванн 140 г, 2 пенящихся шарика и 100 г мыла в красивом хлопковом 
чехле. Предлагается в деревянной подарочной коробке Seasons.
20,7 x 12,6 x 7,7 cm

Соответствует: ПХП • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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100% хлопок.
Добавьте в повседневную жизнь немного роскоши spa. 
Высококачественные хлопковые полотенца 550 г/м2 с окантовками с 
обеих сторон. Эксклюзивный дизайн.

ПОЛОТЕНЦЕ SEASONS EASTPORT 50 X 70CM

50 x 70 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • APEO
Рекомендуемое нанесение: Вышивка

ПОЛОТЕНЦЕ SEASONS EASTPORT 70Х130

100% хлопок.
Добавьте в повседневную жизнь немного роскоши spa. 
Высококачественные хлопковые полотенца 550 г/м2 с окантовками с 
обеих сторон. Размер полотенца 70х130 см. Эксклюзивный дизайн.
70 x 130 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • APEO
Рекомендуемое нанесение: Вышивка
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ПОДАРОЧНАЯ КОРОБКА EASTPORT РАЗМЕР 2

Картон.
43,5 x 34,5 x 13 cm

EASTPORT GIFT BOX

Подарите полотенце в этой подарочной коробке, или создайте набор, 
добавив халат. Вариантов множество.

 

ПОДАРОЧНАЯ КОРОБКА EASTPORT РАЗМЕР 1

Картон.
41,5 x 30 x 10 cm
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ЖЕНСКИЙ БАННЫЙ ХАЛАТ BLOOMINGTON

Коралловый флис (100% полиэстер 245 г/м²).
Супермягкий женский банный халат с атласными полосками на рукавах 
и карманах. Воротник-шалька, петелька для крючка и матерчатый пояс. 
Предлагается в подарочном чехле Seasons. Эксклюзивный дизайн.
125 cm

Соответствует: Формальдегид • APEO
Рекомендуемое нанесение: Вышивка

МУЖСКОЙ БАННЫЙ ХАЛАТ BARLETT

Коралловый флис (100% полиэстер 245 г/м²).
Супермягкий мужской банный халат с хлопковыми полосками на обоих 
карманах. Воротник-шалька, петелька для крючка и матерчатый пояс. 
Предлагается в подарочном чехле Seasons. Эксклюзивный дизайн.
128 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • Noncarcinogenic dyestuff • 
APEO • Краситель, не вызывающий аллергии
Рекомендуемое нанесение: Вышивка

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР TWILLSTON ИЗ 2 
ПОЛОТЕНЕЦ

100% хлопок 550 г/м².
Высококачественные хлопковые полотенца 550 г/м² с роскошным 
обрамлением на обеих сторонах. Каждое полотенце имеет фирменную 
петельку. Размер полотенца – 30 х 50 см. Набор включает 2 полотенца в 
нетканом подарочном чехле Seasons. Эксклюзивный дизайн.
20 x 30 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • APEO
Рекомендуемое нанесение: Вышивка

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР CARLTON

Полиэстер.
Эксклюзивный набор, включающий мягкое полотенце из микрофибры 
300 г/м² с парой тапочек соответствующего цвета. Размер полотенца 
140 х 70 см, тапочки универсального размера. Идеальный подарок для 
ваших гостей. Предлагается в подарочном чехле Seasons.
22,5 x 39,5 cm

Соответствует: Формальдегид • APEO • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Вышивка
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ОХЛАДИТЕЛЬ ВИНА FLOW

Нержавеющая сталь.
Охладитель вина с двойными стенками для охлаждения вина без 
использования льда. Охладитель из нержавеющей стали с глянцевой и 
зеркальной поверхностью. Предлагается в подарочной коробке Avenue. 
Эксклюзивный дизайн.
ø 11,1 x 20 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ШТОПОР FLOW

АБС-пластик и нержавеющая сталь.
Удобный штопор с ножом для фольги на конце ручки и устойчивый 
штопор с рычагом, который легко вынимает пробки из бутылок. 
Эксклюзивный дизайн. Предлагается в подарочной коробке Avenue.
ø 3 x 11,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

АЭРАТОР FLOW

Акрил.
Эксклюзивный аэратор. Аэратор насыщает вино кислородом, пока 
оно наливается в бокал. Оцените богатый вкус, более полный букет и 
великолепное послевкусие вашего вина. Предлагается в подарочной 
коробке Avenue. Эксклюзивный дизайн.
ø 3 x 10 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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НАБОР ДЛЯ ВИНА FLOW ИЗ 4 ПРЕДМЕТОВ

Дерево, акрил и металл.
Эксклюзивный набор для вина, включающий все необходимые 
аксессуары для открывания, сервировки и хранения любимых вин. 
Комплект включает штопор, аэратор, дозатор и пробку, размещенные 
на бамбуковой подставке. Предлагается в подарочной коробке Avenue.
ø 11 x 2 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

НАБОР ДЛЯ ВИНА FLOW ИЗ 2 ПРЕДМЕТОВ

Металл.
Эксклюзивный набор для вина, включающий дозатор и пробку. 
Дозатор позволяет аккуратно и без капель наливать вино. Пробка 
помогает сохранить вкус ранее открытых бутылок вина. Предлагается в 
подарочной коробке Avenue.
ø 3 x 7,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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ГРАФИН FLOW С ОХЛАЖДАЮЩИМИ 
ЕМКОСТЯМИ

Стекло, полипропилен и нержавеющая сталь.
Стеклянный графин для подачи охлажденного вина. Просто наполните 
водой охлаждающую емкость, заморозьте ее и вставьте в графин для 
подачи вкусного охлажденного белого вина. Герметичная крышка 
оснащена элементом из нержавеющей стали для предотвращения 
разбрызгивания. Также отлично подходит для подачи охлажденной 
воды и соков. Предлагается в подарочной коробке Avenue. 
Эксклюзивный дизайн. 750 мл.
ø 8,3 x 30,7 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ГРАФИН ДЛЯ ВОДЫ FLOW

Стекло, полипропилен и нержавеющая сталь.
Графин для воды из матового стекла с герметичной крышкой. 
Специальный элемент из нержавеющей стали предотвращает 
разбрызгивание при наливании. Графин можно хранить на двери 
холодильника, чтобы холодная вода была всегда под рукой. 
Эксклюзивный дизайн. Предлагается в подарочной коробке Avenue. 
1000 мл.
ø 8,3 x 30,7 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ГРАФИН ДЛЯ ВИНА FLOW

Стекло и нержавеющая сталь.
Вино наливается через воронку графина для его аэрации и обогащения 
кислородом. Дайте вашему вину настояться и подышать в широком 
графине и почувствуйте весь букет ароматов. Графин вмещает 750 
мл вина. Предлагается в подарочной коробке Avenue. Эксклюзивный 
дизайн.
ø 22 x 16,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать



177

 19544299 

 11201400  11225300 

 11280600 

10
 ДО

М 
И 

ОБ
РА

З Ж
ИЗ

НИ

ВИННЫЙ НАБОР BELGIO

Дерево и нержавеющая сталь.
Набор из двух предметов включает штопор и лейку-стоппер (два в 
одном). Упакованы в деревянную подарочную коробку с шильдом для 
лого. Эксклюзивный дизайн.
11,5 x 13,5 x 3,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР ДЛЯ ВИНА BELGIO ИЗ 4 ПРЕДМЕТОВ

Дерево и металл.
Подарочный набор для вина включает штопор, пробку для бутылки, 
кольцо на горлышко бутылки и воронку. Предлагается в подарочной 
коробке. Включает пластину для нанесения логотипа. Эксклюзивный 
дизайн.
15,5 x 15,5 x 3,2 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

НАБОР ДЛЯ ВИНА VALDI ИЗ 3 ПРЕДМЕТОВ

Металл.
Подарочный набор включает кольцо на горлышко бутылки, 
штопор и пробку для бутылки. Предлагается в подарочной коробке. 
Эксклюзивный дизайн.
13 x 13,5 x 3,4 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Безопасно для продуктов • 
Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ШТОПОР MILO

Нержавеющая сталь, дерево и жесть.
Штопор с деревянной отделкой. Предлагается в подарочной коробке. 
Эксклюзивный дизайн.
17,3 x 6 x 1,7 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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НАБОР ДЛЯ ВИНА BELGIO ИЗ 5 ПРЕДМЕТОВ

Дерево и металл.
Подарочный набор для вина включает штопор, термометр, кольцо на 
горлышко бутылки, пробку и подставку для бутылки. Предлагается 
в подарочной коробке. Включает пластину для нанесения логотипа. 
Эксклюзивный дизайн.
25,8 x 18,4 x 3,1 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

РЫЧАЖНЫЙ ШТОПОР COPANO

Металл.
Рычажный штопор предлагается в подарочной коробке.
16 x 21 x 6,3 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР EXECUTIVE ДЛЯ ВИНА 
ИЗ 9 ПРЕДМЕТОВ

Дерево и металл.
Роскошная деревянная подарочная коробка с 2 пробками, кольцом 
на горлышко бутылки, термометром, ножом для срезания фольги, 
воронкой, рычажным штопором и 2 запасными спиралями. Пластина 
для нанесения логотипа включена в комплект. Предлагается в 
подарочной коробке. 25 x 28 x 6,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КОРОБКА EXECUTIVE ДЛЯ 2 БУТЫЛОК ВИНА

Дерево и металл.
Коробка для вина с пробкой для бутылки и штопором. Предлагается 
в подарочной коробке и включает пластину для нанесения логотипа. 
Бутылка вина не включена. Эксклюзивный дизайн.
36,5 x 11,3 x 12 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка



179

 11243500 

 11213600 

 11250800 
 11207900 

10
 ДО

М 
И 

ОБ
РА

З Ж
ИЗ

НИ

ХОЛОДИЛЬНИК BARON ДЛЯ 12 БУТЫЛОК ВИНА

Металл.
Холодильник для 12 бутылок вина. Регулятор температуры расположен 
на задней панели холодильника для вина. (230 В, двухконтактная 
вилка). Нанесение на холодильник не предлагается.
53 x 46 x 36,5 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • LVD • RoHS

ХОЛОДИЛЬНИК DURAS ДЛЯ 8 БУТЫЛОК ВИНА

Металл.
Вмещает 8 бутылок вина. Внутренний регулятор температуры позволяет 
устанавливать необходимую температуру для красного, белого и 
розового вина. Работает от сети 220-240 В. Нанесение на холодильник 
не предлагается.
27 x 52,5 x 45 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • LVD • RoHS

АВТОМАТИЧЕСКИЙ ШТОПОР VENETO 
С ЗАРЯДНЫМ УСТРОЙСТВОМ

Металл.
Автоматический штопор с зарядным устройством, адаптер и нож для 
срезания фольги. Предлагается в подарочной коробке.
ø 5 x 27,5 cm

Соответствует: EMC • Безопасно для продуктов • Утилизация 
отходов производства электрического и электронного оборудования 
• LVD • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

РЫЧАЖНЫЙ ШТОПОР GRAPE

Металл.
Современный штопор с запасной спиралью. Включает пластину для 
нанесения логотипа, предлагается в подарочной коробке.
14 x 4 x 15 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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НАБОР MOODZ ДЛЯ КОКТЕЙЛЕЙ 
ИЗ 3 ПРЕДМЕТОВ

Стекло и пластик.
Этот набор включает 2 бокала и шейкер с двойными стенками. Емкость 
шейкера – 340 мл, емкость бокала – 116 мл. Предлагается в подарочной 
коробке. Эксклюзивный дизайн.
30,5 x 25,5 x 12 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Соответствует: Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР ДЛЯ ЗАКУСОК CULI ИЗ 13 ПРЕДМЕТОВ

Грифель, керамика, стекло и металл.
Набор для закусок включает 3 стакана с металлическими ложками, 3 
керамических ложки и 3 керамических креманки на грифельной доске. 
Предлагается в подарочной коробке. Эксклюзивный дизайн.
25,5 x 25,6 x 7 cm
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МЕЛЬНИЦА ДЛЯ ПЕРЦА COOK

Бамбук.
Ручная мельница для перца из бамбука с керамическим механизмом и 
цветной верхней частью. Предлагается в подарочной коробке.
5 x 5 x 22 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Безопасно для продуктов • 
Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

РАЗДЕЛОЧНАЯ ДОСКА COOK

Бамбук.
Экологическая разделочная доска из бамбука с цветной ручкой. 
Предлагается в подарочной коробке.
35 x 25 x 2 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Безопасно для продуктов • 
Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

СТОЛОВЫЙ НАБОР TRENTO ИЗ 4 ПРЕДМЕТОВ

Нержавеющая сталь.
Набор включает терку, нож для пиццы, дозатор для спагетти и щипцы. 
Все предметы можно мыть в посудомоечной машине. Предлагается в 
подарочной коробке. Эксклюзивный дизайн.
28,5 x 34,8 x 3,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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НАБОР ДЛЯ ПИКНИКА MODESTO

600D полиэстер и дерево.
Сумка из двух отделений, одно из которых вы можете использовать для 
еды, а второе для 3-х бутылок вина. В наборе разделочная доска, два 
ножа и вилки и штопор, которые размещены в отдельном кармане на 
молнии. Прочные ручки. Эксклюзивный дизайн.
27 x 17 x 28 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Безопасно для продуктов • 
Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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НАБОР ДЛЯ БАРБЕКЮ DOX ИЗ 3-Х ПРЕДМЕТОВ

Полиэстер 600D и нержавеющая сталь.
Это необходимая вещь для любого пикника. В наборе 3 инструмента 
для барбекю, лопатка, щипцы и вилка, которые упакованы в переднее 
отделение сумки. Отделение - холодильник предназначено для 
напитков или еды. Эксклюзивный дизайн.
40 x 16 x 23 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер

ВЕДЕРКО WELLINGTON

Нержавеющая сталь.
Для охлаждения бутылок. Поместите бутылку в ведерко и покройте 
ее кубиками льда. Подходит для бутылок с диаметром до 14 см. 
Предлагается в подарочной коробке Seasons. Эксклюзивный дизайн.
ø 19 x 21,3 x 20 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР ДЛЯ БАРБЕКЮ COVE 3 В 1

Нержавеющая сталь.
Складной набор для барбекю включает вилку для мяса, нож и лопатку. 
Инструменты можно сложить в ручку для экономии места. Позволяет 
быстро достать нужный инструмент. Упакован в коробку Seasons. 
Эксклюзивный дизайн.
40 x 4 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

РУКАВИЦА ДЛЯ ГРИЛЯ NOYACK

Хлопок и силикон.
Длина рукавицы делает ее идеальной для приготовления блюд на гриле. 
Силиконовая часть защищает от горячего. Выдерживает нагрев до 204 ° 
C / 400 ° F. Эксклюзивный дизайн.
30 x 19 x 2 cm

Соответствует: AZO • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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ГРАФИН ДЛЯ ВОДЫ CHEVIOT

Стекло.
Стильный графин для подачи воды за обеденным столом. Емкость 
графина: 700 мл. Предлагается в подарочной коробке Seasons. 
Эксклюзивный дизайн.
ø 9,5 x 23 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР ДЛЯ СЫРА CAPE ИЗ 4 ПРЕДМЕТОВ

Стекло и дерево.
Стеклянная доска для сыра с двумя ножами для сыра и вилкой для сыра 
с деревянными ручками. Предлагается в подарочной коробке Seasons. 
Эксклюзивный дизайн.
22 x 22 x 0,5 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Безопасно для продуктов • 
Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КОРОБКА WILLET ДЛЯ 2 БУТЫЛОК

Дерево и металл.
Элегантный способ демонстрации бутылки вина. Деревянная коробка 
для бутылки вина со штопором и пробкой. Дно коробки для бутылки 
вина покрыто черной подкладкой. Включает шильд для логотипа. 
Бутылка вина не включена. Предлагается в подарочной коробке 
Seasons. Эксклюзивный дизайн.
36,5 x 11,5 x 12 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

СТЕЛЛАЖ ДЛЯ ВИНА WESTWOOD

Дерево.
Элегантный и практичный способ хранения и демонстрации бутылок. 
Этот стеллаж для вина вмещает до 6 бутылок вина и имеет цепочку для 
ограничения угла раскрытия. В открытом виде размеры стеллажа для 
вина составляют 30 см x 37 см с высотой около 24 см. Предлагается в 
подарочной коробке Seasons. Эксклюзивный дизайн.
ø 8,5 x 37 x 3 x 30 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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НАБОР BODA ИЗ 2-Х ПРЕДМЕТОВ

Стекло.
Набор из двух стаканов 300 мл с двойными стенками. Идеальны для 
подачи кофе латте макьято, холодного чая или других гарячих или 
холодных напитков. Упакован в подарочную коробку. Шильд для лого 
в комплекте.
18,5 x 9,5 x 10 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

НАБОР BODA ДЛЯ ЭСПРЕССО ИЗ 2 ПРЕДМЕТОВ

Стекло.
Стаканы для эспрессо с двойными стенками емкостью 80 мл. Набор 
предлагается в роскошной подарочной коробке. Шильд для нанесения 
логотипа включен в комплект.
14 x 7,3 x 7,2 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР MILANO ДЛЯ ЭСПРЕССО 
ИЗ 4 ПРЕДМЕТОВ

Керамика.
Набор для эспрессо с чашками емкостью 80 мл предлагается в 
подарочной коробке. В комплект включен шильд для нанесения. Можно 
мыть в посудомоечной машине. Эксклюзивный дизайн.
13,9 x 13,9 x 7 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР BODA ДЛЯ КОФЕ ИЗ 2 ПРЕДМЕТОВ

Стекло.
Чашки для кофе с двойными стенками емкостью 200 мл. Набор 
предлагается в роскошной подарочной коробке. Пластина для 
нанесения логотипа включена в комплект.
17,5 x 9 x 9,2 cm

Соответствует: AZO • Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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ПОДСТАВКА ДЛЯ КУХОННОЙ КНИГИ CAMDEN

Дерево.
Деревянная декоративная подставка для семейных рецептов или книг. 
Также подходит для планшетов. Предлагается в подарочной коробке 
Seasons. Эксклюзивный дизайн.
21 x 16,5 x 33 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

КОРОБКА ДЛЯ ЧАЯ TREMONT

Дерево.
Превосходная деревянная коробка для чая с откидной крышкой. 
Нижняя поверхность коробки для чая имеет мягкие накладки, не 
оставляющие царапин. В коробке для чая есть 6 отделений для 
хранения пакетиков чая любимых сортов. Включает металлическую 
пластину для нанесения логотипа. Предлагается в подарочной коробке 
Seasons. Эксклюзивный дизайн.
22,5 x 18 x 7 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР ЕМКОСТЕЙ ДЛЯ ХРАНЕНИЯ 
ПРОДУКТОВ PORTO ИЗ 2 ПРЕДМЕТОВ

Металл.
Декоративные емкости для хранения макаронных изделий, чая 
или сахара. Набор включает 2 емкости объемом 1 литр и 2,5 литра. 
Предлагается в подарочной коробке Seasons. Эксклюзивный дизайн.
ø 14 x 23 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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АРОМАТИЗИРОВАННАЯ СВЕЧА LUNAR

Стекло.
Обязательный предмет в каждом доме. Эксклюзивные 
ароматизированные свечи с легким ароматом белого льна или 
сандалового дерева. Время горения свечи составляет около 30 часов. 
Предлагается в подарочной коробке Seasons.
ø 9 x 10 cm

Соответствует: EN 15493 • EN 15426 Candles soothing behaviour • 
Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

СВЕТИЛЬНИК SOLANO

Стекло.
Создайте уютную атмосферу в своем саду, гостиной или любой комнате 
вашего дома. Свеча в комплект не входит. Предлагается в подарочной 
коробке Seasons. Эксклюзивный дизайн.
ø 10 x 13,1 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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РАМКА ДЛЯ ФОТОГРАФИЙ NEWPORT

Металл и стекло.
Не теряющая привлекательности посеребренная рамка для фотографий. 
Подходит для фотографий размером 10 x 15 см; ее можно ставить на 
стол или вешать на стену. Предлагается в подарочной коробке Seasons. 
Эксклюзивный дизайн.
15,5 x 1 x 20,6 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

РАМКА ДЛЯ ФОТОГРАФИЙ GREENPORT

Дерево и стекло.
Поместите любимые фотографии в рамки. Рамку можно поставить 
на стол или повесить на стену; она предназначена для фотографий 
размером 10 х 15 см. Предлагается в подарочной коробке Seasons. 
Эксклюзивный дизайн.
19 x 3 x 24,5 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ДОСКА ДЛЯ ПАМЯТНЫХ ВЕЩЕЙ 
И ФОТОРАМКА DAVENPORT

Дерево.
Для хранения любимых и памятных вещей. Эта эксклюзивная 
фоторамка подходит для фотографий размером 10 x 15 см и включает 10 
гвоздиков для хранения памятных вещей. Предлагается в подарочной 
коробке Seasons. Эксклюзивный дизайн.
42,5 x 1,5 x 26 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

РАМКА ДЛЯ ФОТОГРАФИЙ DALEPORT

Дерево и стекло.
Украсьте комнату фотографией в рамке. Рамку можно ставить на стол 
или вешать на стену. Она предназначена для фотографий размером 13 
x 18 см и предлагается в подарочной коробке Seasons. Эксклюзивный 
дизайн.
22 x 3 x 27 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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ПЛЕД BAY

Полиэстеровый флис.
Этот супермягкий плюшевый плед идеально подходит для отдыха. 
Предлагается в подарочном чехле Seasons. Эксклюзивный дизайн.
126 x 152 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • Noncarcinogenic dyestuff 
• APEO • Краситель, не вызывающий аллергии • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Вышивка

ПЛЕД HAMPTONS

100% полиэстер.
Плед выполнен из ультрамягкого велюра 180 г/м² с приятной на 
ощупь подкладкой из искусственного меха 200 г/м². Предлагается в 
подарочном чехле Seasons. Эксклюзивный дизайн.
126 x 152 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • Noncarcinogenic dyestuff 
• APEO • Краситель, не вызывающий аллергии • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Вышивка

ПЛЕД SPRINGWOOD

100% полиэстер.
Роскошный мягкий плед из флиса 140 г/м² и супермягкой шерпы 180 
г/м². Застежка-молния. Предлагается в подарочном чехле Seasons. 
Эксклюзивный дизайн.
126 x 152 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • Noncarcinogenic dyestuff 
• APEO • Краситель, не вызывающий аллергии • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Вышивка
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3 СТАКАНА ДЛЯ ВОДЫ

Переработанное стекло.
Банка для варенья превратилась в стакан для воды емкостью 350 мл. 
Набор из 3 стаканов для воды полностью сделан из переработанного 
стекла. Стаканы можно мыть в посудомоечной машине. Предлагается в 
подарочной коробке Jamie Oliver. Эксклюзивный дизайн.
ø 8 x 12,7 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

БУТЫЛКА СО СТАКАНОМ ДЛЯ ВОДЫ

Переработанное стекло.
Бутылка и стакан для воды сделаны из 5 банок для варенья. Сделаны из 
100% переработанного стекла. Можно мыть в посудомоечной машине. 
Предлагается в подарочной коробке Jamie Oliver. Эксклюзивный 
дизайн.
ø 9 x 9 x 28 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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ГРАФИН С 2 СТАКАНАМИ

САН-пластик.
Винтажный набор включает графин емкостью 1,8 л и 2 стакана. 
Емкостью стакана – 400 мл. Набор выполнен из прочного САН-
пластика. Небьющийся набор, который можно мыть в посудомоечной 
посуде. Предлагается в подарочной коробке Jamie Oliver. Эксклюзивный 
дизайн.
15,6 x 15,9 x 23 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

НАБОР ДЛЯ БАРА ИЗ 2 ПРЕДМЕТОВ

Металл.
Набор открывалок Jamie для бутылок пива и вина. Предлагается в 
подарочной коробке Jamie Oliver. Эксклюзивный дизайн.
21,3 x 11,5 x 3,7 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ГРАФИН

Переработанное стекло и пробка.
Экологический графин из 100% переработанного стекла с пробкой. 
Емкость – 800 мл. Графин (без пробки) можно мыть в посудомоечной 
машине. Предлагается в подарочной коробке Jamie Oliver. 
Эксклюзивный дизайн.
ø 9,2 x 27,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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Соответствует: Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

НАБОР ДЛЯ ПИЦЦЫ

Керамика.
Набор для выпечки настоящей итальянской пиццы. Противень для 
пиццы равномерно распределяет тепло духовки, необходимое для 
выпечки пиццы, и сохраняет ее теплой во время подачи. Включает 
нож для пиццы. Предлагается в подарочной коробке Jamie Oliver. 
Эксклюзивный дизайн.
ø 33 x 36 x 35,5 x 4 cm

ФАРТУК

Джинсовая ткань.
Оригинальный фартук Jamie Oliver. Фартук универсального размера 
с регулируемым поясом, стильными заклепками и пуговицами и 
множеством передних карманов. Предлагается в упаковке Jamie Oliver. 
Эксклюзивный дизайн.
71 x 102 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • ПХП
Рекомендуемое нанесение: Трансфер
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Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ДОСКА ДЛЯ ИТАЛЬЯНСКИХ ЗАКУСОК

Акация.
Культовая сервировочная доска Jamie, отлично подходящая для подачи 
хлеба, итальянских закусок или сыра. Эксклюзивный дизайн.
51,5 x 20,5 cm

БЛЮДО ДЛЯ СЫРА

Керамика.
Это отличный способ сервировки сыра. Это блюдо для сыра выглядит 
потрясающе на любом столе или столешнице. Комплект включает пять 
керамических маркеров для обозначения сортов сыра.
24 x 23 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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НАБОР ИЗ 24 СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ

Нержавеющая сталь.
Стильный и современный набор столовых приборов. Набор включает 
вилки, ножи, столовые и чайные ложки из нержавеющей стали 18/0 с 
полированной поверхностью. Можно мыть в посудомоечной машине. 
Предлагается в подарочной коробке Jamie Oliver. Эксклюзивный 
дизайн.
25 x 26,5 x 8,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР ИЗ 8 СТОЛОВЫХ ПРИБОРОВ JUMBO

Акация и нержавеющая сталь.
Обязательный предмет для каждого любителя мяса. Набор включает 4 
ножа для стейков и 4 вилки. Предлагается в подарочной коробке Jamie 
Oliver (15 x 28,5 x 4,5 см). Эксклюзивный дизайн.
1,8 x 25 cm

Соответствует: ПХП • Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР ИЗ 4 БОЛЬШИХ НОЖЕЙ ДЛЯ СТЕЙКОВ

Нержавеющая сталь и дерево.
Готовьте свои любимые мясные блюда с помощью этих удобных ножей 
для стейков. Набор предлагается в подарочной коробке Jamie Oliver. 
Эксклюзивный дизайн.
3 x 1,8 x 25 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

КУХОННЫЙ НАБОР ИЗ 3 ПРЕДМЕТОВ

Нержавеющая сталь.
Что может повар без приборов? Практичный и забавный кухонный 
набор включает лопатку, ложку и шумовку. Предлагается в подарочной 
коробке Jamie Oliver. Эксклюзивный дизайн.
35,5 x 9 x 16,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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НАБОР ИЗ 5 НОЖЕЙ НА ПОДСТАВКЕ

Нержавеющая сталь и поликарбонат.
Набор включает 11 см нож для овощей, 15 см универсальный нож, 19 
см поварской нож, 20 см разделочный нож и 22 см нож для хлеба. 
Утяжеленная подставка для устойчивости. Предлагается в подарочной 
коробке Jamie Oliver. Эксклюзивный дизайн.
21,5 x 7,5 x 37,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: объемная наклейка

НАБОР НОЖЕЙ FUNKY

Нержавеющая сталь.
Набор включает 15 см поварской нож, 11 см зубчатый нож и 8,5 см 
нож для овощей. Стойкое антипригарное покрытие, можно мыть в 
посудомоечной машине. Предлагается в подарочной коробке Jamie 
Oliver. Эксклюзивный дизайн.
13,7 x 30 x 3,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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НАБОР НОЖЕЙ ELEMENT ИЗ 4 
ПРЕДМЕТОВ И БРУСОК

Нержавеющая сталь, ТПР и металл.
Набор включает все наиболее используемые кухонные ножи. В набор 
входит большой нож 8", хлебный нож 8”, зазубренный нож 5" и 
окорочный нож 3,5". Ножи сделаны из нержавеющей стали, на каждое 
лезвие нанесено специальное покрытие, края остро наточены для 
максимального удобства при резке. Рукоятки выполнены из ТПР со 
шлифованным металлическим наконечником. Брусок используется 
для заточки ножей. Предлагается в подарочной коробке Marksman. 
Эксклюзивный дизайн.
43,5 x 22 x 3,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

РАЗДЕЛОЧНАЯ ДОСКА И НОЖ ELEMENT

Бамбук, нержавеющая сталь, ТПР и металл.
Необходимый набор для приготовления блюд на кухне. Прочная 
бамбуковая разделочная доска и нож 8" из нержавеющей стали, на 
каждое лезвие нанесено специальное покрытие, края остро наточены 
для максимального удобства при резке. Предлагается в подарочной 
коробке Marksman. Эксклюзивный дизайн.
40 x 37 x 4 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Безопасно для продуктов • 
Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР НОЖЕЙ ELEMENT ИЗ 3 ПРЕДМЕТОВ

Нержавеющая сталь, ТПР и металл.
Эксклюзивный набор ножей Marksman. В набор входит большой нож 
8", зазубренный нож 5" и окорочный нож 3,5". Все ножи сделаны из 
нержавеющей стали, на каждое лезвие нанесено специальное покрытие, 
края остро наточены для максимального удобства при резке. Рукоятка 
выполнена из ТПР со шлифованным металлическим наконечником. 
Предлагается в подарочной коробке Marksman.
36,5 x 16,5 x 3 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

КУХОННЫЙ НОЖ И БРУСОК ELEMENT

Нержавеющая сталь, ТПР и металл.
Эксклюзивный нож Marksman 8" из нержавеющей стали, на каждое 
лезвие нанесено специальное покрытие, края остро наточены для 
максимального удобства при резке. Рукоятка выполнена из ТПР со 
шлифованным металлическим наконечником. Брусок используется для 
заточки ножей. Предлагается в подарочной коробке Marksman.
36,5 x 14,5 x 3,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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НАБОР ИЗ 4 НОЖЕЙ ДЛЯ СТЕЙКОВ

Нержавеющая сталь и АБС.
Набор включает четыре ножа для стейков. Ножи из нержавеющей стали 
с острыми зубчатыми краями для удобной резки мяса. Цветные ручки 
из АБС. Предлагается в подарочной коробке Paul Bocuse. Эксклюзивный 
дизайн.
25 x 13 x 2 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР НОЖЕЙ С КАРТОФЕЛЕЧИСТКОЙ

Нержавеющая сталь, АБС и полипропилен.
Незаменимый набор из трех предметов для любой кухни. Набор 
включает 3,5” нож для овощей, 4,5” зубчатый нож и картофелечистку. 
Ножи из нержавеющей стали с ручками из АБС, картофелечистка из 
нержавеющей стали с двойным лезвием для быстрой и удобной очистки 
овощей и фруктов. Предлагается в подарочной коробке Paul Bocuse. 
Эксклюзивный дизайн.
24 x 11 x 2 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР ДЛЯ РАЗДЕЛКИ ESSENTIAL

Нержавеющая сталь и АБС.
Набор для удобной разделки домашней птицы и жареного мяса. 
Разделочный нож 8" и вилка из нержавеющей стали с ручками из АБС. 
Предлагается в подарочной коробке Paul Bocuse. Эксклюзивный дизайн.
36,5 x 12,8 x 3 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ПОВАРСКОЙ НОЖ ESSENTIAL

Нержавеющая сталь и АБС.
Прибор, необходимый каждому повару. Лезвие из нержавеющей стали 
8" с ручкой из АБС. Нож предлагается в подарочной коробке Paul 
Bocuse. Эксклюзивный дизайн.
36,5 x 8,8 x 3,3 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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ПОВАРСКОЙ НОЖ FINESSE

Нержавеющая сталь и АБС.
Поварской нож Finesse из высококачественной нержавеющей стали 
X50CrMoV15 с ручкой из АБС. Нож предлагается в роскошной 
подарочной коробке Paul Bocuse. Эксклюзивный дизайн.
40 x 10 x 4 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР ESSENTIAL ИЗ 5 НОЖЕЙ НА ПОДСТАВКЕ

Нержавеющая сталь, АБС и дерево.
Классический набор Essential из 5 кухонных ножей на подставке, 
включающий поварской нож 8", нож для хлеба 8", нож для овощей 
5", нож для овощей 4" и точилка 8". Все лезвия ножей и точилка 
выполнены из нержавеющей стали и имеют ручки из АБС. Предлагается 
в подарочной коробке Paul Bocuse. Эксклюзивный дизайн.

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Безопасно для продуктов • 
Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР ДЛЯ РАЗДЕЛКИ FINESSE

Нержавеющая сталь и АБС.
Набор для разделки Finesse – это отличный подарок для каждого 
шеф-повара. Нож для разделки с вилкой из высококачественной 
нержавеющей стали X50CrMoV15 с ручкой из АБС. Набор предлагается 
в роскошной подарочной коробке Paul Bocuse. Эксклюзивный дизайн.
37 x 12 x 4 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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СЕРВИРОВОЧНАЯ ДОСКА CARRO

Бамбук и металл.
Подайте свой любимый сыр или небольшие блюда на этой элегантной 
сервировочной доске. Предлагается в подарочной коробке Paul Bocuse. 
Эксклюзивный дизайн.
ø 27 x 2,5 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Безопасно для продуктов • 
Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР CUISINE ДЛЯ РАЗДЕЛКИ 
И ПОДАЧИ БЛЮД

Фарфор, бамбук и полипропилен.
Элегантный набор для приготовления и подачи блюд. Набор 
включает 3 цветных полипропиленовых разделочных доски для 
приготовления блюд, бамбуковую разделочную доску и фарфоровый 
поднос. Предлагается в подарочной коробке Paul Bocuse. Без ПВХ. 
Эксклюзивный дизайн.
36,5 x 24 x 4,6 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Безопасно для продуктов • 
Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

РАЗДЕЛОЧНАЯ ДОСКА GOURMET

Бамбук.
Твердая разделочная доска с канавками для предотвращения вытекания 
жидкостей и встроенными ручками. Предлагается в подарочной 
коробке Paul Bocuse. Эксклюзивный дизайн.
48 x 28 x 2,9 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

РАЗДЕЛОЧНАЯ ДОСКА BISTRO 
С НОЖОМ ДЛЯ ХЛЕБА

Бамбук, нержавеющая сталь и АБС.
Разделочная доска с ножом для хлеба – это идеальный набор для 
резки хлеба. Благодаря открытым горизонтальным желобкам 
крошки не рассыпаются, и ваше рабочее место или кухонный стол 
остаются чистыми. Предлагается в подарочной коробке Paul Bocuse. 
Эксклюзивный дизайн.
38 x 25 x 3,5 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Безопасно для продуктов • 
Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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МЕЛЬНИЦА ДЛЯ ПЕРЦА И СОЛИ

Нержавеющая сталь.
Мельница для соли и перца. Перец и соль не включены в комплект. 
Предлагается в подарочной коробке Paul Bocuse. Эксклюзивный дизайн.
ø 5 x 22 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Фталаты • Проверено 
на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ МЕЛЬНИЦА ДЛЯ ПЕРЦА

Нержавеющая сталь.
Автоматическая мельница для перца с керамическим механизмом. 
Перец и батарейки не включены в комплект. Мельница работает от 
6 батареек AAA. Предлагается в подарочной коробке Paul Bocuse. 
Эксклюзивный дизайн.
ø 5 x 22 cm

Соответствует: EMC • Безопасно для продуктов • Фталаты • 
Утилизация отходов производства электрического и электронного 
оборудования • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

КЛАССИЧЕСКАЯ МЕЛЬНИЦА ДЛЯ ПЕРЦА

Дерево.
Классическая ручная мельница для перца с керамическим механизмом. 
Черный перец с горошком не включен. Предлагается в подарочной 
коробке Paul Bocuse. Эксклюзивный дизайн.
ø 7 x 25,5 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Безопасно для продуктов • 
Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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СУМКА ДЛЯ ВИНА VINE

Полиэстер 600D и винил.
Эта сумка идеальна для того, чтобы взять с собой бутылку вина. В сумку 
можно положить бутылку вина или шампанского. Боковой глубокий 
карман для дополнительных аксессуаров. Эксклюзивный дизайн. 
Упакована в подарочный чехол Paul Bocuse.
12 x 9 x 40 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тиснение

ОХЛАДИТЕЛЬ ВИНА COULAN

Нержавеющая сталь.
Охладитель вина из нержавеющей стали с двойными стенками в 
подарочной коробке Paul Bocuse. Эксклюзивный дизайн.
ø 12 x 19 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ЧЕХОЛ ДЛЯ ОХЛАДИТЕЛЯ ДЛЯ ВИНА

Полиэстер 600D и ПВХ.
Простой способ подачи охлажденного вина. Положите внутренний 
пакет с гелем в морозильник, а когда наступит время подавать вино, 
положите его обратно в чехол и поместите в него бутылку с вином. 
Чехол складывается, поэтому его можно брать на пикник – ведь он не 
занимает много места. Предлагается в подарочной коробке Paul Bocuse. 
Эксклюзивный дизайн.
ø 10 x 23 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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НАБОР ДЛЯ ВИНА VINE ИЗ 3 ПРЕДМЕТОВ

Дерево.
Набор включает штопор, нож для срезания фольги и воронку для 
вина. Набор для вина предлагается в деревянной подарочной коробке 
с металлическим шильдом для логотипа и упакован в подарочную 
коробку Paul Bocuse. Эксклюзивный дизайн.
16,5 x 14,5 x 4,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

АЭРАТОР ДЛЯ ВИНА VINE

Акрил.
Вино должно дышать. Аэратор из коллекции Paul Bocuse насыщает 
вино кислородом, пока оно наливается в бокал. Это создает более 
полный букет и усиливает вкус. Предлагается в деревянной коробке 
с металлической пластиной для нанесения логотипа и упакован в 
подарочную коробку Paul Bocuse. Эксклюзивный дизайн.
18,3 x 10,5 x 7,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР ИЗ 4 ПОДСТАВОК

Каждая подставка имеет шов по краям и бархатное основание. Коробка 
для аккуратного хранения подставок.
14,5 x 15 x 3,1 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тиснение
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НАБОР ДЛЯ СЫРА И ВИНА MINO

Дерево и нержавеющая сталь.
В этот набор из 6-ти предметов входит деревянная разделочная доска, три 
ножа для сыра для мягкого, твердого и зрелого сыра, стоппер для вина и 
штопор. Набор предлагается в деревянной подарочной коробке с шильдом 
для лого. Упакован в коробку Paul Bocuse. Эксклюзивный дизайн.
24 x 24 x 5,5 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Безопасно для продуктов • 
Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка



204

 11259000 

 11259100 

Соответствует: Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ГРАФИН PRESTIGE С 4 БОКАЛАМИ

Стекло.
Стильный стеклянный графин с 4 бокалами под цвет графина. 
Емкость графина – 1000 мл, емкость бокала – 370 мл. Можно мыть в 
посудомоечной машине. Предлагается в защитной коробке Paul Bocuse. 
Эксклюзивный дизайн.
33,8 x 10,5 x 28,8 cm

ГРАФИН PRESTIGE С 2 БОКАЛАМИ ДЛЯ ВИНА

Стекло.
Элегантный графин для подачи красного и белого вина. Набор 
включает стеклянный графин и 2 одинаковых бокала для вина. Емкость 
графина – 1,1 л, емкость бокала для вина – 450 мл. Предлагается в 
защитной коробке Paul Bocuse. Эксклюзивный дизайн.
24 x 19 x 35 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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ВАКУУМНЫЙ ТЕРМОС FLOW

Внутренняя и наружная поверхность из нержавеющей стали.
Термос Flow из нержавеющей стали с двойными стенками и вакуумной 
изоляцией. Данный вид изоляции позволяет долго поддерживать 
температуру. Он закрывается удобной крышкой-кружкой и имеет 
кнопку для наливания. На наружной стороне кружки и в нижней части 
термоса предусмотрены силиконовые прокладки для устойчивости. 
Объем – 500 мл. Предлагается в подарочной коробке. Эксклюзивный 
дизайн.
ø 7,5 x 26 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет по кругу

ГЕРМЕТИЧНЫЙ ТЕРМОСТАКАН FLOW

Наружная поверхность из нержавеющей стали, внутренняя 
поверхность из пластика.
Термостакан Flow – это стакан с двойными стенками и пенопластовой 
изоляцией. Он закрывается удобной завинчивающейся крышкой с 
кнопкой для предотвращения протекания. Силиконовая подкладка 
в основании стакана обеспечивает его устойчивость. Объем – 350 мл. 
Награды Red Dot 2014 и IF 2014. Предлагается в подарочной коробке. 
Эксклюзивный дизайн.
ø 7,2 x 18,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет по кругу

БУТЫЛКА FLOW

Тритан-сополиэстер без БФА и силикон.
Бутылка Flow выполнена из прочного, непачкающегося и не 
впитывающего запахи материала Eastman Tritan. Без БФА. Ее легко 
носить благодаря силиконовому ремешку. Объем – 650 мл. Награды Red 
Dot 2014 и IF 2014. Предлагается в подарочной коробке. Эксклюзивный 
дизайн.
ø 7,5 x 24 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет по кругу
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ТЕРМОСТАКАН WAVE

Полипропилен без БФА.
Удобный эргономичный спортивный стакан с двойными стенками. 
Съемная крышка с открывающимся отверстием для питья. Объем – 500 
мл. Предлагается в подарочной коробке.
ø 9,1 x 19,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет по кругу

БУТЫЛКА BRIGHTON

Тритан без БФА и силикон.
Бутылка с одной стенкой со съемным силиконовым кольцом для 
удобной очистки. Поворотная крышка. Объем – 470 мл.
ø 6,6 x 22,8 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

БУТЫЛКА FOX

Тритан без БФА и алюминий.
Современная бутылка с поворотной герметичной крышкой. Объем – 
900 мл. Предлагается в подарочной коробке.
ø 7,5 x 27 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет по кругу
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ТЕРМОКРУЖКА TECH

Внутренняя и наружная поверхность из нержавеющей стали.
Термокружка с двойными стенками из нержавеющей стали со съемной 
крышкой и открывающимся отверстием для питья. Объем – 330 мл. 
Предлагается в подарочной коробке.
ø 8 x 18 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ТЕРМОБУТЫЛКА SIPPER

Акрил.
Для горячих и холодных напитков. Удобная крышка «2 в 1». Бутылка 
с двойными стенками с завинчивающейся крышкой с выдвижным 
стопором для питья горячих напитков и встроенной выдвижной 
соломинкой для холодных напитков. Объем – 570 мл. Предлагается в 
подарочной коробке. Эксклюзивная крышка.
ø 8,5 x 22 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет по кругу

ГЕРМЕТИЧНЫЙ ТЕРМОСТАКАН CURVE

Акрил без БФА.
Бутылка для питья с двойными стенками с поворотной крышкой, 
позволяющая пить с любой стороны. Объем – 400 мл. Предлагается в 
подарочной коробке.
ø 8,3 x 22 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет по кругу
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ТЕРМОС С РЕМЕШКОМ EVEREST

Внутренняя и наружная поверхность из нержавеющей стали.
Термос с двойными стенками из нержавеющей стали с ручкой и 
нейлоновым ремешком, который можно прикрепить к термосу для его 
удобной переноски. Идеальный термос для отдыха на природе емкостью 
1 литр. Крышку можно использовать в качестве кружки. Предлагается в 
подарочной коробке.
ø 11 x 27,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ГЕРМЕТИЧНЫЙ ВАКУУМНЫЙ 
ТЕРМОСТАКАН STELT

Внутренняя и наружная поверхность из нержавеющей стали.
Вакуумный термостакан с двойными стенками из нержавеющей стали. 
Данный вид изоляции позволяет долго поддерживать температуру. 
Стакан с герметичной завинчивающейся крышкой со встроенной 
кнопкой-клапаном. Объем – 400 мл. Предлагается в подарочной 
коробке.
ø 7,3 x 21 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет по кругу

СТАКАН ZISSOU

Нержавеющая сталь.
Отличный цветной стакан с двойными стенками из нержавеющей стали. 
Кружка с двойными стенками со съемной крышкой и открывающимся 
отверстием для питья. Открывающееся отверстие для питья в тон 
корпуса. Объем – 500 мл.
ø 6,3 x 20,3 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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БУТЫЛКА С ГЕОМЕТРИЧЕСКИМИ ФИГУРАМИ

Нержавеющая сталь, пластиковый корпус.
Внутренняя стенка из нержавеющей стали с геометрическими 
фигурами, наружная стенка из гладкого акрила для нанесения 
логотипа. Крышка с клапаном откр/закр. Съемная внутренняя стенка 
из нержавеющей стали для удобной очистки или использования 
акриловой бутылки без вставки. Объем – 475 мл.
ø 7,6 x 22,9 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет по кругу

ТЕРМОС TRAVERSE

Нержавеющая сталь.
Термос с двойными стенками из нержавеющей стали с вакуумной 
изоляцией, откидной крышкой и привлекательным дизайном 
с геометрическими фигурами. Объем – 475 мл. Предлагается в 
подарочной коробке Elleven.
ø 6,7 x 23,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет по кругу

НАБОР ДЛЯ ГОРЯЧИХ И 
ХОЛОДНЫХ НАПИТКОВ

Алюминий, внутренняя и наружная поверхность из 
нержавеющей стали.
Красный термос с двойными стенками из нержавеющей стали емкостью 
500 мл. С кнопкой-клапаном, который закрывается автоматически при 
закручивании крышки термоса. Можно использовать одной рукой. 
Голубая алюминиевая бутылка с одной стенкой емкостью 750 мл. 
Предлагаются в подарочной коробке. Эксклюзивный дизайн.
22 x 33 x 7,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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СПОРТИВНАЯ БУТЫЛКА RADIUS

Материал Eastman Tritan™ без БФА.
Бутылка с геометрическими фигурами с одинарными стенками с 
гладкой поверхностью для нанесения логотипа. Съемная крышка, ручка 
и соломинка одинакового цвета. Объем – 830 мл.
ø 7,8 x 27 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

АУДИОФЛЯГА RHYTHM С 
ФУНКЦИЕЙ BLUETOOTH™

ПП-пластик.
Аудиофляга объемом 530 мл для утоления жажды. В ней предусмотрен 
съемный динамик с Bluetooth™ со светодиодом для прослушивания 
любимых саундтреков и функция поддержки конференц-звонков 
для удобного использования громкой связи. Динамик оснащен 
светодиодами, мигающими во время воспроизведения музыки и 
видеофайлов, а встроенная подставка подходит для многих моделей 
больших смартфонов для веселого времяпрепровождения в дороге. 
Рабочий диапазон Bluetooth™ составляет 10 метров. Включает кабель 
для зарядки с коннекторами Micro-USB и USB. Предлагается в 
подарочной коробке. Эксклюзивный дизайн.
ø 7,8 x 25 cm

Соответствует: EMC • Безопасно для продуктов • Утилизация 
отходов производства электрического и электронного оборудования 
• Директива по обращению с аккумуляторами • RoHS • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет по кругу
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НАБОР С КРУЖКОЙ «МОСКОВСКИЙ МУЛ»

Алюминий с медным покрытием.
Подарочный набор с кружкой для коктейля «Московский мул». 
Алюминиевая кружка с медным покрытием. Подарочный набор 
включает полную историю коктейля и карточку с рецептом. Объем 
каждой кружки – 415 мл.
9 x 18,9 x 11 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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ГЕРМЕТИЧНАЯ НАБЕДРЕННАЯ 
ФЛЯГА WARDEN

Алюминий, полипропилен и металл.
Герметичная набедренная алюминиевая фляга Warden с одной стенкой. 
Завинчивающаяся крышка с металлическим D-образным кольцом для 
удобной переноски и крепления к карабину. Емкость фляги: 500 мл. 
Предлагается в подарочной коробке. Эксклюзивный дизайн. Без БФА.
5 x 9,5 x 16,8 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ВАКУУМНЫЙ ТЕРМОС NAKISKA

Внутренняя и наружная поверхность из нержавеющей стали.
Термос Nakiska из нержавеющей стали с двойными стенками и 
вакуумной изоляцией. Данный вид изоляции позволяет долго 
поддерживать температуру. Он закрывается удобной крышкой-кружкой 
и имеет кнопку для наливания. Емкость термоса – 600 мл, емкость 
кружки – 200 мл. Предлагается в подарочной коробке. Эксклюзивный 
дизайн.
ø 8 x 24,5 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

БУТЫЛКА НЕПРОЛИВНАЯ RAMBLER

Нержавеющая сталь и сополиэфир тритан без БФА.
Бутылка Rambler с одинарными стенками и непроливным механизмом. 
Откручивающаяся крышка с большим и маленьким отверстиями для 
легкости использования и мытья. В комплекте карабин и D-образное 
кольцо для крепления и переноски. Объем 700 мл. Упакована в 
подарочную коробку. Эксклюзивный дизайн. Без БФА.
ø 7,7 x 21,8 cm

Соответствует: Безопасно для продуктов • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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■  10618005 
■ ■  10618105 

■ ■ ■  10626305  10626305 
■  10618003 

■ ■  10618103 
■ ■ ■  10626303  10626303 

■  10618002 
■ ■  10618102 

■ ■ ■  10626302  10626302 

■  10618008 
■ ■  10618108 

■  10618011 
■ ■  10618111 

■  10618007 
■ ■  10618107 

■  10618009 
■ ■  10618109 

■  10618006 
■ ■  10618106 

■ ■  10618100 
■ ■ ■  10626300 

■  10618000 

■  10618010 
■ ■  10618110 

■  10618001 
■ ■  10618101 

■ ■ ■  10626301 

■ ■ ■ ■ ■ ■

■ КЛАССИЧЕСКИЙ КАРМАННЫЙ БЛОКНОТ

14 x 1,5 x 9,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

■ ■ ■ КЛАССИЧЕСКИЙ ДЕЛОВОЙ БЛОКНОТ

20,9 x 1,2 x 29,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

■ ■ КЛАССИЧЕСКИЙ ОФИСНЫЙ БЛОКНОТ

21,3 x 14,5 x 1,2 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

КЛАССИЧЕСКИЙ БЛОКНОТ

Эксклюзивный классический блокнот в твердой обложке с эластичной 
застежкой и 80 листами линованной бумаги (80 г/м²), идеально 
подходящий для записей и заметок. Дополнительный кармашек сзади 
для небольших заметок. Включает подарочную коробку Journalbooks.
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ОФИСНЫЙ БЛОКНОТ FLEX COVER

Картон.
Блокнот с изгибом на задней обложке, для более легкого листания. 
Эластичная застежка, закладка и 80 листов ( 80 г) линованной бумаги. 
Продукт запатентован.
21,3 x 14,2 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

БЛОКНОТ CITY

Бумага, имитирующая кожу.
Мягкий эксклюзивный блокнот (размера A5) разных цветов для кратких 
заметок в пути. Блокнот содержит 80 листов линованной бумаги (80 г/
м²). Предлагается в подарочной коробке Journalbooks.
21 x 14 x 1 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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■  10676400 

■ ■  10676301 
■  10676401 

■ ■  10676302 
■  10676402 

■ ■ ■

■ БЛОКНОТ STRETTO A5

Термополиуретан.
Стильный блокнот (размера A5) с отличной возможностью оформления 
благодаря прочной эластичной ленте, прикрепленной к корешку, 
со специальной областью для нанесения изображения. Блокнот с 96 
листами линованной бумаги (80 г/м²) предлагается в подарочном чехле 
Journalbooks.
21,3 x 14,3 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

■ ■ БЛОКНОТ STRETTO A6

Термополиуретан.
Стильный блокнот (размера A6) с отличной возможностью оформления 
благодаря прочной эластичной ленте, прикрепленной к корешку, 
со специальной областью для нанесения изображения. Блокнот с 96 
листами линованной бумаги (80 г/м²) предлагается в подарочном чехле 
Journalbooks.
15,1 x 10,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

КЛАССИЧЕСКИЙ БЛОКНОТ 
В МЯГКОЙ ОБЛОЖКЕ

Термо ПУ.
Блокнот в мягкой обложке на эластичной застежке, с закладкой, 
кармашком для документов на заднем форзаце и 80 листами ( 80 г) 
линованной бумаги.
21 x 14 cm
Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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БЛОКНОТ CUPPIA

Картон.
Цветной корешок и эластичная застежка подчеркивают стиль этого 
классического эксклюзивного блокнота с черной твердой обложкой 
(размера A5) и его индивидуальность. Эластичная петелька для ручки 
на корешке предназначена для дополнительного удобства. Блокнот 
содержит 80 листов линованной бумаги (80 г/м²). Предлагается в 
подарочной коробке Journalbooks.
20,4 x 14,1 x 1,1 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

БЛОКНОТ DOPPIO

Искусственная кожа.
Этот эксклюзивный блокнот «2 в 1» (размера A5) – отличное решение 
для ведения двух различных проектов. Две различных цветных обложки 
обозначают разные части блокнота. Просто переверните его для работы 
над другим проектом. Блокнот с 2 х 64 листами линованной бумаги (80 
г/м²) предлагается в подарочном чехле Journalbooks.
21,3 x 14,5 x 2 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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БЛОКНОТ ALPHA II

Картон.
Эксклюзивный блокнот (с 80 листами белой линованной бумаги 80 
г/м²) с черной ленточкой-закладкой, синим разделителем страниц 
с черной эластичной застежкой и небольшим карманом на задней 
обложке. Разделитель страниц можно использовать для заметок, а 
задний карман – для визиток. Блокнот предлагается с дополнительной 
книжечкой (с 16 листами нелинованной белой бумаги 80 г/м²) для 
отдельных заметок или расчетов. Включает подарочную коробку 
Marksman.
18,6 x 13,1 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

БЛОКНОТ ECHO REPORTER

Картон с кожаным покрытием.
Эксклюзивный небольшой блокнот для заметок, не занимающий много 
места в сумке или кармане. Содержит 40 листов линованной бумаги 
(100 г/м²) и 40 чистых листов (100 г/м²) с перфорированными краями. 
Предлагается в подарочной коробке Marksman.
14,2 x 8,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

БЛОКНОТ COSMOS

Картон.
Эксклюзивный блокнот (с 16 листами нелинованной белой бумаги 
80 г/м²) с черным чехлом из искусственной кожи, который плотно 
прилегает к передней части обложки блокнота. В чехле можно хранить 
повседневные принадлежности, включая ручки, смартфон, визитки и 
очки. Включает подарочную коробку Marksman.
21,3 x 14,3 cm
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Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

БЛОКНОТ DELTA

Картон с кожаным покрытием.
Эксклюзивный квадратный блокнот с 80 листами линованной бумаги 
(100 г/м²), эластичной застежкой и внутренним задний карманом для 
хранения заметок и визитных карточек. Верхнюю часть внутреннего 
кармана также можно использовать в качестве петельки для ручки. 
Предлагается в черной подарочной коробке Marksman.
18 x 15 cm

БЛОКНОТ ALPHA С РАЗДЕЛИТЕЛЯМИ

Картон с кожаным покрытием.
Эксклюзивный блокнот с 96 листами линованной бумаги (100 г/м²), 
эластичной застежкой и 3 разделителями, которые можно использовать 
в качестве закладок или для обозначения разделов. Блокнот Alpha 
также включает внутренний задний карман для хранения заметок и 
визитных карточек и петельку для ручки, прикрепленную к одному из 
разделителей. Предлагается в подарочной коробке Marksman.
21 x 14,5 cm

Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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МИНИБЛОКНОТ (РАЗМЕРА A6)

Картон с тканевым покрытием.
Классический блокнот в тканевой обложке с эластичной застежкой и 
80 листами линованной бумаги (80 г/м²), идеально подходящий для 
записей и заметок. Дополнительный кармашек сзади для небольших 
заметок. Включает подарочную коробку.
8,9 x 1,2 x 14,4 cm

Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ОФИСНЫЙ БЛОКНОТ (РАЗМЕРА A5)

Картон с покрытием из бумаги, имитирующей кожу.
Роскошный блокнот в твердой обложке с эластичной застежкой и 96 
листами линованной бумаги (80 г/м²), идеально подходящий для 
записей и заметок. Дополнительный кармашек сзади для небольших 
заметок. Включает подарочную коробку.
21 x 13,5 x 2 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

КАРМАННЫЙ БЛОКНОТ (РАЗМЕРА A6)

Картон с покрытием из бумаги, имитирующей кожу.
Роскошный блокнот в твердой обложке с эластичной застежкой и 96 
листами линованной бумаги (80 г/м²), идеально подходящий для 
записей и заметок. Дополнительный кармашек сзади для небольших 
заметок. Включает подарочную коробку.
9,5 x 1,5 x 14 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

БЛОКНОТ СРЕДНЕГО РАЗМЕРА (A5)

Картон с тканевым покрытием.
Классический блокнот в тканевой обложке с эластичной застежкой и 
80 листами линованной бумаги (80 г/м²), идеально подходящий для 
записей и заметок. Дополнительный кармашек сзади для небольших 
заметок. Включает подарочную коробку.
14,7 x 1,2 x 21,3 cm

Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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Соответствует: Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

БЛОКНОТ MIDI

Термополиуретан.
Этот эксклюзивный блокнот Balmain размера A5 поможет вам 
произвести хорошее впечатление. Превосходный вид дополняет 
пластина с логотипом Balmain. 80 листов линованной бумаги (80 г/м²). 
Предлагается в подарочной коробке Balmain.
21,1 x 13,5 x 1,5 cm
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БЛОКНОТ BALMAIN ( РАЗМЕР А5)

Кожзаменитель.
Эксклюзивный блокнот Balmain ( размер А5), 80 листов линованной 
бумаги 80г. Внутренний карман на заднем форзаце и петелька для 
ручки. Упакован в коробку Balmain.
21 x 14 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР С БЛОКНОТОМ

Картон.
Эксклюзивный блокнот с гибкой обложкой (80 листами нелинованной 
белой бумаги 80 г/м²) со встроенным держателем для ручки и 
отделением для визиток на задней части обложки. Включает 
шариковую ручку с поворотным механизмом. Блокнот с ручкой 
упакованы в подарочную коробку Balmain.
19 x 13,3 x 1,5 cm
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ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР С БЛОКНОТОМ

Термополиуретан.
Эксклюзивный блокнот (размера А5) с обложкой из термополиуретана, 
черной ленточкой-закладкой, магнитной застежкой и 80 листами 
линованной кремовой бумаги (80 г/м²) с позолоченными краями. 
Включает черно-золотистую шариковую ручку с поворотным 
механизмом. Блокнот с ручкой упакованы в подарочную коробку 
Balmain. Размер блокнота: 13,5 x 21,2 см. Длина ручки: 12,9 см. Диаметр 
ручки: 1,02 см.
23,5 x 18,2 x 3,2 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР С БЛОКНОТОМ

Термополиуретан.
Эксклюзивный блокнот (размера А5) с обложкой из термополиуретана 
и 80 листами линованной кремовой бумаги (80 г/м²) с позолоченными 
краями. Включает шариковую ручку с поворотным механизмом. 
Блокнот с ручкой упакованы в подарочную коробку Balmain. Размер 
блокнота: 13,2 x 21,3 см. Длина ручки: 13,7 см. Диаметр ручки: 1,2 см.
ø 1,3 x 14,8 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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Что представляет собой технология Whitelines Link®?
Whitelines Link - это новая технология. Возьмите свой новый 
блокнот и загрузите бесплатное приложение в App Store или 
Google Play. Перенесите свои рукописные заметки в свой 
компьютер или мобильный телефон за несколько секунд. 
Полностью автоматически! Узнайте о новых способах сэкономить 
время или ускорить работу;  
whitelines.se/link/creative-shortcuts 

Как использовать технологию Whitelines Link®

Сделайте свои заметки ручкой на бумаге, выберите функцию 
быстрого доступа к почте или своему аккаунту Dropbox или 
Evernote. Отсканируйте заметки при помощи приложения 
Whitelines Link, которое автоматически захватывает изображение, 
очищаетфон и располагает ваш текст или изображение в 
вертикальном положении.

whitelines.se/link/creative-shortcuts 

БЛОКНОТ LINK WIRED A5

Картон.
Блокнот Whitelines® Link служит для физических и цифровых 
записей с возможностью подключения блокнота к смартфону. Блокнот 
Whitelines® Link позволяет легко создавать, сохранять и делиться 
информацией с помощью специального бесплатного приложения 
для систем iOS и Android. Характеристики: пружина-провод, 
эластичная застежка, задний карман-гармошка, 80 листов линованной 
перфорированной бумаги (80 г/м²). Предлагается в черном чехле. 
Эксклюзивный дизайн.
21,1 x 16,2 cm

Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

БЛОКНОТ LINK FLEXOBOUND A5

Ламинированная бумага.
Блокнот Whitelines® Link служит для физических и цифровых 
записей с возможностью подключения блокнота к смартфону. Блокнот 
Whitelines® Link позволяет легко создавать, сохранять и делиться 
информацией с помощью специального бесплатного приложения для 
систем iOS и Android. Характеристики: пружина Flexobind, оранжевая 
ленточка-закладка, 80 листов перфорированной линованной бумаги (80 
г/м²). Включает черную подарочную коробку. Эксклюзивный дизайн.
21 x 16 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Загрузите 
бесплатное 
приложение в App 
Store или Google 
Play.
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Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ПАПКА AMORD A4 НА МОЛНИИ

Нейлон 1680D и искусственная кожа.
Эксклюзивная папка с дополнительными возможностями нанесения. 
В ней предусмотрено место для логотипа, идеально подходящее для 
объемной этикетки. Вы также можете нанести печать или гравировку 
на прилагаемый шильд и прикрепить его к основанию для логотипа. 
В обоих случаях ваш логотип будет выглядеть великолепно. Включает 
блокнот с 20 страницами линованной бумаги. Предлагается в 
подарочной коробке Avenue. Принадлежности не включены.  
33 x 27 x 3 cm

ЭКСКЛЮЗИВНАЯ ПАПКА 
CARDIFF A4 НА МОЛНИИ

Полиэстер 1200D.
Эксклюзивная папка с застежкой-молнией, папкой-регистратором, 
держателем для ручки, карманами для документов и блокнотом с 20 
страницами линованной бумаги. Предлагается в подарочной коробке 
Avenue. Принадлежности не включены.
ø 2,5 x 28 x 34 x 4 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ПАПКА CARDIFF A4 НА МОЛНИИ

Полиэстер 1200D.
Папка с застежкой-молнией, держателем для ручки, карманами для 
документов и блокнотом с 20 страницами линованной бумаги. Ручка 
и принадлежности не включены. Предлагается в подарочной коробке 
Avenue.
27 x 34,5 x 2 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ПАПКА OXFORD A4 НА МОЛНИИ

Клееная кожа.
Уникальная папка с застежкой-молнией и несколькими карманами для 
документов. Включает блокнот с 20 страницами линованной бумаги. 
Предлагается в подарочной коробке Avenue. Принадлежности не 
включены.
33,5 x 24,5 x 2,5 cm

ПАПКА WAVE A4 НА МОЛНИИ

Искусственная кожа.
Эксклюзивная папка с застежкой-молнией, держателем для ручки, 
карманами для документов, калькулятором и блокнотом с 20 
страницами линованной бумаги. Предлагается в подарочной коробке 
Avenue. Принадлежности не включены.
26 x 33 x 3 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ПАПКА OXFORD A4

Клееная кожа.
Папка с держателем для ручки и несколькими карманами для 
документов. Включает блокнот с 20 страницами линованной бумаги. 
Ручка и принадлежности не включены. Папка упакована в подарочную 
коробку Avenue.
31,5 x 24 x 1 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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■ ■ ■ ■ ЭКСКЛЮЗИВНАЯ КОЖАНАЯ 
ПАПКА HARVARD A4 НА МОЛНИИ

Спилок.
Эксклюзивная папка с застежкой-молнией, держателем для ручки, 
папкой-регистратором и несколькими карманами для документов. 
Включает блокнот с 20 страницами линованной бумаги. Диаметр 
папки-регистратора: 2,5 см. Предлагается в подарочной коробке Avenue. 
Принадлежности не включены.
34 x 25 x 4,55 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

■ ■ ■  КОЖАНАЯ ПАПКА HARVARD 
A4 НА МОЛНИИ

Спилок.
Уникальная папка с застежкой-молнией, держателем для ручки и 
несколькими карманами для документов. Включает блокнот с 20 
страницами линованной бумаги. Предлагается в подарочной коробке 
Avenue. Принадлежности не включены.
34 x 25 x 3,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

■ ■ КОЖАНАЯ ПАПКА HARVARD A4

Спилок.
Уникальная папка с держателем для ручки и несколькими карманами 
для документов. Включает блокнот с 20 страницами линованной 
бумаги. Предлагается в подарочной коробке Avenue. Принадлежности 
не включены.
24 x 31,5 x 1 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

■ КОЖАНАЯ ПАПКА HARVARD A5

Спилок.
Уникальная папка A5 с держателем для ручки и USB-флеш-накопителя, 
кармашками для кредитных карт и карманом для iPad. Включает 
блокнот размера A5 с 20 страницами линованной бумаги. Предлагается 
в подарочной коробке Avenue. Принадлежности не включены.
22,7 x 3 x 27,5 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • ПХП • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ЭКСКЛЮЗИВНАЯ ПАПКА ODYSSEY

Тарпаулин.
Папка на молнии с внутренним органайзером, карманом для 
документов и блокнотом с 20 страницами. Предлагается в подарочной 
коробке Marksman. Принадлежности не включены.
27 x 3,5 x 33 cm

ЧЕХОЛ ODYSSEY iPad MINI

Тарпаулин.
Эксклюзивный чехол для Ipad включает блокнот с 20 страницами 
линованной бумаги. Эластичная петелька для стилуса или ручки. С 
застежкой на липучке и подкладкой из Nylex для защиты планшета 
от царапин. Предлагается в подарочной коробке Marksman. iPad и 
принадлежности не включены.
16 x 1,5 x 20,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ЧЕХОЛ ODYSSEY ДЛЯ iPad AIR

Тарпаулин.
Эксклюзивный чехол для iPad Air для защиты iPad Air от царапин и 
пятен. Подходит для iPad Air. Включает блокнот с 20 страницами. 
Предлагается в подарочной коробке Marksman. iPad и принадлежности 
не включены.
18,5 x 1,5 x 24,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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ЧЕХОЛ ДЛЯ iPad С БЛОКНОТОМ

Нейлон Dot Dobby с материалом Scuba.
Уникальная эксклюзивная папка с застежкой на молнии. Эластичный 
внутренний органайзер Tech Trap. Для планшета. Отделение 
на передней обложке с кармашками для визитных карточек и 
медиаустройств. Блокнот с 30 страницами, 20,8 x 27,3 см. Папка 
упакована в подарочную коробку. Принадлежности не включены.
27,9 x 35,6 x 4,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ЧЕХОЛ ДЛЯ iPad С БЛОКНОТОМ A5

Нейлон Dot Dobby с материалом Scuba.
Современный эксклюзивный чехол для iPad 1, 2, 3, 4 с застежкой на 
молнии. Эластичный внутренний органайзер Tech Trap. Отделение на 
передней обложке с кармашками для визитных карточек. Блокнот с 30 
страницами, 12,7 x 18,3 см. Чехол предлагается в подарочной коробке. 
Принадлежности не включены.
28 x 21,5 x 3,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

БОЛЬШАЯ ПАПКА

Искусственная кожа.
Эксклюзивная папка с внутренним покрытием из искусственной замши. 
Внешний откидной карман с петелькой и застежкой. Внутренний 
карман предназначен для планшетов размером до 10", включая все 
версии iPad Air и Samsung Galaxy. Покрытие, предотвращающее 
появление царапин, для защиты планшета. Внутренний органайзер с 
карманом для документов и местом для визиток. Эластичные петельки 
для смартфона и шариковой ручки (стилуса). Включает отрывной 
блокнот на 30 листов. Предлагается в подарочной коробке Balmain.
26,6 x 19,68 x 2,54 cm

Соответствует: AZO • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет
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Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ПАПКА A4 НА МОЛНИИ

Искусственная кожа.
Уникальная папка с застежкой-молнией, держателем для ручки 
и несколькими карманами для документов. Включает блокнот. 
Предлагается в подарочной коробке Balmain.
27 x 33,5 x 3,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тиснение

ПОРТФЕЛЬ

Мягкая кожа.
Роскошная папка на молнии включает блокнот с золотистым оттенком 
и фирменной подкладкой. В папке предусмотрены два держателя для 
ручек, держатель для флеш-накопителя и кармашки для визитных 
карт. Предлагается в подарочной коробке Balmain. Принадлежности не 
включены.
25,5 x 2,5 x 34 cm



ПИШУЩИЕ 
ИНСТРУМЕНТЫ
BY AVENUE
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ШАРИКОВАЯ РУЧКА DANLEY

Металл.
Эта простая привлекательная, но доступная по цене шариковая ручка 
поможет вам делать заметки, не оставляя прорех в бюджете. Включает 
подарочную коробку для ручки Avenue (размер: 16 x 2,5 x 1,5 см).
ø 1 x 14 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ШАРИКОВАЯ РУЧКА AVERELL

Металл.
Полоски на корпусе этой эксклюзивной шариковой ручки и придают 
ей очаровательный вид. На верхнюю часть ручки можно наносить 
тампонную печать. Включает подарочную коробку для ручки Avenue 
(размер: 16 x 2,5 x 1,5 см).
ø 1,1 x 13,8 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ШАРИКОВАЯ РУЧКА GENEVA

Металл.
Изящная шариковая ручка с матовой верхней частью и блестящей 
хромированной нижней частью и соответствующими хромированными 
вставками. Включает бархатный чехол и подарочную коробку Avenue 
(размер: 16 x 2,5 x 1,5 см).
ø 1,5 x 13 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ШАРИКОВАЯ РУЧКА UPPSALA

Металл.
Классическая шариковая ручка с поворотным механизмом. Включает 
бархатный чехол и подарочную коробку Avenue (размер: 16 x 2,5 x 1,5 
см).
ø 1,2 x 13,4 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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ШАРИКОВАЯ РУЧКА WILSON

Металл.
Шашечный рисунок украшает эту шариковую ручку с ободком из 
полиуретановой кожи посередине. Предлагается в подарочной коробке 
Avenue (размер: 15,5 x 2,5 x 1,5 см).
ø 1,05 x 14 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

РУЧКА-РОЛЛЕР WILSON

Металл.
Шашечный рисунок украшает эту ручку-роллер с ободком из 
полиуретановой кожи посередине. Предлагается в подарочной коробке 
Avenue (размер: 15,5 x 2,5 x 1,5 см).
ø 1,05 x 14 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ШАРИКОВАЯ РУЧКА TRIANON

Металл.
Шариковая ручка уникальной треугольной формы. Нанесение можно 
делать на любую грань шариковой ручки. Включает подарочную 
коробку Avenue (размер: 16 x 2,5 x 1,5 см).
ø 1 x 14 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

РУЧКА-РОЛЛЕР GENEVA

Металл.
Изящная шариковая ручка-роллер с матовой верхней частью и 
блестящей хромированной нижней частью и соответствующими 
хромированными вставками. Включает бархатный чехол и подарочную 
коробку Avenue (размер: 16 x 2,5 x 1,5 см).
ø 1,5 x 13,5 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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■ ■ ■ ■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА-СТИЛУС GENEVA

Металл.
Изящная шариковая ручка-стилус с матовой верхней частью и 
блестящей хромированной нижней частью и соответствующими 
хромированными вставками. Включает бархатный чехол в подарочной 
коробке Avenue (размер: 16 x 2,5 x 1,5 см).
ø 1 x 13,5 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

■ ■ ■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА-СТИЛУС AVERELL

Полоски на корпусе этой эксклюзивной шариковой ручки-стилуса 
и придают ей очаровательный вид. Включает подарочную коробку 
Avenue.
ø 1,2 x 14 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА CAPE TOWN

Металл.
Классическая шариковая ручка, включая подарочную коробку Avenue 
(размер: 16 x 2,5 x 1,5 см).
ø 1 x 14 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

■ ■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА WINONA

Металл.
Классическая шариковая ручка с блестящей верхней частью и отделкой 
из углеродного волокна в нижней части. Включает цилиндрическую 
подарочную коробку.
ø 2,6 x 16 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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ШАРИКОВАЯ РУЧКА-СТИЛУС IDUAL

Металл.
Эту шариковую ручку-стилус можно легко использовать для заметок на 
бумаге и навигации на смартфоне или планшете. Включает подарочную 
коробку Avenue.
ø 1,1 x 13 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ШАРИКОВАЯ РУЧКА-СТИЛУС ALDEN

Эксклюзивная шариковая ручка-стилус с блестящим корпусом и 
нижней частью 3D замысловатой геометрической формы. в подарочной 
коробке Avenue (размер: 16 x 2,5 x 1,5 см).
ø 1 x 13,9 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ШАРИКОВАЯ РУЧКА-СТИЛУС AMBRIA

Металл.
В этой шариковой ручке-стилусе с резиновой нижней частью сочетается 
элегантность и надежность. Включает подарочную коробку Avenue 
(размер: 16 x 2,5 x 1,5 см).
ø 1,01 x 14,5 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ШАРИКОВАЯ РУЧКА-СТИЛУС С 
ЦВЕТНЫМИ НАКОНЕЧНИКАМИ

Металл.
Шариковая ручка-стилус с 2 запасными цветными наконечниками 
стилуса 6 и 8 мм. Просто открутите наконечник и установите новый 
другого размера и/или цвета. 6 мм наконечник идеально подходит для 
рисования, редактирования графических изображений и заметок на 
смартфоне или планшете. Включает подарочную коробку Avenue.
ø 0,96 x 12,5 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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ШАРИКОВАЯ РУЧКА-СТИЛУС BRAYDEN

Металл.
Эту шариковую ручку-стилус можно легко использовать для заметок на 
бумаге и навигации на смартфоне или планшете. Включает подарочную 
коробку для ручки Avenue (размер: 12,7 x 1,6 x 1,6 см).
ø 1,08 x 13,4 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК OVAL

Металл.
Эксклюзивный дизайн ручек в этом наборе. Удобный овальный корпус в 
матовом черном с хромироваными деталями. В наборе шариковая ручка 
и ручка роллер с качественными черными стержнями.
ø 0,9 x 14,3 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР РУЧЕК TRIANON

Металл.
Набор, включающий шариковую ручку уникальной треугольной формы 
и механический карандаш. Нанесение можно делать на любую грань 
шариковой ручки. Включает подарочную коробку Avenue (размер: 16,9 
x 5,2 x 2 см).
ø 1 x 14 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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НАБОР GENEVA, ВКЛЮЧАЮЩИЙ ШАРИКОВУЮ 
РУЧКУ-СТИЛУС И РУЧКУ-РОЛЛЕР

Металл.
Изящная шариковая ручка-стилус и ручка-роллер с матовой 
верхней частью и блестящей хромированной нижней частью и 
соответствующими хромированными вставками в выдвижной коробке 
Avenue (размер: 16,9 x 5,2 x 2 см).
ø 0,9 x 13,5 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

НАБОР РУЧЕК WILSON

Металл.
Шашечный рисунок украшает эту эксклюзивную шариковую ручку и 
ручку-роллер с ободком из полиуретановой кожи посередине. Включает 
подарочную коробку Avenue (размер: 16,9 x 5,2 x 2 см).
16,5 x 5 x 2 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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 10670811   10670805   10670807  

ШАРИКОВАЯ РУЧКА LUNAR

Пластик.
Эти качественные ручки отличаются надежностью и широкими 
возможностями оформления. Трехгранные ручки предлагаются в 
различных цветах и с различными видами отделки. Продолжительный 
срок службы обеспечивается благодаря долговечному швейцарскому 
стержню Starminen. Включает подарочную коробку Marksman.
ø 1,2 x 14 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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РУЧКА-СТИЛУС RADAR «2 В 1»

Алюминий и АБС.
Подставка для телефона и ручка-стилус. Ручка-стилус снимается, 
поэтому вы можете пользоваться обеими вещами одновременно. 
Инновационная подставка для телефона оснащена стандартным 3,5 
мм гнездом для телефона для его установки в желаемом положении. 
Предлагается в подарочной коробке Marksman. Эксклюзивный дизайн.
ø 1,1 x 7,9 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ШАРИКОВАЯ РУЧКА RADAR

Пластик.
Ультрастильная шариковая ручка с поворотным механизмом и мягким 
покрытием. Эксклюзивный дизайн Marksman, включая швейцарский 
стержень и картонную коробку для ручки Marksman (размер: 15 x 2 x 1,5 
см).
ø 1 x 14 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
** Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК RADAR

Уникальный набор шариковых ручек и стилусов для заметок и 
использовании на устройствах с сенсорными экранами. Эксклюзивный 
дизайн Marksman, включая швейцарский стержень и выдвижную 
подарочную коробку Marksman (размер: 16,6 x 5,3 x 2,2 см).
ø 1 x 14 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
** Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ШАРИКОВАЯ РУЧКА CARVE

Пластик и металл.
Ручку отличают мягкие линии, которые подчеркивает тщательно 
выполненный зажим в верхней части. Эксклюзивная шариковая 
ручка Marksman с поворотным механизмом, швейцарский стержень и 
картонная коробка Marksman (размер: 15 x 2 x 1,5 см).
ø 1,2 x 14,6 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ШАРИКОВАЯ РУЧКА SMOOTH

Пластик и металл.
Шариковая ручка Smooth с поворотным механизмом отлично сочетает 
характер и стиль. Эта стильная ручка отличается функциональностью, 
привлекательным дизайном и удобством в использовании. 
Эксклюзивный дизайн Marksman, включая швейцарский стержень и 
картонную коробку для ручки Marksman (размер: 15 x 2 x 1,5 см). 
ø 1,1 x 14,5 cm
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Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ШАРИКОВАЯ РУЧКА EXPLORER

Металл и акрил.
Красивая ручка с привлекательным акриловым колпачком с 
инновационным зажимом поможет вам завоевать новые высоты. 
Эксклюзивный дизайн Marksman. Включает швейцарский стержень и 
коробку для ручки Marksman (размер: 15 x 2 x 1,5 см).
ø 1 x 14,8 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ШАРИКОВАЯ РУЧКА HYBRID

АБС-пластик и металл.
Стильное сочетание металла и пластика в удобной шариковой ручке. 
Просто выберите цвет. Эксклюзивный дизайн Marksman, включая 
швейцарский стержень и картонную коробку для ручки Marksman 
(размер: 15 x 2 x 1,5 см).
ø 1 x 14,5 cm
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 10686600  10686700 

РУЧКА РОЛЛЕР FIBER СО СТИЛУСОМ

Металл.
Эксклюзивный дизайн ручки со стильным рифленым корпусом. 
Прочный стилус идеален для всех тачскринов, таких как iPad и iPhone. 
Черный стержень премиум класса.

Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ШАРИКОВАЯ РУЧКА-СТИЛУС FIBER

Металл.
Эксклюзивный дизайн ручки со стильным рифленым корпусом. 
Прочный стилус идеален для всех тачскринов, таких как iPad и iPhone. 
Черный стержень премиум класса.

Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ШАРИКОВАЯ РУЧКА VOYAGER

АБС-пластик и металл.
Эксклюзивная шариковая ручка с поворотным механизмом. Включает 
черную складную подарочную коробку.
ø 1,2 x 14,5 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ШАРИКОВАЯ РУЧКА SMOOTH

Металл.
Роскошная стильная функциональная шариковая ручка с поворотным 
механизмом и уникальным дизайном. Включает швейцарский стержень 
и выдвижную подарочную коробку Marksman (размер: 20 x 5 x 2,5 см). 
Эксклюзивный дизайн Marksman.
ø 1,1 x 14,4 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ШАРИКОВАЯ РУЧКА-СТИЛУС TRIGON

Металл.
Элегантная шариковая ручка с поворотным механизмом изумительного 
цвета морской волны со стилусом для смартфонов и планшетов с 
сенсорным экраном. Эксклюзивный дизайн Marksman, включая 
выдвижную подарочную коробку Marksman (размер: 20 x 5 x 2,5 см).
ø 1,2 x 14,5 cm
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Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • LVD • RoHS • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ШАРИКОВАЯ РУЧКА-СТИЛУС 
RADAR И ЛАЗЕРНАЯ УКАЗКА

Металл.
Эксклюзивная лазерная указка Marksman со стилусом и шариковой 
ручкой в подарочной коробке Marksman (размер: 17 x 4,6 x 1,7 см). 
ø 1,1 x 14 cm

ШАРИКОВАЯ РУЧКА «3 В 1» VOYAGER

Металл.
Отличное сочетание электронных и традиционных устройств – 
зарядное устройство со стилусом и ручкой Marksman Voyager – это 
шариковая ручка из АБС/металла, в которой предусмотрен стилус 
для высокочувствительного сенсорного экрана и суперпрактичное 
зарядное устройство. Ручка экономит пространство благодаря своей 
многофункциональности и может выручить вас, если ваше мобильное 
устройство разрядилось в дороге. Емкости аккумулятора 700 мА/ч 
достаточно для срочного заряда телефона. Резиновый наконечник 
стилуса идеально подходит для работы с планшетом или смартфоном. 
Все эти функции умещаются в предмете размером немного больше 
обычной шариковой ручки! Эксклюзивный дизайн. Предлагается в 
подарочной коробке Marksman.
ø 1,6 x 15,2 cm

Соответствует: EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • Директива по 
обращению с аккумуляторами • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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ШАРИКОВАЯ РУЧКА

Металл.
Эксклюзивная легкая шариковая ручка c золотой матовой 
шлифованной поверхностью и золотыми цветовыми акцентами 
и серебряной матовой шлифованной поверхностью и хромовыми 
цветовыми акцентами. Включает стильную верхнюю часть Balmain и 
черный высококачественный швейцарский стержень. Предлагается в 
подарочной коробке Balmain.
ø 1 x 13,3 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

КАРАНДАШИ

Дерево.
Эксклюзивный набор стильных черных карандашей с серебристой 
отделкой. 6 заточенных карандашей HB в роскошной подарочной 
коробке.
19 x 6 x 1,2 cm

Соответствует: Формальдегид • ПХП • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

РУЧКА-РОЛЛЕР

В этой эксклюзивной ручке сочетается элегантность и надежность. 
Корпус дополнен нижней частью из приятного на ощупь материала. 
Включает подарочную коробку Balmain.
ø 1,3 x 14 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ШАРИКОВАЯ РУЧКА

Металл.
Эксклюзивная шариковая ручка в роскошном бархатном чехле в 
картонной подарочной коробке Balmain (размер: 17 x 3,5 x 2 см).
ø 0,9 x 14 cm

Соответствует: MSDS • Без ПВХ • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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ШАРИКОВАЯ РУЧКА

Металл.
Качественная классическая шариковая ручка отличается удобством и 
долговечностью. Швейцарский стержень будет надежно служить долгие 
годы. Включает бархатный чехол в картонной подарочной коробке 
Balmain.
ø 1,1 x 13,4 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ШАРИКОВАЯ РУЧКА

Металл.
Эксклюзивная шариковая ручка. Изящный силуэт, хромированная 
или цветная нижняя часть корпуса и сияющая хромированная верхняя 
часть корпуса с цветовым акцентом. Включает стильную верхнюю 
часть Balmain и черный высококачественный стержень. Предлагается в 
подарочной коробке Balmain.
ø 0,96 x 13,6 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ШАРИКОВАЯ РУЧКА

Металл.
Эта элегантная шариковая ручка сочетает непревзойденный стиль и 
качество Balmain. Швейцарские стержни с долговечными чернилами 
обеспечивают удобное письмо. Включает бархатный чехол в подарочной 
коробке Balmain.
ø 1,1 x 14,1 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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■ ■ ■ ■  10633600 
         

■ ■ ■  10682700  
       

■ ■  10670500  
     

 ■  19982122  
     

■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА

Металл и искусственная кожа.
Эксклюзивная роскошная цветная шариковая ручка в элегантном 
чехле из искусственной кожи в картонной подарочной коробке Balmain 
(размер: 15 x 3,5 x 2,5 см).
ø 1,3 x 14,2 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

■ ■ ■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА

Металл и искусственная кожа.
Эксклюзивная шариковая ручка с кожаным рисунком из 
пересекающихся линий на нижней части корпуса и новой стильной 
верхней частью Balmain. Включает высококачественный черный 
стержень. Предлагается в подарочной коробке Balmain.
ø 1,29 x 13,6 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

■ ■ ■ ■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА

Металл.
Эксклюзивная роскошная шариковая ручка в лакированной 
подарочной коробке Balmain (размер: 18 x 5,5 x 3 см).
ø 1 x 14 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

■ ■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА

Металл.
Стильная, эксклюзивная, привлекательная, высококачественная 
шариковая ручка с тисненым рисунком на верхней части и 
выгравированной надписью на зажиме. Включает подарочную коробку 
Balmain (размер: 16,5 x 3,5 x 2,5 см).
ø 1 x 13,7 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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ШАРИКОВАЯ РУЧКА

Металл и искусственная кожа.
Эксклюзивная шариковая ручка с верхней частью с кожаным 
покрытием в чехле из искусственной кожи в подарочной коробке 
Balmain (размер: 15 x 3,5 x 3 см).
ø 0,4 x 14 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • Проверено на отсутствие 
кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ШАРИКОВАЯ РУЧКА

Металл и искусственная кожа.
Эксклюзивная стильная шариковая ручка в чехле из искусственной 
кожи. Предлагается в картонной выдвижной подарочной коробке 
Balmain (размер: 13 x 6,5 x 3 см).
ø 1,1 x 11,9 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ШАРИКОВАЯ РУЧКА

Металл.
Эта современная дизайнерская шариковая ручка с изящным зажимом 
предназначена для удобного письма. Швейцарский стержень содержит 
высококачественные чернила, которые продолжают хорошо выглядеть 
долгое время. Включает прорезиненную картонную подарочную 
коробку Balmain (размер: 17,9 x 5,4 x 3 см).
ø 1,1 x 14 cm
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■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА

Металл.
Эксклюзивная ручка-роллер с черной верхней частью корпуса и 
выгравированной бороздками на нижней части корпуса. Включает 
высококачественный черный стержень для ручки-роллер. Предлагается 
в подарочной коробке Balmain.
ø 1,15 x 14,1 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

■ ■ ■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА

Металл.
Эксклюзивная шариковая ручка с мягким грипом упакована в 
подарочную коробку Balmain ( размер 18х5х3,8 см).
1 x 13,4 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

■ ■ ■ ■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА

Металл.
Эксклюзивная металлическая шариковая ручка с поворотным 
механизмом и нижней частью из углеродного волокна. Эта шариковая 
ручка предлагается в эксклюзивном чехле и подарочной коробке 
Balmain (размер: 15 x 3,2 x 2,3 см), которая подчеркивает достоинства 
подарка.
ø 1 x 14 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

■ ■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА

Металл.
Отличный способ привлечь к себе внимание – это ручка с 
гравированным корпусом и специальным местом на колпачке для 
нанесения изображения. Включает подарочную коробку Balmain.
ø 1,17 x 14,1 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ШАРИКОВАЯ РУЧКА-СТИЛУС

В этой шариковой ручке-стилусе сочетается элегантность и надежность. 
Корпус дополнен нижней частью из приятного на ощупь материала. 
Включает подарочную коробку Balmain.
ø 1 x 14 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ШАРИКОВАЯ РУЧКА-СТИЛУС

Металл.
Эксклюзивная шариковая ручка-стилус с поворотным механизмом в 
бархатном чехле. Включает подарочную коробку Balmain (размер: 17 x 
3,5 x 2 см).
ø 0,9 x 13,6 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ШАРИКОВАЯ РУЧКА

Металл.
Эксклюзивная шариковая ручка в цилиндрической подарочной коробке 
Balmain (диаметр 2,6 см, длина 16 см).
ø 1,2 x 13,7 cm
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 10640802   10640801   10640800   10681702   10681701   10681700  

 10641200  

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

РУЧКА-РОЛЛЕР СО СТИЛУСОМ

Металл.
Традиционный дизайн в сочетании с современной технологией. 
Изящная ручка-роллер с корпусом из углеродного волокна со стилусом 
для устройств с сенсорным экраном. Включает подарочную коробку 
Balmain (18 x 16,3 x 3 см).
ø 1,1 x 14 cm

ШАРИКОВАЯ РУЧКА-СТИЛУС

Металл.
Эксклюзивная шариковая ручка-стилус идеально подходит для 
устройств с сенсорным экраном, включая смартфоны, планшеты или 
платежные экраны в магазинах. Включает стильную верхнюю часть 
Balmain, черный высококачественный стержень и чехол для ручки. 
Предлагается в подарочной коробке Balmain.
ø 0,9 x 12 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ШАРИКОВАЯ РУЧКА-СТИЛУС

Металл.
Модная эксклюзивная шариковая ручка с поворотным механизмом 
и стилусом для устройств с сенсорным экраном (планшетов и 
смартфонов). Включает лакированную подарочную коробку Balmain 
(размер: 16 x 3,5 x 3 см).
ø 0,9 x 12 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл.
Эксклюзивный набор, включающий шариковую ручку и ручку-роллер в 
картонной подарочной коробке Balmain (размер: 19 x 7,5 x 3 см).
ø 0,9 x 14 cm

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл.
Эксклюзивный набор ручек, включающий шариковую ручку и 
шариковую ручку-стилус. Включает высококачественный черный 
стержень. Предлагается в подарочной коробке Balmain.
ø 0,96 x 13,8 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

НАБОР ШАРИКОВЫХ РУЧЕК-СТИЛУСОВ

Металл.
Эксклюзивный набор ручек, включающий шариковую ручку-стилус и 
ручку-роллер. Обе ручки предлагаются с графитовой нижней частью 
корпуса и полированной хромированной верхней частью. Включает 
стильную верхнюю часть Balmain и отделку Balmain на среднем кольце. 
Высококачественный черный стержень и стилус с прорезиненным 
наконечником для работы с планшетами и смартфонами. Включает 
подарочную коробку Balmain.
ø 1 x 14 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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 10680500  
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ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл.
Эксклюзивный подарочный набор, включающий шариковую ручку и 
ручку-роллер в соответствующей лакированной подарочной коробке.
18,5 x 8 x 4 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл и искусственная кожа.
Эксклюзивный подарочный набор, включающий шариковую ручку с 
кожаным покрытием и ручку-роллер современных контрастных цветов. 
Включает чехол из искусственной кожи для двух ручек в подарочной 
коробке Balmain.
16,5 x 6 x 2,2 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • MSDS • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл.
Отличный способ привлечь к себе внимание – это шариковая ручка и 
ручка-роллер с гравированным корпусом и специальным местом на 
колпачке для нанесения изображения. Включает подарочную коробку 
Balmain.
16,5 x 6,5 x 2,8 cm
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ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл.
Эксклюзивный набор, включающий шариковую ручку и ручку-роллер в 
картонной подарочной коробке Balmain (размер: 18,7 x 7,8 x 6,7 см).
ø 1 x 13,5 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл.
Эксклюзивный подарочный набор, включающий шариковую ручку-
стилус и ручку-роллер с высококачественным черным стержнем. 
Мягкий резиновый наконечник стилуса расположен на другом конце 
шариковой ручки и позволяет избежать следов от пальцев и пятен на 
смартфоне или планшете. Совместим с любым устройством с сенсорным 
экраном. Также идеально подходит для повседневного использования 
при выполнении действий в банкоматах или на сенсорных платежных 
экранах в магазинах. Включает подарочную коробку Balmain.
ø 1,17 x 14,1 cm

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл.
Эксклюзивный современный подарочный набор, включающий 
шариковую ручку и ручку-роллер, в подарочной коробке Balmain из 
бумаги, имитирующей кожу (размер: 17,8 x 6,8 x 4 см).
1,4 x 14 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл.
Эксклюзивная шариковая ручка и ручка-роллер с нижней частью с 
мягким покрытием в подарочной коробке Balmain (размер: 17,8 x 6,8 x 
4 см).
1 x 13,4 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл и искусственная кожа.
Два необходимых предмета в одном стильном подарочном наборе. 
Шариковая ручка с кожаным покрытием с бумажником. Эксклюзивный 
дизайн. Предлагается в подарочной коробке Balmain (размер: 14,8 х 13,8 
х 2,8 см).
ø 1,2 x 13,9 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл и искусственная кожа.
Стильный практичный подарочный набор, включающий эксклюзивную 
ручку и обложку для паспорта для должностных лиц, часто 
выезжающих в командировки. Высококачественная шариковая 
ручка с яркой отделкой и гравировкой на колпачке. Предлагаются в 
подарочной коробке Balmain (размер: 15.4 х 14.3 х 2,8 см).
ø 1,1 x 13,8 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл.
Эксклюзивный стильный набор, включающий шариковую ручку и 
ручку-роллер в чехле с контрастными цветными краями и картонной 
подарочной коробке Balmain (размер: 17 x 6,5 x 2 см).
ø 1,2 x 13,4 cm

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл.
Для придания оттенка черному цвету, отделка этого эксклюзивного 
набора, включающего шариковую ручку и ручку-роллер, выполнена 
из карбона. Набор включает защитный чехол в подарочной коробке 
Balmain (размер: 17,8 х 11,3 х 2,8 см).
ø 1,2 x 13,5 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл и искусственная кожа.
Эксклюзивный подарочный набор, включающий шариковую ручку с 
кожаным покрытием, брелоком из искусственной кожи и бумажником 
с кармашками для кредитных карт с контрастной белой строчкой. 
Предлагается в соответствующей роскошной подарочной коробке 
Balmain.
19,3 x 16,3 x 3,5 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • MSDS • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл и искусственная кожа.
Эксклюзивный блокнот с карманом с контрастным швом из 
искусственной кожи (14 х 9,5 см) и шариковая ручка с кожаным 
покрытием в верхней части. Включает соответствующую подарочную 
коробку Balmain (размер: 19 x 17 x 4 см).
ø 1,3 x 13,5 cm

Соответствует: AZO • Формальдегид • ПХП • Проверено на 
отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл и искусственная кожа.
Современный набор, включающий шариковую ручку и блокнот (14,3 х 
9 см) с контрастной цветной строчкой. Включает подарочную коробку 
Balmain (размер: 18,1 x 17,2 x 4,4 см). Эксклюзивный дизайн.
ø 1 x 13,6 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл и искусственная кожа.
Эксклюзивный набор, включающий механический карандаш, ручку-
роллер, шариковую ручку и чехол из искусственной кожи (15,5 х 6 см) в 
подарочной коробке Balmain (размер: 18,5 x 17 x 3,5 см).
ø 1 x 13,5 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл.
Эксклюзивный набор, включающий шариковую ручку и ручку-роллер 
с элегантной гравировкой. Включает элегантный чехол из углеродного 
волокна (12,5 x 4,3 см) в черной подарочной коробке Balmain (размер: 
18,3 x 17,2 x 4,8 см).
ø 1 x 14 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК PÉGASE

Металл.
Эта оригинальная шариковая ручка и ручка-роллер со специальной 
отделкой отражает элитный стиль Balmain. Включает качественный 
защитный чехол в подарочной коробке Balmain (размер: 17,3 х 12,4 х 3 
см).
ø 1,3 x 13,9 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл.
Великолепный эксклюзивный подарочный набор, включающий 
качественную шариковую ручку-стилус и USB-флеш-накопитель 
емкостью 4 ГБ. Включает лакированную подарочную коробку Balmain 
(размер: 18,5 x 7,9 x 3,8 см).
ø 0,9 x 12 cm

Соответствует: EMC • MSDS • RoHS
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Нержавеющая сталь.
Этот удивительный, эксклюзивный и стильный подарочный набор 
позволяет записывать информацию, начиная с личных рукописных 
заметок и заканчивая электронными данными большого объема. 
Включает шариковую ручку и карту памяти USB емкостью 4 ГБ. 
Включает лакированную подарочную коробку Balmain (размер: 18,5 x 
7,9 x 3,8 см).
ø 7,9 x 18,5 cm

Соответствует: Директива по обращению с аккумуляторами • 
MSDS • RoHS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл и дерево.
Эксклюзивный роскошный набор, включающий шариковую ручку и 
ручку-роллер с отделкой под дерево в соответствующей подарочной 
коробке Balmain (размер: 18,5 x 9,8 x 5 см).
ø 1,2 x 14 cm
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Соответствует: AZO • EMC • Утилизация отходов производства 
электрического и электронного оборудования • MSDS • RoHS • 
Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР РУЧЕК

Металл.
Эксклюзивный подарочный набор, включающий ручку-роллер и 
USB-флеш-накопитель емкостью 4 ГБ в картонной подарочной коробке 
Balmain (размер: 17,5 x 7 x 3,5 см).
17,5 x 7 x 3 cm

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР С ЗАРЯДНЫМ 
УСТРОЙСТВОМ И РУЧКОЙ СТИЛУС

Металл.
Подарочный набор Centaure включает зарядное устройство 3000 мАч, 
для зарядка смартфона, или других устройств, которые заряжаются 
от ЮСБ, и шариковую ручку - стилус. Зарядное устройство оснащено 
индикатором, показывающим оставшийся заряд батареи. 5v1a - вход/
выход. В комплекте чехол, в котором хватит места для визиток. Набор 
упакован в подарочную коробку Balmain.
16 x 8,5 x 3 cm

Соответствует: EMC • Директива по обращению с аккумуляторами 
• RoHS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка
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JOTTER
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■ ■ МЕХАНИЧЕСКИЙ КАРАНДАШ JOTTER

Нержавеющая сталь.
ø 0,85 x 13,3 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА JOTTER

Нержавеющая сталь.
ø 0,085 x 12,9 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

Не доступен в вашем регионе

ШАРИКОВАЯ РУЧКА JOTTER

Пластиковая верхняя часть с отделкой из нержавеющей стали.
ø 0,85 x 12,9 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет по кругу

Ручка Jotter культового бренда Parker – это 
предпочтительный выбор для тех, кто часто 
пишет и всегда носит с собой ручку.
• Отделка из нержавеющей стали.
• Классический и функциональный дизайн
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VECTOR

 10648002  

 10648001   10648302   10648300  

 ■   
   10648200  

  10648301  

 ■ ■   
   10648400  

 10648000  

ШАРИКОВАЯ РУЧКА VECTOR

Пластиковая верхняя часть с отделкой из нержавеющей стали.
ø 1 x 13,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет по кругу

Не доступен в вашем регионе

■ ■ РУЧКА-РОЛЛЕР VECTOR

Нержавеющая сталь.
ø 1 x 13,3 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет по кругу

Не доступен в вашем регионе

■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА VECTOR

Нержавеющая сталь.
ø 1 x 12,5 cm

Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Не доступен в вашем регионе

РУЧКА-РОЛЛЕР VECTOR

Пластиковая верхняя часть с отделкой из нержавеющей стали.
ø 1 x 13,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Шелкотрафарет по кругу

Не доступен в вашем регионе

Ручка Vector отличается простотой, 
надежностью и качеством. 
• �Возможность нанесения печати на всей 

поверхности и использования процесса 
Wrap Transfer.

• �Изготовлена из ударопрочного АБС-
пластика: долговечная и прочная.
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IM BALLPOINT
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■ ■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА PARKER IM

Металл.
ø 0,9 x 13,6 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Не доступен в вашем регионе

■ РУЧКА-РОЛЛЕР PARKER IM

Металл.
ø 0,9 x 13,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Не доступен в вашем регионе

Ручки Parker IM отличаются современным 
дизайном и предлагаются с классическими 
отделками, успешно сочетающими 
классику и современность. Качество 
Parker известно во всем мире благодаря 
уникальной лаковой и хромированной 
отделке и высокотехнологичному процессу 
производства.
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 10675602  

 10675601  

 10675600  

 10648800   

 10648801  

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Не доступен в вашем регионе

ПЕРЬЕВАЯ РУЧКА PARKER IM

Металл.
Современная черная ручка Parker IM. Качество Parker известно во 
всем мире благодаря уникальной лаковой и хромированной отделке и 
высокотехнологичному процессу производства. Включает подарочную 
коробку Parker. Предлагается с одним чернильным картриджем. 
Эксклюзивный дизайн.
ø 0,9 x 13,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Не доступен в вашем регионе

ШАРИКОВАЯ РУЧКА IM PREMIUM

Алюминиевая рельефная поверхность.
Эксклюзивная сверкающая шариковая ручка с мягкими женственными 
тонами, предлагаемая в следующих цветах: Brown Shadow, Pink Pearl 
и Emerald Pearl. Тонкая гравировка выполнена в стиле культовой 
полосатой ручки Parker Vacumatic. Дополнена золотистой отделкой. 
Включает подарочную коробку Parker. Предлагается с одним запасным 
стержнем для шариковой ручки.
ø 1,2 x 13,6 cm
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Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР IM DUO BLACK CT

Металл.
Ручки Parker IM отличаются современным дизайном и успешно 
сочетают классику и современность. Качество Parker известно во всем 
мире благодаря уникальной лаковой и хромированной отделке и 
высокотехнологичному процессу производства. Этот эксклюзивный 
подарочный набор включает шариковую ручку IM Black CT (10648601) с 
перьевой ручкой IM (10648800).
21,5 x 14,3 x 3,8 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР IM DUO BRUSHED METAL

Металл.
Ручки Parker IM отличаются современным дизайном и успешно 
сочетают классику и современность. Качество Parker известно во всем 
мире благодаря уникальной лаковой и хромированной отделке и 
высокотехнологичному процессу производства. Этот эксклюзивный 
подарочный набор включает шариковую ручку IM Brushed Metal 
(10648603) с ручкой-роллер IM (10648703).
21,5 x 14,3 x 3,8 cm
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 10648906   10648901   10648902   10648900   10648905   10648904   10648903  

 10683700   10683100  

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР URBAN BLACK

Металл.
Этот красивый подарочный набор включает шариковую ручку Urban 
(10648903) с чехлом для ручки. Эксклюзивный дизайн. Предлагается с 
одним запасным стержнем для шариковой ручки.
20,5 x 14,3 x 4,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

ШАРИКОВАЯ РУЧКА URBAN

Металл.
Модная ручка нового поколения, которая меняет представления о 
современных инструментах для письма. Она сочетает эргономические 
характеристики и искусство благодаря великолепному балансу формы 
и веса. Включает подарочную коробку Parker. Предлагается с одним 
запасным стержнем для шариковой ручки. Эксклюзивный дизайн.
ø 1,2 x 14 cm
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URBAN
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■ ■ ПЕРЬЕВАЯ РУЧКА URBAN

Металл.
ø 1,1 x 13,82 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

■ РУЧКА-РОЛЛЕР URBAN

Металл.
ø 1,1 x 14 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

Модная ручка нового поколения, которая 
меняет представления о современных 
инструментах для письма. Она сочетает 
эргономические характеристики и искусство 
благодаря великолепному балансу формы и 
веса.

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

ШАРИКОВАЯ РУЧКА URBAN PREMIUM

Алюминиевая рельефная поверхность.
Эксклюзивная шариковая ручка цвета Golden Pearl с полированной 
позолоченной отделкой и цвета Silver Blue Pearl с полированной 
хромированной отделкой. Тонкая гравировка выполнена в стиле 
культовой полосатой ручки Parker Vacumatic. Включает подарочную 
коробку Parker. Предлагается с одним запасным стержнем для 
шариковой ручки.
ø 1,2 x 14 cm
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 10649303   10649304   10649400   10649401   10649402   10649302  

РУЧКА-РОЛЛЕР URBAN PREMIUM

Лакированная и рельефная поверхность.
Ручка Urban Premium отличается модной отделкой с матовым 
или металлическим оттенком. Идеальная форма ручки, которую 
подчеркивает уникальное графическое оформление, понравится 
и мужчинам, и женщинам. Включает подарочную коробку Parker. 
Предлагается с одним запасным стержнем для ручки-роллер. 
Эксклюзивный дизайн.
ø 1,1 x 13,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

ШАРИКОВАЯ РУЧКА URBAN PREMIUM

Лакированная и рельефная поверхность.
Ручка Urban Premium отличается модной отделкой с матовым 
или металлическим оттенком. Идеальная форма ручки, которую 
подчеркивает уникальное графическое оформление, понравится 
и мужчинам, и женщинам. Включает подарочную коробку Parker. 
Предлагается с одним запасным стержнем для шариковой ручки. 
Эксклюзивный дизайн.
ø 1,1 x 13,82 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе
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Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

URBAN PREMIUM PARKER 5TH

Лакированная и рельефная поверхность.
Ручка Parker Urban Premium 5th – это революционный шаг в мире 
современных письменных принадлежностей. Технология Parker 5th, 
которая является совершенно новым, пятым по счету поколением 
технологий письменных принадлежностей, представляет собой 
результат интенсивных исследований. На их основе создана 
революционная ручка, мягко скользящая по бумаге и безупречно 
передающая ваш стиль письма. Включает подарочную коробку Parker. 
Предлагается с одним чернильным картриджем. Эксклюзивный дизайн.
ø 1,1 x 13,8 cm

Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

ПЕРЬЕВАЯ РУЧКА URBAN PREMIUM

Лакированная и рельефная поверхность.
Ручка Urban Premium отличается модной отделкой с матовым 
или металлическим оттенком. Идеальная форма ручки, которую 
подчеркивает уникальное графическое оформление, понравится 
и мужчинам, и женщинам. Включает подарочную коробку Parker. 
Предлагается с одним чернильным картриджем. Эксклюзивный дизайн.
ø 1,1 x 13,8 cm
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 10686301  10686302  10686300 

SONNET

Parker Sonnet – это лучший дизайн ручки, 
отражающий характерный стиль Parker.
• �Надежность, основанная на точных 

технологиях, и превосходное качество
• �Роскошная отделка с изысканными 

деталями

РУЧКА РОЛЛЕР SONNET EXPECTATIONS

Металл.

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия

Не доступен в вашем регионе



275

 10686201  10686202  10686200 
13

 ПИ
ШУ

ЩИ
Е И

НС
ТР

УМ
ЕН

ТЫ

ШАРИКОВАЯ РУЧКА SONNET EXPECTATIONS

Металл.

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия

Не доступен в вашем регионе
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  ■  10650001  

■  ■  10650002  

SONNET

 10683400   10683300  

■  ■  10650000  

■ ■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА SONNET 

Лакированная поверхность. Посеребренная поверхность.
ø 1,2 x 13,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР SONNET BLACK GT

Parker Sonnet воплощает лучшие характеристики современного 
дизайна и представляет собой пример отличительного стиля Parker. В 
этот эксклюзивный прекрасный набор в подарочной коробке входит 
шариковая ручка Parker Sonnet Black GT (10650002) и роскошный чехол. 
В комплект включен высококачественный черный стержень Parker.
20,5 x 14,3 x 4,5 cm

Parker Sonnet – это лучший дизайн ручки, 
отражающий характерный стиль Parker.
• �Надежность, основанная на точных 

технологиях, и превосходное качество
• �Роскошная отделка с изысканными 

деталями

■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА SONNET 

Лакированная поверхность. Посеребренная поверхность.
ø 1,2 x 13,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе
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Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Не доступен в вашем регионе

■  РУЧКА-РОЛЛЕР SONNET

Нержавеющая сталь.
Parker Sonnet – это лучший дизайн ручки, отражающий характерный 
стиль Parker. Надежность и безупречная работа в сочетании с 
роскошной отделкой и изысканными элементами. Включает 
подарочную коробку Parker. Предлагается с одним запасным стержнем 
для ручки-роллер. Эксклюзивный дизайн.
ø 1,2 x 13,3 cm

■ ■ ■ ПЕРЬЕВАЯ РУЧКА SONNET

Лакированная поверхность. Посеребренная поверхность.
ø 1,2 x 13,3 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

■ ■ ПЕРЬЕВАЯ РУЧКА SONNET

Нержавеющая сталь.
ø 1,2 x 13,3 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе
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  ■  10674700  

■  ■  10674701  

 10674602  

 10674600  

 10674601  

 10674603  

 10674604  

INGENUITY PARKER 5TH

Линейка Parker Ingenuity предлагает широкий ассортимент изящных 
и безупречно удобных ручек. Технология Parker 5 поколения сочетает 
лучшие характеристики шариковых и перьевых ручек для создания 
по-настоящему новаторской роскошной ручки. Включает подарочную 
коробку Parker с одним картриджем 5th. Эксклюзивный дизайн.

■ Лакированная поверхность.
ø 1,4 x 13,9 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Не доступен в вашем регионе

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Не доступен в вашем регионе

ШАРИКОВАЯ РУЧКА DUOFOLD PREMIUM

Лакированная поверхность.
Изящная шариковая ручка эксклюзивного дизайна с контрастирующей 
золотистой отделкой. Включает подарочную коробку Parker с одним 
запасным стержнем для шариковой ручки.
ø 1,1 x 13,3 cm

■ ■ Лакированная поверхность.
ø 1,4 x 13,9 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе
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 ■  10651601  

 ■  10651600  

HÉMISPHÈRE

 ■ ■  10651000  

GRADUATE

■  10650900  ■ ■ ■   10650800  

■  ■  10651700  0,5

Классическая, функциональная и 
современная ручка Graduate. Ручка Graduate 
идеально подходит для ежедневного 
использования или для подарков.

Простая и всегда популярная форма. Очень 
практичная и неброская ручка Hémisphère, 
незаметная в кармане, сумке или дневнике. 
Дизайн, сочетающий естественность, 
элегантность и привлекательность.

■ ■ МЕХАНИЧЕСКИЙ КАРАНДАШ HÉMISPHÈRE

Нержавеющая сталь.
ø 1,05 x 13,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

■ ■ ■ ПЕРЬЕВАЯ РУЧКА GRADUATE

Нержавеющая сталь.
ø 1,1 x 13,6 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

■ ■ РУЧКА-РОЛЛЕР GRADUATE

Нержавеющая сталь.
ø 1,1 x 13,6 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА GRADUATE

Нержавеющая сталь.
ø 1,1 x 13,9 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА HÉMISPHÈRE

Нержавеющая сталь.
ø 1 x 13,6 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе
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 ■  10651400   ■  10651402   ■  10651401   ■  10672500  

10651104 

■  ■  10651500  ■  ■  10651501  
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Не доступен в вашем регионе

ШАРИКОВАЯ РУЧКА HÉMISPHÈRE

Лакированная поверхность.
ø 1 x 13,6 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

■ РУЧКА-РОЛЛЕР HÉMISPHÈRE

Лакированная поверхность.
ø 1,05 x 13,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

■ ■ РУЧКА-РОЛЛЕР HÉMISPHÈRE

Лакированная поверхность.
ø 1,05 x 13,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе
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■  ■  10651301  ■  10651201  ■  10651202  ■  ■  10651300  ■  10651200  

■ ПЕРЬЕВАЯ РУЧКА HÉMISPHÈRE.

Лакированная поверхность.
ø 1,05 x 13,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

■ ■ ПЕРЬЕВАЯ РУЧКА HÉMISPHÈRE

Нержавеющая сталь.
ø 1,05 x 13,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Не доступен в вашем регионе
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■  10650505   ■  10650504  ■  ■  10650503  

EXPERT

■  10650500  ■  ■  10650502  
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■ ■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА EXPERT

Нержавеющая сталь.
ø 1,1 x 14,2 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА EXPERT

Нержавеющая сталь.
ø 1,1 x 14,2 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

Коллекция Expert нового поколения – это 
прекрасная возможность самовыражения. 
В этой коллекции новые цвета (серо-
коричневый и темно-коричневый) дополняют 
культовый дизайн для создания утонченного 
делового стиля с индивидуальным 
характером.
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 10650702  

■  10650605  ■ ■  10650602   ■  10650601  

 10650700  

Не доступен в вашем регионе

ПЕРЬЕВАЯ РУЧКА EXPERT

Лакированная поверхность.
ø 1,3 x 17,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

■ РУЧКА-РОЛЛЕР EXPERT

Нержавеющая сталь.
ø 1,3 x 17,6 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

■ ■ РУЧКА-РОЛЛЕР EXPERT

Нержавеющая сталь.
ø 1,3 x 17,6 x 30 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе
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ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР EXPERT BLACK CT

Ручка Expert привносит парижский шарм в деловые будни. 
Сигарообразная форма и богатая отделка напомнят, что в каждом из нас 
заложены творческие наклонности. Этот красивый подарочный набор 
включает шариковую ручку Waterman Expert Matt Black (10650504) с 
роскошным чехлом. Предлагается с одним запасным стержнем для 
шариковой ручки. Эксклюзивный дизайн.
4,5 x 14,3 x 20,5 cm

Соответствует: MSDS • Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

Не доступен в вашем регионе

ШАРИКОВАЯ РУЧКА EXPERT DE LUXE

Лакированная и рельефная поверхность.
ø 1,1 x 14,2 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать
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CARÈNE

■

   10672700  
■   

   10651800  
■ ■   

   10672800  
■ ■   

   10651900  
■ ■ ■

 10672900  
■ ■ ■ ■ 

 10652001  

■ ■ ■ ■ ПЕРЬЕВАЯ РУЧКА CARÈNE

Лакированная поверхность.
ø 1,4 x 13,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

■ ■ ■ ПЕРЬЕВАЯ РУЧКА CARÈNE

Лакированная поверхность.
ø 1,3 x 14,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

■ ■ РУЧКА-РОЛЛЕР CARENE

Лакированная поверхность.
ø 1,4 x 13,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

Изысканный дизайн Waterman. Матовый 
или глянцевый лакированный корпус с 
18-каратным золотым покрытым родием 
пером и серебряной отделкой придает 
современный вид.

■  ШАРИКОВАЯ РУЧКА CARÈNE

Лакированная поверхность.
ø 1,4 x 13,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе
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 10652100  

 10652602  

   10652101  

 10652600  

 10652800    

 10652801    

 10652702  0,5

 10652701  0,5

 10652703  0,5

 10652704  0,5

 10652705  0,5

 10652706  0,5

МЕХАНИЧЕСКИЙ КАРАНДАШ TIKKY.

Пластик.
Легкий механический карандаш (с грифелем 0,5 мм) с прорезиненным 
корпусом для аккуратного и точного создания рисунков, технических 
чертежей и составления текстов. Высокополимерный грифель 
отличается мягкостью и прочностью и не пачкает наконечник 
карандаша. Встроенный ластик под кнопкой. Включает подарочную 
коробку rOtring. Предлагается с одним запасным грифелем для 
карандаша. Эксклюзивный дизайн.
ø 0,85 x 13,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Не доступен в вашем регионе

ШАРИКОВАЯ РУЧКА TIKKY С 
НЕСКОЛЬКИМИ СТЕРЖНЯМИ

Пластик.
Многофункциональная ручка с прорезиненным корпусом и 
специальным механизмом, преобразующим ручку в карандаш (с 
грифелем 0,7 мм) или шариковую ручку для создания рисунков, письма 
или выделения текста. Просто возьмите ручку в руку и выберите 
желаемый режим, нажав кнопку. Встроенный ластик под кнопкой. 
Включает подарочную коробку rOtring. Предлагается с запасным 
грифелем и стержнями. Эксклюзивный дизайн.
ø 0,85 x 14,75 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Не доступен в вашем регионе

ШАРИКОВАЯ РУЧКА TIKKY

Пластик.
Tikky – это представитель rOtring в виде шариковой ручки. 
Эргономичная часть для пальцев в форме волны обеспечивает 
отличный контроль за движением ручки. Удобное письмо. Отлично 
подходит для текстов и чертежей. Включает подарочную коробку 
rOtring. Предлагается с одним запасным стержнем для шариковой 
ручки. Эксклюзивный дизайн.
ø 0,85 x 13,8 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Тампопечать

Не доступен в вашем регионе

ШАРИКОВАЯ РУЧКА MADRID

Металл.
Тех, для кого имеет значение внешний вид и точность, несомненно 
привлечет серия Madrid. Этот инструмент с изысканным дизайном 
и тонким механизмом идеально подходит для творческих натур. 
Включает подарочную коробку rOtring. Предлагается с одним запасным 
стержнем для шариковой ручки. Эксклюзивный дизайн.
ø 0,9 x 13,4 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе
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■ ■ ■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА RAPID PRO

Металл.
Отличный профессиональный карандаш для рисования и письма. 
Цельнометаллическая шестигранная верхняя часть и рифленая 
нижняя часть подчеркивают техническое предназначение карандаша. 
Шариковая ручка предлагается в комплекте с запасным большим синим 
стержнем для документов. Включает подарочную коробку rOtring. 
Предлагается с одним запасным стержнем для шариковой ручки. 
Эксклюзивный дизайн.
ø 0,85 x 14,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

■ ■ ■ ■ МЕХАНИЧЕСКИЙ КАРАНДАШ RAPID PRO

Металл.
Механический карандаш (с грифелем 0,7 мм) с полностью 
металлическим корпусом и нескользящей металлической рифленой 
верхней частью с уникальным амортизационным механизмом для 
большего удобства и уменьшения вероятности поломок грифеля. 
Встроенный ластик под кнопкой. Включает подарочную коробку 
rOtring. Предлагается с одним запасным грифелем для карандаша. 
Эксклюзивный дизайн.
ø 0,9 x 14,5 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

■ ■ ШАРИКОВАЯ РУЧКА DUBAI.

Металл.
Универсальная шариковая ручка Dubai. Удивительное соотношение 
цены и эффективности: высококачественные материалы для 
великолепных результатов. Включает подарочную коробку rOtring. 
Предлагается с одним запасным стержнем для шариковой ручки. 
Эксклюзивный дизайн.
ø 0,9 x 13,77 cm

Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе

■ МЕХАНИЧЕСКИЙ КАРАНДАШ MADRID

Металл.
Тех, для кого имеет значение внешний вид и точность, несомненно 
привлечет серия Madrid. Этот инструмент с изысканным дизайном 
и тонким механизмом идеально подходит для творческих натур. 
Включает подарочную коробку rOtring. Предлагается с запасным 
грифелем для карандаша (толщиной 0,7 мм). Эксклюзивный дизайн.
ø 0,9 x 13,7 cm

Соответствует: Проверено на отсутствие кадмия
Рекомендуемое нанесение: Гравировка

Не доступен в вашем регионе
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ИНФОРМАЦИЯ О НАНЕСЕНИИ

ТРАНСФЕР
Термопереносная печать 
выполняется путем создания 
растрового отпечатка на бумаге, а 
затем применения термопресса для 
переноса рисунка на выбранный 
продукт.
• Идеально подходит для тканей
• Отлично для многоцветных 

логотипов
• Хорошо отображает мелкие детали
• Подходит для текста
• Не обязательны контуры
• Экономичное решение для 

многоцветной печати при 
небольших количествах

ГОРЯЧЕЕ ТИСНЕНИЕ

ОБЪЕМНАЯ ЭТИКЕТКА
Способ 
объемной этикетки  используется 
для создания трехмерного 
изображения путем формирования 
выпуклой поверхности над 
областью печати. Для этого готовится 
пресс-форма, наносится печать и 
заполняется эпоксидным клеем, 
который застывает и сохраняет 
нужную форму.
• Создается трехмерное изображение
• Устойчивость к выцветанию или 

механическим повреждениям
• Можно наносить только на плоские 

поверхности

ШЕЛКОТРАФАРЕТ 
ПО КРУГУ
Печать с использованием концентрично-
круглого растра выполняется тем 
же способом, что и трафаретная 
печать, но продукт в процессе печати 
поворачивается, что делает этот способ 
пригодным для неплоских поверхностей.
• Долговечные результаты
• Четкое, высококачественное 

изображение на изогнутых 
поверхностях 

• Хорошее экономичное решение для 
больших партий

• Многоцветное изображение можно 
наносить на ручки

• Идеально подходит для нанесения 
текста

ВЫШИВКА
Вышивка – это наложение строчки 
на ткань по шаблону
Классическая техника нанесения
• Привлекательный вид
• Цвета нити подбираются в 

соответствии с цветом лого
• До 12 цветов
• Высокопрочные шерстяные нити

ТИСНЕНИЕ
Тиснение - это выдавленное 
изображение, благодаря применению 
горячего прессования
• Создает уникальный вид 3D
• Нанесение имеет оттенок изделия
• Добавляет воспринимаемую 

ценность
• Прекрасно подойдет для кожи и 

кожзаменителя

ЛАЗЕРНАЯ 
ГРАВИРОВКА
Лазерная гравировка выполняется 
лазерным лучом для нанесения 
точного изображения на поверхность.
• Создание высококлассного 

изображения
• Уникальный оттенок или оттенки
• Превосходные результаты для 

металла, стекла и дерева

Сублимация – это способ печати, при 
котором чернила нагреваются до 
газообразного состояния и формируют 
постоянную связь с материалом, на 
который наносится рисунок. 
• Высококачественные полноцветные 

фотореалистичные изображения
• Подходит для полиэстеровых тканей 

(с минимальным содержанием 
полиэстера 60%) и товаров с 
полимерным покрытием 

• Мягкие гибкие изображения даже 
можно наносить на швы и застежки

• Изображение не растрескивается и не 
выцветает

• Подходит только для товаров белого 
цвета

СУБЛИМАЦИЯ

Горячее тиснение –  это блинтовое 
тиснение с окраской металлическими 
цветами путем наложения фольги 
между поверхностью для нанесения 
и штампом.
• Создает отличное впечатление
• Уникальный 3D эффект
• �Идеален для поверхностей из кожи 

и кожзаменителя
• �Доступно в золотом и серебрянном 

цветах



ШЕЛКОТРАФАРЕТ
Трафаретная печать или шелкотрафарет 
– это способ печати, при котором 
изображение наносится на сетчатый 
трафарет пробельными элементами, 
покрытыми непроницаемым веществом.
Затем краска наносится через сетчатый 
трафарет для получения четких 
изображений.
• Долговечные результаты
• Хорошее экономичное решение для 

больших партий
• Одноцветное и многоцветное изображение
• Идеально подходит для нанесения текста
• Может использоваться только для плоских 

поверхностей

ТАМПОПЕЧАТЬ
Тампонная печать– это разновидность 
офсетной печати, при которой 
краска переносится с металлической 
пластины-клише через силиконовый 
тампон на продукт для создания 
изображения.
• Отличное универсальное и 

экономичное решение
• Можно наносить практически на 

любую форму
• Пригодна для любой текстуры 

поверхности, включая такие как 
мячи- антистрессы

• Великолепно подходит для 
многоцвеных логотипов

• Быстрый и экономичный способ

ЦИФРОВАЯ ПЕЧАТЬ
Цифровая печать похожа на 
струйную печать. Микрокапли 
чернил распыляются на поверхность 
для создания изображения. 
Затем чернила высыхают под 
ультрафиолетом.
• Идеально для многоцветных 

логотипов
• Создается уникальный эффект 

матового, глянцевого или 
выпуклого покрытия

• Прочность и устойчивость 
нанесения

• Отличный способ при небольших 
тиражах

• Можно наносить только на плоские 
или немного изогнутые поверхности
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